MaTtemaTtuka_MaTtemaTuka KomMn TexHosorin_AKTyapHa Ta
c¢diHaHCcoOBa maTtemaTtuka_marictp_chaxosumn_ 2023

Ba3oBu# piBeHb.
1. Ogwmnuueto rpynu (R, +) € umcno

a. 1
0. 2
B. 3
r. iHWa BianoBiab

2. NigctaHoBKkoW Ha MHOXUHI X Ha3uBaeTbcs

a. GiektueHe BinobpaxeHHsa s : X — X
6. iH'ekTBHe BigobpaxeHHa s : X — X
B. Clop'ekTUBHe BigobpaxeHHa s : X — X
r. HenepepsHe BigobpaxeHHa s : X — X

3. Enementu a,b € G HasuBaoTLCA NepecTaBHUMMU, SKLLO

a. b= g lag ans pesikoro g € G
6. b=g laganascixg € G

B. ab = ba

r. iHWa BianoBigb

4. O6epHerum go enementa —2 rpyi (R \ {0}, -) € enement

a. 2

B. —5
r.

5. [pynoto HasmMBaeTbLCA

a. MOHOIA, BCi eNeMEHTM IKOro € 060pOTHMMMU
6. Hanierpyna 3 OAMHNYHUM ENTEMEHTOM

B. HamiBrpyna 3 KOMyTaTUBHOIO onepaLieto

I. Hanierpyna 3 acouiaTMBHOI onepaLieto

6. Llina vactuna [a] micHoro uucna a = 1 + sin(7/6) popisHioe

N -~ O

a.
0.
B.
I. iHWa BianoBiab

7. HartypanbHe uncno ginutbesa Ha 3 ToAi | nvwe Todi Konu

a. OCTaHHA uudpa ginutbcs Ha 3
6. pi3HMLS MK CyMOIO LUmndbp, SKi CTOATb HA HEMAPHMX MiCUSIX, | CyMOK Lmdp, WO CTOATb Ha
napHMX Micusax, ginuTbesa Ha 3



B. CyMa 1oro undp ginnutecs Ha 3
I. iHWa BianoBiab

8. Yucroee:

a. anrebpaiyHum
6. pauioHanbHUM
B. ippauioHaribHUM
r. Linum

9. Onepauis BigHimanHa — : R X R — IR Ha MHOXWHI giicHX Yuncen e:

a. GiHapHoo

6. KOMyTaTMBHOO
B. acoLiaTMBHOO
I. QUCTPUBYTMBHOIO

10. HC[O HatypanbHux yncen 28 i 42 pgopisHioe

a. 14
6. 7
B. 84
I. iHWa BianoBiab

11. Ona sHaxogxeHHa HCL oBox winux Yncen BUKOPUCTOBYHOTb

a. anroput™m EBkniga

6. peweto EpaTtocdeHa
B. MeTop BinbcoHa

I. KBaApPaTUYHI NULLKK

12. Hanisrpyna 3 ognHNU4YHNM eflEMEHTOM Ha3MBaETbLCS
a. MOHOIAOM
6. rpynoigom
B. KBasirpynoto
I. rpynoto

13. 3HayeHHa dyHKLiT T(m) - Lie KiNbKICTb HEBIA'€EMHUX Linux Ynicen,

a. AKi € AinbHUKaMu m
6. B3aEMHO NPOCTUX 3 M
B. NMPOCTUX i MEHLLMX 3a T

bl

NPOCTUX | BBAEMHO NPOCTUX 3 171
14. Opunuueto rpynn (C \ {0}, ) € uucro
a. -1

6. 0

B. 1

r. iHWa BignoBiab

15. BHaueHHsa dyHkuiT Ennepa go(m) - Lie KiNbKICTb HEBIA'€EMHUX LiinNuUX Ymncen,

a. MeHLWwuX 3a 1M i B3BaEMHO NPOCTNX 3 ™M



6. B3aEMHO NPOCTUX 3 M
B. NMPOCTUX i MEHLLMX 3a T
I. MPOCTUX i B3AEMHO NPOCTUX 3 1M

. Yomy popisHioe HC[1 ABOX pi3HMX HaTyparnbHUX uncen a i b, sxuio [a, b] =b?

b
ab
a

oo

—

iHLWa BiANoBiab
. Bigo6paxenHsi f : X — Y HasuBaeTbcs crop'ekuieto, SKLWO

. f € HenepepBHUM

fX)=Y

a

6. f ecranum

B

r. iHWa BianoBiab

. HatypanbHe uucno ginuteca Ha 5 Togi | nuwe ToAai Konu

a. OCTaHHs umdpa ainuTbes Ha 5

0. pisHMLS MK CyMOIO LMndp, SKi CTOATb HA HEMAPHUX MICLSIX, | CyMOK Lmdp, WO CTOATb Ha
NapHUX Micusx, 4inuTbcs Ha 5

B. CyMa 1oro uudp Jinntbcs Ha 5

r. iHWa BignoBiab

. MuoxwuHa N HaTypanbHux uncen

a. € 3rivYeHHo
0. € CKiHYeHHO
B. Mag€ MOTY>XHiCTb KOHTUHYYMY
I. € MNOPOXHbLOI

. Binobpaxenns f : R — R, f(z) = 2%, ¢
a. CHOp'€eKTUBHUM

0. iH'EKTUBHMM

B. BieKTMBHUM

r. iHWa BianoBigb

. Creninb nonivoma f(z) = —2z%%1% + 3z + 5 popisioe

a. -2
6. 5
B. 3
r. 2019

. KinbKicTb paLioHanbHUX KOpeHiB piBHsHHS =5 + 4z = 0 gopisHioe

0w oo
“ w N o



23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Yucny 2019 3a mogynem 3 KOHrpyeHTHe 4ncho:

a. 1
6. 2
B. 2018
r.ro

MoBHa cucTema NuLLKIB 3a MoadynemM 6 mMicTuTb

a. 1 nuwok
0. 2 nuukn
B. 3 NMLIKK
r. 6 nuuwkis

KinbkicTb HaTypanbHuX AinbHUKIB yncna 12 gopisHioe

1
.2
12

" @ oo

6

Cyma HaTypanbHuX ginbHuKiB yicna 12 gopisHioe

A1
.2
.12
28

OOm O o

3BefieHa cucTema NuLLKIB 3a Moaynem 6 mMicTuTb

a. 1 nuwok
0. 2 nuukn
B. 3 NULIKK
r. 6 nuuwkiB

3HaveHHs dyHkuUii Ennepa <p(8) OOpPIiBHIOE

nm oo
> o o

HainGinbwui cninbHuit AinbHuK vncen 6 i 2019 gopisHioe

a. 1
6. 2019
B. 6
r.3

KpaTHicTb kopeHsi £ = 2 pisHsiHHs 25 — 422 + 4z = 0 popisHioe

nw o
N wao



31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

CnpsikeHUM [0 KoMMnekcHoro umcna 2 + ¢ €
a. —2+1
6. —2—1
B. 2

r2—1

Moaynb komnnekcHoro yncna 3 — 44 gopisHoe

. 2019
5

mw oo
A W

KinbKiCcTb KOMMMEKCHUX KOPEHIB PIBHAHHSA zt+2x+5=0 [JOpIiBHIOE

nE oo
Ao oo

HaiimeHwe cninbHe kpatHe yncen 3 i 2019 gopisHioe

a. 1
6. 6057
B. 3
r. 2019

KinbKicTb AifiCHWX KopeHiB piBHsiHHS 2 — 52 + 62 = 0 gopisHioe

7w o
W oo

MonapHO B3aEMHO NPOCTUMM € Yncha

a. 2,4i5
6. 6,3i2019
B. 5,10i2020
r2,3i5

KaHoHi4YHe piBHAHHS eninca 3anucyoTb Y BUMMAai

2 2
a HZ+H=1
22 >
0. a_2+b_2:0
2 2
B. & — 3 =1
r y? = 2px

KaHoHiuHe piBHSAHHS rinepbonu 3anucyoTb y BUrNAi

2 2
a. X +'7é—2:1
2

a?

2
6. 5 +% =0



r y? = 2px

39. KaHoHi4He piBHAHHS Nnapabonu 3anucyoTb y BUMMsSAI

[
N

a H+%H=1

@ 49
6. D) + b2 — O

e o
r y? = 2px

40. Mpw sikmx sHaveHHsx « i B sextopu a(2; —1; a) Ta b(B; 3; —2) ByayTb KoniHeapHUMn?
a. a= —%, B =26
2

B. a=—6, 8= %
ra=6, 8= —%

" @ oo

42. O6uncnuTy nNnowy naparnenorpamMa, nobyaoBaHOro Ha BEKTopax P i q, SKLLO |p| =4, |q| =1,

™

(p,q) = %:

a. 2\/§
6. V3
B. 2
r. 4

43. Hanucatu piBHsSHHS NpsiMoi, LWo npoxoanTb Yepes Toukn A(—1; 3) ta B(4;5):

azrzt+y—2=0
6. zc+y—9=0
B. 2z — by + 17 =0
r2x—3y+7=0
44. 3naitTi kocuHyc kyTa Mix Bektopamu AB i AC, pe A(3; —6;9), B(0; —3;6), C(9; —12;15):
a. 1
6. 0,5

B. -1
r.o

45. 3naitn Touky K, cumetpuany o toukm P(1; —2; 3) sigHocHo nnowmnn Y O Z:
a. (—1;—-2;3)

6. (1;2;3)
B. (1;—-2;-3)



r (—1;2;-3)

46. BiactaHb mix Toukamun A(2; 4) ta B(5; 8) He nepesuLye

nw oo
+ r N

00
47. 3aranbHe piBHAHHS NPSMOT Ha NIOLWWHI - Le PiBHSAHHSA Buay Ax + By + C=0,pe

a. A, B, C - posinbHi ctani, Taki, wo |A| + |B| # 0

6. A, B, C - gosinbHi ctani

B. A, B, C - posinbHi crani, taki, wo |A| + |B| + |C| # 0
r. A, B, C - posinbHi ctani, Taki, wo C' # 0

48. Touxa A(2;4) wopo kona (z — 1)? + (y — 2)? = 9 posrawosaHa

a. BcepeauHi korna
6. nosa Korom

B. Ha Koni

I. B LEHTpi kona

49. 3apaHo BepwmHn TpukytHnka ABC : A(—1;—2;4) B(—4;—2;0) C(3; —2;1). SAke 3
HaCTYMHUX TBEPIKEHD ICTUHHE: KYT Npu BepLumnHi B

a. rocTpun

6. Tynun

B. NpAMUI

r. iHWa BianoBiab

50. Touka P(1;0;6) posrawosaHa BigHocHo nnowmHn & + 6y + 4z — 25 =0

a. BuWe Big Hel

0. HwXk4e Big Hei

B. HanNeXuTb Wi NAOLWMHI
r. iHWa BignoBiab

51. Akwo c_i(xl; Y1; zl), b(arg; Y2; Z2), TO cKansapHUiA 4oBYTOK LIMX BEKTOPIB MOXHA 00YMCNnTK 3a

dopmyroro
a. a- §: (1 + 1+ 21) (22 + y2 + 22)
6. a- 9 T1Y121 + 332y2z2)
B.d-b= T1T2 + Y1Y2 + 2129
ra-b=(z1+ ) (y1 + y2)(21 + 22)

52. Y saranbHomy pisHsiHHi Ax + By + C' = 0 npsamoi Ha nnowwHi (A; B) -

a. KoopauHaTh HanpsMHOro BekTopa npsiMoi

6. KoOOpOUHaTU TOYKKM, Yepes Ky NpoxoauTb NpsiMa

B. BENUYMHM Bigpi3KiB, SKi BiATMHAE NpsaMa Ha ocax KoopauHat
I. KOOpAMHATK NeprneHauKynsapHoro (HopMarnbHOro) BekTopa



53. fAka 3 HacTynHUX MiHiN Mae eanHy BiCb CUMETPII?

a. rinepbona
6. napabona
B. KOJO
r. eninc

54. fka 3 HacTynHUX MiHiN He Mae okyciB?

a. rinepbona
6. napabona
B. npsiMa
r. eninc

55. fAka 3 HacTynHUX MiHin € obmexeHo?

a. rinepbona
6. napabona
B. npsiMa
r. eninc

56. fAka 3 HacTynHuUX MiHin Mae GinbLue, HiX ABi OCi CMMETPIi?

a. rinepbona
6. napabona
B. KOJO
r. eninc

57. Npamiy = kix + by Tay = kox + by NnepneHanKynsipHi, AKLWO

a. klkg =1

6. kiko = —1

B. kl = kQ

r. kl = —k2

58. Bektopu @ i 5 KoniHeapHi Togi i Tinbkn Toai, Konu

a.a+b=0

6. a-b=0

B.da—b=0

raxb=0

59. CkanspHum goGyTKoM ABOX BEKTOPIB HAa3MBAETLCS

a. AobyToK iX AOBXMH Ha CMHYC KyTa MiXK HUMMU
6. [obyTOK iX JOBXMH

B. A0OYTOK iX JOBXMH Ha KOCMHYC KyTa MiXK HUMMK
I. KOCUHYC KyTa Mi>XX HUMM

60. PiBHSHHS NPSMOI Ha NIOWWHI, sika npoxoauTs Yepes agi Toukn M (z1, y1) Ta Ma(z2,y2), Mae
Taknn BUrnag;:

a. (z—z1)(z2 —z1) = (y — y1)(y2 — 1)
6. (z—x1)(z2 — 1) + (Y —v1)(y2 —y1) =0



T—T1 Yy~

B. —— —
T2 —x1 Y2—Y1

r x—x1 _ Y~y __ 0
T2—x1 Y2—Y1

61. PiBHAHHA NNOWMHM y Bigpi3kax Ha OCAX — Lie PIBHSHHA BUMMSAY

a 2+44+2=0

6. Ar+ By+Cz=D
B. 2+ ¥+ 2=1
rar+by+cz=1

62. TMnowy TpuKyTHUKA 3 BeplumHamm y Toukax My (x1,y1), Ma(x2,y2) Ta M3(x3,y3) obumcniowoTs
3a oopMyriot

To — 21 Y2 — Y1
3 — %1 Ys— Y1
6_S:|$2_w1 y2_y1|
3 —T1 Y3 — Y1
B-S:%axg—m Y2 — U
r3 — 21 Ys— Y1
S = gl(z2 —21)(y2 — w1) + (x5 — 21)(y3 — v1)]

a. S =1

63. Mpsmi y = k1x + by Tay = kox + be napanenbHi, sikwo

a. klkz =1
6. kike = —1
B. ]{31 = kg

r. kl = —kz

64. OpToroHarnbHi BEKTOPM — Lie BEKTOPMU, SKi yTBOPIOKOTb KyT

a. 45°
6. 90°
B. 30°
r. 0°

65. KoniHeapHi BEKTOpU — Lie BEKTOPMU, SKi YTBOPIOKOTb KYT

a. 90°
6. 60°
B. 0° abo 180°
r. 120°

66. CrtaHaapTHy BiacTaHb Mix Toukamu A(x1, Y1) Ta B(x2, y2) Ha nnowmHi o6umcniooTs 3a
dopmyrnoto

a. |21 — | + [y1 — 2

6. |21 — y1| + |22 — y2|

8. /|21 — @] + 11 — uo

/(21— 22)? 4 (y1 — 1)

67. Mpsmi B NpocTopi, siki MatoTb HanpsiMHi Bektopn §1 = (M, ny,p1) Ta o = (M2, N2, Pa2),

napanernbHi, SKLO



a. mymy +ning + p1p2 =0
6. mimy + ning + pip2 # 0

m _ . PL

Tomg ny P2
. mimsy = NiNg = P1P2
68. Mpsmi B NpocTopi, siki MatoTb HanpsiMHi Bektopn §1 = (M, ny,p1) Ta §o = (M2, N2, Pa2),
neprneHanKynapHi, SKLLO

a. mimgy +ning +pip2 =0
6. mims + ning + p1ps % 0

m _ P

T omy 2 D2
. MmMiMma = NNy = P1P2

69. MnowwHa, pieHsaHHS sikoi ax + by + cz = 0 (abc # 0),

. napanenbHa Tinbku o oci Ox

a

6. napanenbHa TiNbkK 4O OCi Oy
B. mapanenbHa Tinbku go oci Oz
r.

NPOXoAnTb Yepes NovaTok KoopauHaT
70. OpT — Ue BEKTOp, OOBXMHA SKOrO AOPIBHIOE

a. 1

6. 0

B. \/ﬁ Ae 1 — BUMIPHICTb NpocTopy
. , A€ N — BUMIpHICTb NpOCTOPY

71. Pagiyc kona (z + 2)? + (y — 1)? = 9 popisHioe

7w o
© wan

72. CranspHuit noByTok BexTopia @ = (2;5) Ta b = (2; 3) nopisHioe

a. 12
6. 19
B. 4
r. 15

73. CepepauHoto Biapiaka 3 kiHusimu y Toukax A(0; 4) ta B(—2;2) € Touka

a. M(2;2)

6. M(—2;6)

B. M(—1;3)

r. M(—2;—-2)

74. $ka 3 TOYOK HanexuTb NnowuHi 2z +y + z — 4 = 0?

a. (2;2;-2)
6. (—2;6;0)



75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

B. (—1;3;1)
r. (0;2;—2)

Touka M pinuts Bigpisok AB y BigHOwWeEHHI 2:1. Y SKOMY BiAHOLLEHHI AinnUTb LA Touka Biapisok B A

a. y Tomy X
0. 1:2
B. 1:3
r. 3:1

O6umncnnTy BiacTamb po(y1,Y2) = fnax ly1(x) — y2 ()| mix kpreumm y; (z) = 23 i Yo (z) = 22
ST

a. 4/27
6. 1

B. 31/27
s

iHLWa BiANoBiab

O6umncnnTy BigcTamb po(y1,Y2) = max ly1(x) — y2 ()| mix kpyeumn y1 () = Inz i yo(x) =
<z<e

a. 1
6. e—1
B.In1—1
r.

iHLWa BiANoBiab

O6umncnnTy BiacTamb po(y1,y2) = max |yi(x) — yo(x)| mix kpueumn y1 (z) = ziyq(z) = €* .

0<z<1
a. 1
6. e—1
B. In1—1
r. iHWa BignoBiab

MepetuHom mHoxuH A = {1,3,5} ta B = {0,1,2,3} ¢

0
{0,1,2,3,5}
{1,3}
{0,2,5}

O6'epHanHam A U B mHoxwn A = {1,3,5} ta B = {0,1,2,3} ¢

a.
6.
B.
r.

Pistmueto A \ B mHoxun A = {1,3,5} ta B = {0,1,2,3} ¢

a. 0
6. {5}



82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

B. {1,3}
r. {0,2}

Pistmueto B \ A mHoxun A = {1,3,5} ta B = {0,1,2,3} ¢

a. 0

6. {5}
. {1,3}
r. {0,2,}

BiaHoLLEeHHS Ha3nBatloThb BigHOLUEHHAM €KBiBaneHTHOCTI, SKLLO BOHO Ma€e BNacTUBOCTI

a. pedneKkcmMBHOCTI, CUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

6. pedrneKkCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI
B. @HTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTMBHOCTI

r. iHWa BignoBiab

BiHapHe BigHowerHa R C M X M wHasvBaoTb pedrekCrBHIM, AKLLO

a. Ja€ M : (a,a) € R

6. Va,b € M : (a,b) € R= (b,a) € R
B. Va,b€ M : (a,b) € R

r Ya€ M : (a,a) € R

BiHapHe sigHoweHHa R C M x M HasusaoTb CUMETPUYHUM, AKLLIO

a. Jae M : (a,a) € R

6. Va,b € M : (a,b) € R= (b,a) € R
B. Va,be M : (a,b) € R

r Ya € M : (a,a) € R

[ns ABOX MHOXWH npuHUUN BKIMKOYEHHA-BUKITHOYEHHA 683y€TbCﬂ Ha piBHOCTi

a. [ANB|=|A|+ |B| - |AUB]|
6. |[AUB|=|A|+|B|—|ANB|
B. n —|AU B

r.

iHWa BignoBigb

Yucno m-cnony4veHb (KOMBiHALIN) T1-eNeMEHTHOT MHOXMHUN JOPIBHIOE

m!
n!(n—m)!
n!
6. ml(n—m)!
(n+m)!
nlm!
r. iHWa BianoBiab

a.

O6uncniTb KinbKiCTb yCix koMBiHaui (cnonyyeHb)3 10 no 8
10!

8!

10!

2!

10!

812!

10!
I %6

oo

OBuncniTh KiNbKiCTb YCiX po3MilleHb (MepecTaHoBOK) 3 5 no 3



90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

a. 60
6. 30
B. 120
r. 15

Yncno nepectaHOBOK €NTEMEHTIB T-eNeMEHTHOI MHOXWHN JOPIBHIOE

a. 2"

6. n!
n(n—1)
2
r. iHWa BignoBiab

B.

O6uucniTh KiNbKICTb YCix KOMBiHaUin (cnony4yeHb) 3 6 no 2

a. 10
6. 25
B. 15
r. 35

OBumcniTh KINBKICTb YCiX pO3MilLleHb (MepecTaHoBOK) 3 5 no 2

Ckinbkoma cnocobamm MoXHa NOMIHATU MICLSIMU TPU KHUXKKM Ha Nonuui?

W oo

.2
.3
6

—

Ckinbkoma cnocobamu MoxHa obpaTh TpU 3 CEMU KHMKOK Ha Nonuui?

a. 3
6. 21
B. 35
r 73

MOTY>XHICTb MHOXMHM BCIX NIAMHOXWH 7i-€NeMEHTHOI MHOXWUHWN JOPIBHIOE:

a. 271
6. n!
. 22
r. 2"

Yuncno m-nepectaHoBOK (PO3MilLleHb) Ti-eNeMEHTHOT MHOXWUHU JOPIBHIOE

n!
n!(n—m)!
n!

B n—m)!

r. iHWa BignoBiab



97. pap G = {V, E'} HaausaeTbCca fepeBoMm, SKILO ...

a. BiH 3B'A3HUN i HE MICTUTb LMKNIB

0. BiH MICTUTb LIMKNK

B. BCi MOro BepLUMHM MaloTb OOUHAKOBMWI CTEMiHb

I. BiH Mae LMKII, KA NPOXOANUTb Yepes KOXKHY MOro BeEpPLUNHY

98. pacp G = {V, E'} HaanBaeTbCsl 3B'A3HUM, SIKLLO ...

a. BiH HE MICTUTb LUMKIIB

6. 1oro MoxxHa 306pa3nTn Ha NNOLWMHI Tak, Wob He nepeTuHanuch XoAdHi pebpa
B. BCi MOro BEPLUMHM MalTb OAUHAKOBUW CTEMIHb

I. AN OOBINbHMX ABOX NOro BEPLUMHW iCHYE MapLupyT (LWsiX), KU ix 3'egHye

99. Mpadp G = {V, E} Ha3MBaETbCS raMifilbTOHOBUM, SKLLO ...

a. BiH 3B'A3HUI i HE MICTUTb LUMKNIB

0. BiH MiCTUTb LMKNU

B. BCi MOro BepLUMHM MaloTb OOUHAKOBUWI CTEMiIHb

I. BiH MIiCTUTb LUKI, KM NPOXOAUTb Yepes KOXHY NOro BEPLLMHY

100. HeopieHToBaHuii rpad G = {V, E} Ha3NBaETLCA NOBHUM, AKLLO ...

a. BiH He MICTUTb LUKNIB

6. B HbOMY NPUCYTHI BCi MOXNuBI pebpa

B. BCi MOro BEPLUMHM MalOTb OANUHAKOBUIN CTEMIHb

I. ANs OOBINbHMX ABOX MOro BEPLUMHU iCHYE MapLLUPYT, SKUi iX 3'eQHyeE

101. Tpap G = {V, E'} HasuBaeTbCcs ennepoBum, siKLLO ...

a. BiH 3B'A3HUN i HE MICTUTb LMKNIB

0. BiH MICTUTb LMKN, SKMIA BKINOYAE KOXXHE pebpo rpadpa nuule no ogHoOMy pasy
B. BCi MOro BEPLIMHM MalOTb OAUHAKOBUIN CTEMIHb

I. BiH MICTUTb LUKI, SKUIA NPOXOOUTL Yepes KOXHY NOro BEpLLMHY

102. Tpacd G = {V, E'} HaauBaeTbCs NNOCKUM, SIKLLO ...

a. BiH 3B'A3HUN i HE MICTUTb LMKNIB

6. 1oro moxkHa 306pa3nTy Ha NIOLWMHI Tak, Wob He nepeTnHanuck noro pedpa
B. BCi MOro BEpPLUMHM MaloTb OQUHAKOBMWI CTEMiHb

I. BiH Mae€ LMKII, SKNMA NPOXOANTb Yepes KOXKHY MOro BEPLUNHY

103. Tpadp G = {V, E'} HasuBaeTbCs perynsipHnM, SKLO ...

a. BiH 3B'A3HUI | HE MICTUTb LMKNIB

©. BiH MICTUTb LUUKNK

B. BCi MOro BEPLUMHM MalTb OANUHAKOBUW CTEMIHb

I. BiH Mae€ LMKI, SKNUA NPOXOANTb Yepes KOXKHY MOro BEPLUNHY

104. Pebpo rpada, Wwo iHUMAEHTHE TiNbKW OOHIN BEPLUWHI, HA3MBAEMO

a. netnero
0. mMocTom
B. po3'eQHyBarbHUM pebpom



105.

106.

107.

108.

109.

110.

111,

112.

r. iHWa BignoBiab

Ckinbku pebep mae oepeBo 3 11 BepunmHammn?

a. n2

0. n
B.n—1
r. 2n

SAKnit cTeniHb MaloTb BepLUMHM nosHoro rpada K, ?

a. n2

0. n
B.n—1
r. 2n

3aKoH igeMnoTeHTHOCTI Ans onepadii 06'eAHaHHA MHOXWH BUPAXKaAETLCS PIiBHICTIO

a. AUA=U
6. AN A=0
B. AU =A
rAUA=A

fAka 3 piBHOCTEN BMpaxae 3akoH ge MopraHa?
a. AUB = g N E
6. AUB=AUB
B. AUB=ANB

r. iHWa BignoBiab

Cepep, HaBeOeHMX TOTOXHOCTEN 3HaNAiTb TOTOXHICTb, AKa BuUpaxae 3aKOH NMOorfmMHaHHA:

aa AUB=ANB

6. AUB=BUA

B. AU(ANB)=A
rAU(BNC)=(AuB)N(ANCQC)

MotyxHicTs mHoxunn {1, {2}, {1, 2} } nopisHioe

nw oo
PN o

MotyxHicts mHoxunm {{{3}}} nopisHioe

7w o
W oo

MotyxHicTs mHoxuun {1, {1},{1,{1}}} nopisHioe

a. 1



113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.
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MotyxHicTs mHoxunn {1, {2, {3}}} nopisHioe

nw oo
P oNn o

Cepepn HaBefeHVX HKYe KpUBUX 06epiTb KpMBY 3i CTanol KpUBUHOLO:

a. npsama
6. napabona
B. eninc

r. iHWa BianoBiab

Kpuea B E® nnocka To4i i TiNbKKW TOAi, KONU

a. 1l KpMBMHa - BENMYMHa cTana

0. 11 CKpyT TOTOXHO AopiBHoe O

B. CKPYT i KpMBMHA NOB'A3aHi NiHIMHO 3anexXHICTIo
r. iHWa BignoBiab

Y TouUi po3nNpAMMAEHHS KPUBOI CTUYHA NNOLWMHA

a. icHye i eguHa
0. icHye 6e3niy
B. He iCHye

r. iHWa BignoBiab

HacTynHa KpvBa € NpocToto, ane He enemMeHTapHOLo:

a. napabona

6. rinepbona

B. KOIo

r. iHWa BignoBiab

KpuBrHa KpuBOi TOTOXHO piBHa HYNEBI, SKLO

a. KpuBa nrocka

0. KpuBa HaneXxuTb Knacy C?
B. LS KpMBA € NPSIMOLO

r. iHWa BignoBiab

EnemeHTapHa kpuBa - ue

a. Kono

6. romeomopdHuI 06pa3 Npsimoi

B. Byadb-sika NiHINHO 3B'A3Ha MHOXMHA
r. iHWa BignoBiab

KpvBa HasnBaeTLCA rMaaKoto, AKLLO



a. Y KOXHin 1T Toudui icHye goTnyHa

6. BOHa € roMeoOMOpPdHNM 06pa3om NpsAMoi
B. BOHa 3aMKHeHa

I. iHWa BianoBiab

121. To4ka Kpu1BOI, Yy sikin 36iraloTbCs ABi BiTKM KPUBOI, KOXKHA 3 AKX Ma€e OOHY i Ty XX NiBAOTUYHY,
Ha3MBaeTbCA

a. 0CcobnMBOI TOYKOK 3BOPOTY KPUBOT
0. TOYKOH 3aMMKaAHHSA KPUBOI

B. TOYKOK CamMonepeTuHy KpuBoil

r. iHWa BignoBiab

122. [0nga nnockoi KpMBOI NNOLMHA 1T po3TallyBaHHS €

a. CTUYHOI NITOLUUHO0

6. HOpMarbHO MITOLMHOK
B. CMPSIMHOIO MIIOLLMNHO

r. iHWa BignoBiab

123. lonoBHa Hopmarnb KPMBOI B TOYLUi - e HoOpMarb, WO

a. NeXWTb Y CTUYHIV NAOLWMHI

6. nepneHauKynspHa 40 CTUYHOI MAOLWMHK
B. NepeTUHaE KpUBY y ABOX TOYKaxX

r. iHWa BignoBiab

124. BiHopmanb KpMBOI B TOYLi - Le HopMarb, Wo

a. NeXWTb Y CTUYHIM NAOLWMHI

6. nepneHauKynspHa 40 CTUYHOI MAOLWMHK
B. NepeTUHaE KPUBY Yy ABOX TOYKaxX

r. iHWa BignoBiab

125. HatypanbHO napameTpusauieto KpMBOi Ha3nMBaETbCH

a. napameTpwusadis JOBXUHOKW Oy KPUBOI

0. OoBiNbHa perynsipHa napameTpusadis

B. MapameTpu3sauis NiHINHO BEKTOP-(PYHKLIEID NO KOXXKHOMY aprymMmeHTy
r. iHWa BignoBiab

126. KpuBuHa kpmBoi — Le

a. KifbKicHa Mipa BigXWUneHHS KpUBOI Big, AOTUYHOI

0. KinbKiCHa Mipa BigXWNEHHA KPMBOI Big CTUYHOI NMOLLNHN

B. BenM4MHa KyTa Mi>k BEKTOpaMm JOTUYHOI | FONOBHOI HOpMani (B pagiaHax)
r. iHWa BignoBiab

127. lMeplwa kBagpatnyHa hopmMa NoBEpPXHi

a. AodaTHbOBM3HaYeHa
0. Big'eMHOBM3Ha4YeHa

B. TOTOXHbBO pPiBHa HyneBi
r. iHWa BignoBiab



128. £ka 3 HacCTyNHUX NOBEPXOHb € ENMEMEHTAPHO?

a. enincoin

6. napabonoig
B. TOp

r. iHWa BianoBiab

129. Ake 3 andpepeHuUianbHNX PiBHAHD HE € NiHIKHUM:

a y —qy=(z+1)°
6.y — 2y=¢"
B. y’—gy—2
r y’—my—( z+1)%

130. AudbepenuiansHe pisHsHua M (2, y)dy + N(x, y)dx = 0 € piBHsHHAM y NOBHUX
andepeHuianax, sKLwo:

a OM _ ON
9y Oz

6. ®ynkuii M (x,y) i N(z,y) HenepepsHi

B. ;ﬂ\i(x y) Ml(m)M2(y)a N(xay) = Nl(x)N2(y)
0 8y

131. [o sikoro 3 HaBegeHUX HeoQHOPIAHUX AudepeHUianbHNX PIBHAHb HE MOXHAa 3aCTOCOBYBaTU METOA
HEBU3HA4YEHNX KoedILiEHTIB:

a. y' +3y —4y =z +sinbz

6. 2y" — 4xy' + 3y = sinbxsin Tz
B y// o 5y/ + 4y — %3%

ry' — by +dy=

132. 3aranbHum poss'askom pisHaHHA ¥ + 9y = O e:

a. y = Cycos3z + Cssin 3x

6. y= 01€3$ + 0267333

B. y = €”(C} cos 3z + Cysin 3x)
r. y = C cos(3iz) + Cysin(3iz)

133. ®ynkuia y = C1 cos § + Csin § € 3aranbHnM poss'saskoM piBHAHHS:

a. 16y”" +y =¢€"
6. 169" +y =0

8.y + 16y =0
r16y” —y =0
134. dyHpameHTanbHa cuctema poss'askis pisHsHHA y — 4y” + 4y’ = 0 mae surnap:

a Yy =e® yp=¢e" y3=1
6. ’y1=62$, Yo = 2e*, y3 =1
B. Y1 = €%, yp = €, y3 = xe”

r-yl_627y2_xe 7y3—1

135. Oudbepenuianthe pisHsnusa ¥ — (z + 2)%y" + (z — 10)y’ — y*Inz = €° ‘e



a. JliHinHUM HeogHOPIAHMM TPETLOro NOPAAKY

6. HeniHiiHum TpeTboro nopsaky

B. JliHiMHMM ogHOPIOHMM TPETLOro NOPAAKY 3i 3MiHHMMK KoedilieHTamMu
r. JIiHINHUM OQHOPIAHMM TPETLOro NOPAAKY 3i CTanNnUMKM KoedilieHTamu

136. OndepeHuianbHe piBHAHHA y’2 + y2 = 0 mae AincHMx po3B'aAsKiB:

a. besniv
©. XopgHoro
B. YoTtumpu
r. OguH

137. BusHauTe piBHSAHHSA, ke He iHTerpyeTbCs Y KBagpaTtypax:

2017,/ _ 2018
a yly =z

B. ¥ = e¥sinTx
r. zarcsiny dzx + yarccosr dy = 0

138. IHTerpanbHi Kp1Bi IKOro AndepeHLianbHOro PiBHAHHA OTPUMYOTLCA 3 OyAb-AKOT OAHIET 3 HUX
acyBom B3goBx oci Ox:

a. y = f(x)
6. v = f(y)
e. Y = f (%)

r Yy +p(@)y = q(z)
139. BararbHUM po3B'si3koM piBHsiHHS 3§ = cos 3z + €% e:

a. y=—cos3z +e* +C

6. y= —%cos?;:c—lre% +C

B. Yy = —% cos 3z + ieh +C

r. Cepen HaBegeHMX BapiaHTiB HEMae NpaBWIbHOI BigMOBIAI

140. MeTogom Bapiauii AOBINbHMX CTanNUX PO3B'A30K PiBHAHHS y" — y' — 6y = xe® noTpibHo wykatn B
BUrNAA;:

a. y = Ci(z)e® + Cy(z)e %
6. y = C1(x)e® + Cy(z)e >
B. Yy = 6*2“’(01(:13) + JJCQ(JZ))
ry = Ci(z)e 3 + Cy(z)e*

141. SKWo Y1 i Y2 - 4Ba NiHIHO HE3aNeXHUX PO3B'A3KM AndepeHLiansHoro pisHaHHA ¥ + a1 (x)y’ +
as(z)y = 0, To 3aranbHUM PO3B'A3KOM LIbOrO PIBHSIHHS €:

a. y = C1e¥'* 4 Cre¥?®
6. y=y1+y2

B. ¥y = C1y1 + Cayo
ry=Ci(y1 +y2) +Co

142. fAka cuctema niHinHMX andepeHuianbHNX piBHAHb € OAHOPIOHO:



' =3z + 6y — 1,

y =2z +y.
5 ' =z + 4t,
"] ¥ =5z — 5y.
. ' =2z + 3y,
"] ¥ =5z — Ty.
i x =2z + 3y + €,
| ¥ =5z — Ty.

143. pu 9kOMy 3HaYEHHI T OOOYTOK G13021A34A4, BXOOUTb Y BU3HAYHUK YETBEPTOrO NOPSAKY?

nE oo
o anN

144. Tpun 9KkOMY 3HaAYEHHI T OOOYTOK Q15021 A33A42Q5,; BXOAUTb Y BU3HAYHMK M'ATOrO Nopaaky?

nm oo
oo

145. Axknn 3 HaBegeHNX HWXxXYEe O0BYTKIB BXOAUTb Y BU3HAYHMK YETBEPTOrO NOPSAKY?

a. 13022031044
6. aipaz3asraqn
B. (130230431042
r. 11022031043

146. Ak 3 HMXKYeHaBegeHMX A0OYTKIB BXOAUTb Y BU3HAYHUK YETBEPTOrO NOPAaKY?

a. 13021032044
6. aipazsasraqn
B. 113022031042
r. 11022031043

147. Axun 3 gOBYTKIB HE BXOAWTL Y BU3HAYHMK YETBEPTOrO NOPSIAKY?

a. 413022031044
6. aj2az3as2aq
B. 113024031042
. 411022034043

148. Axun 3 HUWKYEeHaBeaeHNX O0OYTKIB HE BXOAUTb Y BU3HAYHUK YETBEPTOrO Nopsaaky?
a. 13022031044
6. ai2a93a34a41
B. (13024031042

r. a11a23a34043

149. Tpun 9kOMy 3HAYEHHI T OOOYTOK A1402,A35042053061 BXOAUTb Y BU3HAYHMK LLIOCTOrO NOPSAAKY?



150.

151.

152.

153.

154.

155.

156.

7moo
TG wonNn

Mpwn AKOMY 3HaYeHHi T AOOYTOK G 1502303404, A56061 BXOOUTb Y BUSHAYHMK LLOCTOMO MNOPSAOKY?

7w o
O wonmNn

[oByTKN a12a93a31 | A11G23Q32 BXOASATb ¥ BU3HAYHWUK TPETHOIO NOPSIAKY i3 3HaKamu BignoBigHO

a. +i+
6. +i—
B. —i-+
r —i—

[obyTkn a12a93a31 | A13Q21G32 BXOAATb ¥ BUSHAYHUK TPETLOIO NOPSAAKY i3 3HaKamMm BignoBiaHO

a. +i+
6. +i—
B. —i—+
r—i—

[oByTKN a13a92a31 | A11G23Q32 BXOASATb ¥ BU3HAYHWUK TPETHOIO NOPSAKY i3 3HaKamu BignoBigHO

a. +i+
6. +i—
B. —i-+
r —i—

[obyTkn a13a22a31 | A13Q21G32 BXOAATb ¥ BUSHAYHUK TPETLOIO NOPSAAKY i3 3HaKamMm BignoBiaHO

a. +i—+
0. +i—
B. — i+

r —i—
[oByTOK a13a22A31G44 BXOOATb Y BU3HAYHMK YETBEPTOIO MNOPSAKY i3 3HAKOM

a. +

6. —

B. AaHunn AobyToK HE BXOOUTb Y BU3HAYHWK YETBEPTOro NOPSIAKY
r. iHWa BignoBiab

[oByTOK a14G21a33a42 BXOASATb Y BUSHAYHUK YETBEPTOrO MNOPSAKY i3 3HAKOM

a. +

6. —

B. AaHui gobyToK He BXOAUTb Y BUSHAYHWUK YETBEPTOrO NOPSIAKY
r. iHWa BianoBiab



157. 0oByTOK a13Q24G31G42 BXOOATb Y BU3HAYHUK YETBEPTOrO NOPSAAKY i3 3HAKOM

a. +

6. —

B. AaHun 0obyToK He BXOOUTb Y BU3HAYHWUK YETBEPTOrO NOPSIAKY
r. iHWa BignoBiab

158. BkaxiTb doopMyny BU3HAYHMKA MaTpuLi A(aij), 1,J = 1,2 ppyroro nopsaky

a. det A = a11a22 — Q12021
6. det A = aq1a23 + a2a9;
B. det A = a11a12 — Q21022
r. det A = a11a21 — A12a22

159. Ckinbku gogaHkiB BXoAWUTb B hOPMYINy BU3HAYHUKA MATPULLi TPETLOIO NOPSAAKY (SIKLLO BU3HAYHUK
BUPAXXEHWI TiNbKWN Yepes3 eneMeHTn MatpuLi):

7woo
© o r w

160. Hexan KinbKiCTb NapHMX NigCTAaHOBOK N-Oro NOpSAAKY AOPIBHIOE YMCY P, @ HEMAPHKX - g.
MopiBHaANTE YnCcna pi q:

ap>gq
6. p<gq
B. p=¢(¢
I. BiANOBiOb 3anexuTb Big Yncna n

161. Matpuua A mae posmipn 5 X 4. Aky 3 onepaljii HEMOXIIMBO BUKOHATN?

a. TpaHcrnoHysatn A

6. nepemroxutn A Ha AT
B. nepemuoxutn AT Ha A
r. nepemHoxmtn A Ha A

162. FAKLO BCi eneMeHTn BU3Ha4YHMKa TPETbOro NOpsaKY AOPIBHIOKTb YACAY 111, TO Taknuin BUSHAYHKK
JopiBHIOBaTMMe

a. m3
9

6. m

B. M
r0

163. AKLWO BU3HAYHUK MATpULi MICTUTb ABa O4HAKOBI PAOKN TO BiH

a. KpaTHWI po3Mipy MaTpuui
6. € napHMM 4Mcnom

B. € goAaTHIM YMCIIoM

r. nopisHioe 0

164. AKWO BM3HAYHUK MATpULi MICTUTb ABa OOHAKOBI CTOBMLi TO BiH



165.

166.

167.

168.

169.

170.

a. KpaTHWIA po3Mipy MaTpuui
6. € napHMM 4Mcnom

B. € JOA4aTHIM YMCriom

r. nopisHioe 0

AKWO BU3HAYHUK MaTpUUi MICTUTb ABa NPONOpPLiiHi CTOBNLi TO BiH

a. KpaTHuWI po3Mipy MaTpuui
6. € napHMM 4mMcnom

B. € JoAaTHIM YMCIIoM

r. popisHioe 0

AKLWO BU3HAYHUK MaTpULi MICTUTb ABa NPONOpPLivHI pAgKku TO BiH

a. KpaTHUI po3Mipy MaTpuui
6. € napHMM 4nMcnom

B. € AodaTHiM Yncnom

r. popieHtoe 0

AKWO Yy BU3HAYHWKY MaTpULi OOUH PAOO0K € CYMOIO BCiX iHLUMX TO BiH

a. KpaTHWI po3Mipy MaTpuui
0. € BiA'€EMHUM YMCrioMm

B. € goAaTHIM YMCIIoM

r. aopisHioe 0

AKLLO Y BU3HAYHUKY MaTPULi OOUH CTOBMELb € MiHINHOK KOMBiHALIE iHWNX CTOBMLIB TO BiH

a. KpaTHWI po3Mipy MaTpuui
0. € Big'eMHUM 4Yncrnom

B. € AodaTHiM Ynicnom

r. popieHtoe 0

AKLLO0 Y BU3HAYHMKY MaTpuLi OOMH PSOOK € PISHULEHD ABOX iHLWKX TO BiH

a. KpaTHuWI po3Mipy MaTpuui
0. € BiA'€MHUM YMCIIOM

B. € goAaTHIM YMCrioM

r. popisHioe 0

MeTtogom Mayca MOXXHa 3HanUTU PO3B'A30K

a. TiNbKW MiHINHOT CMCTEMU PiBHSIHb, B SIKiM KifbKiCTb HEBIAOMUX OOPIBHIOE KiNbKOCTI PiBHAHD i
det A £ 0

6. [OBINBLHOI NiHIMHOT CUCTEMMW PIBHSAHB

B. TiflbKM MiHINHOT CUCTEMM PIBHSIHb, B SAKiN KiNbKiCTb HEBIZOMUX OOPIBHIOE KiNbKOCTI PiBHSAHb
I. TiNbKW NiHINHOI OQHOPIAHOT CUCTEMU PIBHAHB

171. [Bi maTpuui MOXXHa o4aTH, AKLLO BOHU

a. HEBUPOOKEHI

6. kBagpartHi

B. OQHAaKOBOIoO PO3Mipy
r. giaroHanbHi



172. Cuctema niHiMHMX PiBHSIHb CYMiCHA, SIKLLIO paHr ii po3LIMpPEHOi MaTpuui

a. piBHMIN paHry matpuui koedilieHTiB

6. GinbLIMIM 3a paHr MaTpuui KoedilieHTiB
B. MEHLUMI Big paHry matpuui koediuieHTis
I. PIBHWM KiNbKOCTi HEBIOOMMX

173. CymicHa cncTema niHiNHUX PiBHAHb BU3HAYeHa, SKLWO paHr il po3LIMpPEeHOi MaTpuLi

a. PIiBHUM KiNbKOCTI HEBIQOMMX

6. piBHMI paHry maTtpuui KoediLieHTiB

B. GinbLUMM 3a paHr MaTpuui koedilieHTiB
I. MEHLUMN Bif paHry matpuui koediuieHTis

174. Metogom Kpamepa MoOXHa 3HanWTK PO3B'sA30K

a. NiHINHOT CUCTEMW PIBHSAHb, B SKil KiflbKiCTb HEBIAOMMX OOPIBHIOE KiNbKOCTi PiBHSHb | BUSHAYHUK
MaTpuLi koedilieHTiB BiAMIHHUI Big HyNs

©. AOBINbHOI NiHIMHOT CUCTEMU PIBHSIHb

B. MNiHIMHOI CUCTEMMU PiBHSAHDb, B AKIN KiINbKICTb HEBIJOMUX AOPIBHIOE KiNbKOCTI PIBHAHb

I. NiHINHOI OQHOPIAHOT CUCTEMM PIBHSAHD

175. MaTpu4yHMM METOAOM MOXHA 3HANTWN PO3B'A30K

a. NiHIMHOT CMCTEMM PIBHAHb, B SKIM KiMNbKICTb HEBIAOMMX AOPIBHIOE KiNbKOCTI PiBHAHb | BU3HAYHUK
MaTpuui koedilieHTiB BiAMIHHUI Big HyNS

6. [OBINBLHOI NiHIMHOT CUCTEMMW PIBHSAHB

B. JiHIMHOI CUCTEMM PiBHSIHb, B SIKil KiNbKICTb HEBIAOMMX OOPIBHIOE KiNTbKOCTI PiBHSIHb

I. NiHIMHOI OQHOPIAHOT CUCTEMM PIBHSAHb

176. Metoa Kpamepa He MOXHa 3aCTOCYBaTU 4O CUCTEMM NiHIMHNX PiBHAHB, B AKiM KiNbKiCTb HEBIAOMMUX
OOPIBHIOE KiNbKOCTI PiBHAHb | BU3HAYHMK MATpULi CKNageHoi 3 koedilieHTiB 6inst HEBIoOMMNX JOPIBHIOE

a. 0
6. 1
B. 2
r. 1000

177. MaTpuyHMIn MeTo HEe MOXHA 3acTOoCyBaTh OO CUCTEMM NIHIMHUX PiBHAHB, B AKiM KiNbKICTb
HEBIOOMMX OOPIBHIOE KifTbKOCTi PiBHAHb | BUBHAYHUK MaTpULi CKNadeHoi 3 koedilieHTiB 6ina HeBigomMmx
OOpiBHIOE

a. 0
6. -1
B. 2
r. 1000

178. Akwo cnctemy niHiHKMX piBHAHb MOXXHa PO3B'a3aTn MeTogom Kpamepa, To Tl MOXXHa po3B'asaTtu

a. Metogom [layca Ta MaTpu4yHUM METO40M

6. metogom ayca, ane He 3aBXanM MaTpUYHUM METOOOM
B. MaTPMYHUM METOAOM, arne He 3aBxau MeTodom [ayca
I. Tinbku metogom Kpamepa

179. MaTpuuto MoXXHa MOMHOXMTU Ha YNCIO, AKLLO BOHA €



180.

181.

182.

183.

184.

185.

186.

187.

a. TiNbKM KBagpaTHO
0. OOBINbHOW

B. TiflbKM MaTpULIEIO-CTOBMNLEM
I. TiNbKM MaTpuULEero-psiaKoM

CucTtema niHiHMX pPiBHSIHb HA3MBAETLCA OQHOPIAHOD, SKLLO

a. BOHa He Ma€e XXO4HOro po3B's3Ky

6. BOHa Mae €QVHUIN PO3B'sI30K

B. BOHa Mae binbLue HiXX OOUH PO3B'A30K
I. BCi BiflbHi YNeHN JOPIBHIOIOTb HYIO

AK 3MIHUTBLCA BU3HAYHUK MaTPULi, SKLWO B HbOMY NMOMIHSTY ABa PSAKM MiCLUSMN?

a. He 3MiHUTbLCS

0. 3MIHUTb TiNbKN 3HaK

B. [OPIiBHIOBATMME HYIO
r. 30iNbWMTLCA B ABa pasu

AK 3MIHUTBLCS BU3HAYHUK MaTPULi, SKLWO B HbOMY NMOMIHSTK ABa CTOBMUi MicuaMn?

a. He 3MiHUTbLCS

0. 3MiHUTb TiNbKN 3HaK

B. [OPIiBHIOBATMME HYIO
r. 30iNbWMTLCA B ABa pasu

AK 3MIHUTBLCS BU3HAYHUK MaTpuLi, SKLWO 1T TPaHCNOHyBaTn?

a. He 3MiHUTbLCS

0. 3MiHUTb TiNbKN 3HaK

B. [OPIiBHIOBATMME HYIO
r. 30iNbWMTLCA B ABa pasu

BusHavHuk Byaob-aKoi KBagpaTHOI MaTpuLi JOPIBHIOE HYIIO, AKLLO

a. BCi eneMeHTn AedKoro psaaka piBHi Hymo

6. BCi giaroHanbHi enemMeHTn MaTpuLi PiBHI HymO

B. KiNbKiCTb €NeMeHTIB, siKi piBHi Hynto Ginblua 3a nopsagoK MaTpuui
I. KiNbKiCTb €NeMeHTIB, SKi PiBHI HYMN0 JOPIBHIOE NOPAAKY MaTpuLi

BusHayHuUK KBagpaTHOI MaTpuLi He MOXHa po3knagaTtiu 3a

a. JiaroHanbHUMK ernemMeHTaMu
6. 3a ogHUM psIAKOM

B. 3a ABOMa psiakamu

I. 3a OQHUM CTOBMLEM

3HaueHHs1 hopmynu roriku Bucrioeneds p — q \V p ans |p| = |q| = 0 popisHioe
a. 0
6. 1
B. 2019
r

iHWa BignoBigb

®opmyna p /\ p NOrikn BUCNOBNEHb €



a. TaBTOIMOriet
6. cynepeyHicTio
B. BUKOHYBaHOM
I. NPoBrnemMHo

188. ®opmyna p — q Norikv BUCNOBMeHb piBHOCUITLHa hOpMYni
a.q—p
6. p—q
B. P —(
Lp—4q
189. 3HaueHHs hopmynu rorikv Bucroerenb ¢ — p A g ans |p| = |g| = 1 nopieHioe

a. 0

0. 1

B. 2019

r. iHWa BianoBiab

190. ®opmyna p V p NOTiKN BUCINOBIEHDL €

a. TaBTosorieto
6. cynepeyHicTio
B. BUKOHYBaAHOM
I. NpobnemMHo

191. ®opmyna p A 0 noriku BUCNOBNEHb piBHOCUbHA hOPMY

- P

7w o
A'Bo

192. Onepauiqa "ekBiBaneHuis" nosHavyaeTbCcs vYepes

a. Vv
6. A
B. &>
L —

193. ®opmyna p A 1 noriku BUCNOBNeHb piBHOCUIbHA hOpMYy

07w o
_\'BO

194. JloriyHUM Hacnigkom 3 opMynu p €

" @ oo
o3 3l
>
S

—_



195.

196.

197.

198.

199.

200.

201.

202.

MoniHomom XKerarnkiHa popmynu p @ p €

a. 0
6. 1

B. D
rpdgq
Gopmynap D pe

a. TasTornorieto

6. cynepeuvHicTio
B. BMKOHYBaHOO
I. HEWTparbHOI0

Onepauia "ams'toHKuis" no3HavaeTbCca Yepes

a. Vv
6. N\
B. <>
r —

MoniHomom >KerankiHa doopMmynm p V q €

a.pdl
6. p®gd1
B.pgdpDgq
Lpdgq

Onepauia "imnnikadia" no3HavyaeTbcsa vYepes

Vv

B A ) IV

VAN
.

%
®opmyna p V P NOrikn BUCINOBMNEHDL €

a. TasTornorieto
6. cynepevHicTio
B. HENTpasbHO
r. npobnemHo

JloriyHmum Hacnigkom 3 popmyniu p VvV p e

0o O o
— o 3

Aka 3 popmyn € AHD?

a.pANqVpAg
6. (pVa)A(PVY)



203.

204.

205.

206.

207.

208.

209.

210.

B.p—(¢q
rp<rq

Onepauisa "kOH'IOHKLiS" No3HavYaeTbLCs Yepes

a. Vv
6. A
B. <>
r —

dopmyna p V 1 noriku BucnoBneHb piBHOCUINbHA OpMyTi

- D
Aka 3 popmyn € KHO?

o7wmoow
_\F@o

a. pANqVpPpAg

6. (pVag)AN(PVQ)
B. p—)q

rp<q
Aka 3 dpopmyn € noniHomom XKerarnkiHa?
apdqgdl

6. pVq

B. P —~(¢q

rp<q

fka onepauis Mae BULLMIA NPIOPUTET, HixX V?

A\

@ oo

-
<~
D

-

®opmyna p V 0 noriku BUCNoOBNeHb piBHOCUbHA OPMY

- P

7w o
A’Eo

ByneBnx gyHKLUiN Bif TPbOX 3MiHHUX €

a. 1
6. 23
. 28
r. 6eaniy

Aka 3 HacTynHuX dyHkuin Hanexuts T \ Tj?



211.

212.

213.

214.

215.

216.

217.

a. 0

6. pVq
B. pAgq
rp—gq

MNoniHomiB XXerankiHa Big ABOX 3MiHHUX €

IS

16

a.
6.
B.
r. 6e3nivy

CyciaHim o 6ynesoro Habopy (0,1, 1, 0) € HaGip

a. (0,0,0,0)
6. (0,0,1,0)
5. (1,1,1,1)
r. (1,0,0,1)

Aka 3 HacTynHMX ByneBnx PyHKLIN HE € MOHOTOHHO?

a. pAq
6. pVq
B. D

rpdgq

CamoggoicToto € bynesa cyHKuis

a. p

6. pDq

B. p<> q

rpVqg
O6‘-II/ICJ'II/ITVIf\/awaZ

a. Injz+ vz? +a?| +C
6. arctg T + C
B. arcsin? +C
arccos? + C

-

O6uncnuTn Codsfm:
a. tgxe+C

6. —tgz +C

B. —ctgx +C

r. ﬁ +C

O6uncnuTn f et ldy:

a. %63“1 +C
6. 3e3*tl + C



218.

219.

220.

221.

222.

223.

224.

L e +C

O6uncnutn f df dx:

O6qv|cn|/|Tv|f 2+ sdx:

a. aarctgf +C

6. arctg T + C

B. —arctg? +C

r. arcsint +C +C

OBUNCANTY rPaHNLIIO hII(l) Snzljx.
5
a. g
0. g
B. 45
L3
OBUNCINTM FPAHNLIIO 11n(1J tg3z.
a. 3
6. 4
B. 2
r. 2,5
. 27
OBUNCANTY rpaHNLIO hn% ;;L;::
T—
a. 2
6. 1
B. 3
r. 4
OBuUNCNUTY rpaHnLo llm sin 2z .
0 sin 5z
a. 0,4
6. 0,2
B. 0,3
r. 0,7
OBUUCIIUTY TPaHNLO mh_{{.lo (—w+2) :
a. e 2
6. e !
B. €



Vitz—1,
-

225. O6umcnuTm rpaHuo lim
z—0

2l
6. %
B. 33
L3
226. OBYMCNNTU rPaHULIIO :161_>n% Stirgl%:
a
6. §
B. 55
"3

1
227. O6uncnvTy rpanmuio lim (1 + tg?/z) *:
z—0

1
a. ez
1
6. e3
B. €
_1
r e 2
228. OBumcnuTm rpaHuuo lim In(1-32).
z—0 z
a. —3
6. —4
B. —2
r—1

T .
sin z+cosx*

229. O6umncnuTn noxigHy y;,, AKWO Y =

a sin z+cos z+z(sin z—cos x)
’ 14-sin 2z
6 sin z+cos
1+sin 2z
sin z—cos z+z(sin z+cos x)
. 1+4-sin 2z
sinz—cos
1+sin 2z

230. OBYMCTIUTY NOXIaHY Y., AKwo y = /1 + 2tge:
1

V1+2tgz cos? x
1

V/1+2tgz sin? z
2

1+2tgz cos?
2

r ————————

V1+2tgz sin?

231. OBuncnuTK noxigHy y;, AKWo = = a cos® t,y=> sin® ¢:

r.

o

o]

v I e) I}
|
—+
(0]
~

_|
|
|
[l
o
~



232.

233.

234.

235.

236.

237.

238.

O6nacTb BU3HaYeHHs YHKLiT §y = % — 3/% BU3Ha4YeHa yMOBOO

a. x>0
6. x>0
B. =0
rex<O0

3nain noxiaHy 4’ () dyHkuii y(), wo sapaHa HesiBHO piBHaHHAM T2 + y? + 2 — 6y + 2 =

8
+
=

8w
—_a

<
w

z—1
y+3
z+1
y+3

n

3HalTn MHOXWMHY 36KHOCTI CTENEHEBOTO PsiAY Z

~1,1)
1,1)
~1,1]
1,1]

nln'

o oo

(-

3MiHWUTK NOPAJOK iHTerpyBaHHA B iHTerpani f_22 dx f;? f(m,y) dy:

a. fo dyf fa:y)dm
6. fo dyfy (z,y)dz
B. fmzdyf fz,y) da
r fo dyf_ f(z,y)dzx

f s1n2 5z dx =

a. —gctg5m+C
6. %ctg5x+0
B. —bctgbx +C
r %thx—i—C

-

O6uncnnTn nogBiiHWI iHTerpan f fD ,dx ,dy, Ae obnactb D — npAMOKYTHUK, 0BGMeKeHu

niviamme =0,y =0, = a,y = b:

a. ab

6. a+b

a+tb
B. %5

1l



239. Bnaiitn sHavenns 7' (5 ), skwo 7(p) = sin® 2¢:

a
6.

w

r.

240. Hexann y = f(x) — napHa dyHkuist, a y = g(&) — HenapHa dyHKuis. BkaxiTb, sika 3 (yHKLIi €
napHoOIo:

ry=f(z) —g(z)
241. IuTerpan f02 V4 — x2 dx 3amiHoo £ = 2 sin t 3BognTbCS 40 iHTerpana

a. 4f07r/2 cos? tdt
6. 4 [, costsintdt
B. 2f07r/2 costdt

P foﬁ/z cos?tdt

242. dyHkuia y = 3z + 222 — 2 Ha inTepsani (05 2)

a. MOHOTOHHO 3poCcTae
6. Mae MakcumMym

B. Mae MiHiMyM

I. MOHOTOHHO crajae

243. dynkuiny = F(x) e nepsicHoto ans doyHkuii y = f(x). BkaxiTb sika 3 doyHKLiN € NepsicHO0 A1
y = 2f(—22):

a.y=—F(—2z)

6. y = —2F(—2z)

B. y = 2F(—2x)

ry=—1F(—2x)

244. O6uucnuTy rpaHnuo lim n(v/n? +4 — v/n? — 4):
n—oo

a. 4
6. —4
B. 8
r —8
245. O6uncnuTu rpaduuo lim Zn;ﬁZH:

n—oo

o oo

-
NI®esino N OO



246.

247.

248.

249.

250.

251.

252.

253.

Aka dyHKLiS € napHO?

a. f(z) = 2> +1In|z|
6. f(z) = z* —sinz
B. f(z) =tg(2z + 1)
r f(z) = cosz —sin’z

42 .

3HaiiTh 06nacTb BU3HAUEHHS (YHKUIT Y = 5

a. (—00;2,5) U (2,5;+00)
6. (—o00;+00)

B. (—00;5) U (5;+00)

r. (0;+00)

3HaNTN MHOXUHY 3Ha4YeHb YHKLIT Yy = xz, T e [—3, 2):

a. y € [0;9]

6. y € [4;9]

B. y €[0;9)

ry € (49

Ana dyHkuii y = lg 5 3HaiiTn obepHey:
a.z=2-10%y € (—o0; +0)

6. ¢ =10Y,y € (—o0; +00)

B. £ = 10%,y € (—o00; +0)
z=2-10Yy € (0; +00)

-

3anucaty y sBHOMY BUMMAAi dyHKUiO Y, 3aaaHy piBHaHHaAM 10° 4+ 10Y = 10:

a. y=1g(10 —10%),—co <z < 1
6. y=1g(10 —z),—co <z <1
B. y =1g(10 — 10%),—co < x < —1

y =1g(10 — 10z),—co <z < 1

-

O6uncnutun iHTerpan f %:

a. Vel +C
6. =1zl +C
B. L_H' n:l/wn_i_c

n

it VAT C

r.

6
O6uncnnTy interpan [ v/z — 2 da:
5

| wloow|g

" ® oo
w5

=
(=2}

2

3HanTu nnolyy, obmexeHy napabonoto y = 4x — x* i Biccto abeumc:



I
e

IR I
© wow ®w
I

254. Hanucatu piBHAHHA 4OTUYHOT A0 Napabonn y = 4/ y Touui A(4, 2):

ar—4y+4=0

6. x+4y+4=0

B.z—4y—4=0

r—x—4y+4=0
o0

255. 3HarTu cymy psagy > ‘:’L—T

n=0

a. el

6. arctg3

B. In3

r 3

256. SIKLWo nepexia Bin NPSIMOKYTHUX koopauHaT (, y, z) 8o cdepudnux (7, 6, ) agiiicHioeTses 3a
opmynamm = rsin @ cos ¢, y = rsin 0 sin ¢, z = 7 cos 0, To AkobiaH LOro BiKOGPaKEHHS
OOPIBHIOE:

a. r’sinf
6. 7

B. rsinf
r. 7sing

257. Akwo f"(z) < 0 na inTepsani (a, b), To rpadik dyHkuii y = f(z) Ha ubomy iHTepsani

a. onyknuin Bropy
6. onyknuin BHU3
B. Mae neperuH

I. Mae MakCUMyMm

258. [Bi HeckiHYeHHO Mani Npu £ — Ty PyHKUiT f | g Ha3MBaIOTb EKBIBANEHTHUMM, SKLLO

<~

— ~—

(z

—

a. lim
T—T

6. lim
T—T

B. lim
T

r lim 53X =m
T2 9(@

1
0

~ Q= Q@
= ==X
B a‘a B
SAGY

I

0

Y
B8 %
B

259. padik pyHKuii y = f(2) MoxHa nobyaysatu, sAKWo woao rpadika dyHkuii y = f(x) agincHnty

a. cTuck y 2 pasu B3noex oci Ox
6. ctuck y 2 pasm B3gosx oci Oy
B. po3Tary 2 pasu B3nosx oci Ox
r. po3tary 2 pasu B3gosx oci Oy



rou(z)v(z) [
261. Yncrosuii pag Y -, ¢, Ae g > 0, 36ikHnii npu

a. g<l1
6. ¢ <1
B. ¢ >1
rqg>1

262. [Onsa unicnosoro paay Zf;l a, ymosa lim,, .., a, = 0e€

a. HeobXigHOK YMOBO 36iKHOCTI

6. [JOCTaTHBLOK YMOBOI 30iKHOCTI

B. HeOOXigHO i 4OCTaTHLOK YMOBO 30iKHOCTI
I. NpaBWUNbHOI BiANOBIAI HEMae

263. Posknag dyHKuil 111(1 + zc) B pag MaknopeHa mae Burmsg

S R el il Sk S
2 3 4 5 6
6.z+ 5+ +T+F+%T +..
.’1:22 :133 .’L‘4 .’]355 .’L‘6
B. T ?+?—¥+?—@+..
re+ 5+ 5+t +E -

264. oyukuii f(z) =lgz?ig(z) =2lgz

a. TotoxHi ans scix € (0, +00)
6. ToTOXHi Ans Beix « € [0, +00)
B. TOTOXHi Anst BCix T € (—00, +00)
I. He piBHI ANSA XOQHOro aprymeHTy

265. ®yHkuis f(x) HenepepsHa B ToULi T, KO

a. lim () = f(a)
6. 3 lim f(z) =A

T—T
o i = i
> AT = i, @)

I. (pyHKUiS BU3HAYeHa B TouLi X

266. MoxigHy dyHkuii y = y(z), sapaHoi napametpudHo sk £ = x(t), y = y(t), obuncriooTs 3a
copmynoto



6. Yp =
B. Yy = T1Y;
o, = 2i(y)?

267. Papiyc 36ixXHOCTi cTeneHeBoro pagy ZZOZO an(a: — :1:0)” obuncniooTb 3a hopMyInoto

1
a R=————
lim %/|ay|

n—00

6. R = lim|a,|"

n—0o0
B. R = l—;
3}0|an‘n
r R = lim {/|a,|
n—oo
o0 n—1
268. Pag Y. "¢

n=1

a. YMOBHO 30iKHUM

6. abcontoTHO 36iKHNM

B. PO30iKHUM

. HEMOXINMBO AOCNIANTU Ha 30iKHICTb

269. padik pyHKUiT Yy — f(%x) MOXHa nobyaysatu, SKLWO WoAo rpadika dyHKUiT y = f(ar:) 34iNCHUTYH

a. poatary 2 pasu B3aosx oci Ox
6. ctuck y 2 pasm B3noex oci Oy
B. CTUCK Yy 2 pa3u B3aosx oci Ox
r. posTtary 2 pasw B3gosx oci Oy

270. Tpadik pyHKLiT Yy = %f(m) MOXHa nobyaysatu, SKWO Woao rpadika dyHKUiT y = f(:r;) 34iNCHUTYH

a. ctuck y 2 pasm B3gosx oci Oy
6. poaTary 2 pasu B3aosx oci Ox
B. CTUCK Yy 2 pa3u B3aosx oci Ox
r. posTtary 2 pasv B3gosx oci Oy

271. Tpaddik pyHKUiT Yy = f(a: + 1) MOXHa nobyaysatu, SKWO Woao rpadika dyHKUiT y = f(x)
30iINCHUTN

a. nepeHoc Ha 1 BniBo B3aoBx oci Ox
6. nepeHoc Ha 1 Bnpaso B3a0BX oci O
B. nepeHoc Ha 1 Bropy B3gosx oci Oy

-

nepeHoc Ha 1 BHU3 B3aoex oci Oy

272. Tpadik pyHkuii y = f(z) + 1 moxHa nobyaysatu, siKiwo wopo rpadika dyHkuii y = f(x)
30iNcHNTN

a. nepeHoc Ha 1 sropy Bagosx oci Oy
6. nepeHoc Ha 1 Bnpaso B3noBx oci O
B. nepeHoc Ha 1 Bniso B3gosx oci O

—

nepeHoc Ha 1 BHU3 B3aosx oci Oy

273. KoxHa HenopoxHsa obmexeHa 3BepXy MHOXUHA Mae



a. TOYHY BEPXHIO rpaHb
6. TOYHY HWKHIO rPaHb
B. MiHIMyM
I. MakCMMyM

274. [Na MHOXWH HaTyparnbHUX, LifMX Ta pauioHanbHUX YUCEN BUKOHYHOTLCA BKITHOYEHHS

a NCZcCQ
6. NCQCZ
B. QCNCZ
rZcNcQ

275. MHOXWHa giicHUX vYncen

a. MiCTUTb €OVMHUI HYMb

0. He MICTUTb OOMHMYHOIO enemMeHTa

B. MICTUTb 0B6epHEeHMI enemeHT Ao Byab-AKoro AiNcHOro Ymicna
I. HE MICTUTb HyNbOBOrO efieMeHTa

276. BW3Ha4NTW TUN PIBHSHHA [PYroro NOPAAKY Ugy + 4lzy — Sy, = 0

a. rinepbonivyHmn
6. napabGonivyHun
B. eninTU4YHUN
I. eprogudHuin

277. BU3HAUMTV TUN PIBHSIHHA PYroro Nopaaky Uz, — 24uzy + 10uy,, = 0

a. rinep6onivyHni
6. napabonivyHun
B. eninTU4HNI
I. eprogndHunn

278. BU3HAUMTW TUN PIBHSIHHA [PYroro Nopaaky Uz, + 8ugy + 161y, = 0

a. napabonivyHun
6. rinepboniyHun
B. €ninTUYHUI
I. eprogndHun

279. BU3HAUMTW TUN PIBHSHHA APYroro NOpPAAKY Uz, — 12uzy + 36uy, = 0

a. napabonivyHun
6. rinep6onivyHun
B. €ninTU4YHUI
I. eproauyHun

280. Bn3HauMTV TN PIBHAHHA APYrOro NOPAAKY Ugy + 8Ugy + 17wy, = 0

a. eninTuyHun
6. rinepboniyHnn
B. napaboniyHun
I. eprogudHuin



281.

282.

283.

284.

285.

286.

287.

288.

BW3HaunTV TN PIBHAHHA APYrOro NOPAAKY Uz, — 6Uzy + 10Uy, = 0

a. eninTuyHuin
6. rinep6onivyHun
B. napaboniyHun
I. eprogu4Huin

#ke 3 HaCTYNHWUX PiBHAHb € APYrok KaHOHIYHOK hOPMOIO PiBHAHL rinepboniyHoro Tuny?

a. Ugy + f(z,y,u,uz,uy) =0
6. Usz + Uyy + F(2,y,u, Uz, uy) =0
B. Ugz + f(maya u, umuy) =0
L Uyy + f(maya u, umauy) =0

[loGyTKkoM ABOX BUNagKoOBMX MOAIN € Nogisi, ika nonsirae B TOMy, LLO:

a. Bigbynucsa obuasi noait

6. Bigbynacs Tinbkn ogHa 3 ABOX Nogin
B. Bigbynacs xo4a 6 ogHa 3 ABOX nogin
I. He Bigbynacsa ogHa 3 nogin

MpoTunexHow oo cyMmn OBOX NOAIN € NOAis, ika Nosnsirae B TOMY, LLO:

a. He Bigbynacsa xova 6 ogHa i3 nogin
6. He Bigbynucsa obuagi nogiji

B. OAHa nogis Bigbynacs, a iHwa Hi

r. Biabynacs xo4a 6 ogHa i3 nogin

MpoTtunexHoto 4o AobyTKy ABOX MNOAIN € Noais, sika Nnongdrae B TOMY, LUO:

a. Bigbynacsa xo4a 6 ogHa i3 nogin
6. He Bigbynucsa obuagi nogiji

B. OAHa nogis Bigbynacs, a iHwa Hi
I. He Bigbynacs xo4a 6 ogHa i3 nogin

mosipHicTb cymn asox nogiii A i B o6uncnioeTbes 3a hopMynoro:

a. P(A+ B) = P(A) + P(B)

6. P(A+ B) = P(A) + P(B) — P(A- B)
8. P(A+ B) = P(A) + P(B) + P(A- B)
r P(A+ B)=P(A)+ P(B) + P(A-B)

MoBipHicTb A0BYTKY HECYMICHUX NOAii AOPIBHIOE:

a. gobyTKy NMOBIpHOCTEN LUMX noain
6. cymi nMoBIpHOCTEN LUUX nogin

B. Hynio
r. oouvHUUI

MoBipHicTb 0OBYTKY He3anexHWx nofdin AOpPIBHIOE:

a. gobyTKy NMOBIpHOCTEN LUMX noain
6. cymi NMoBIpHOCTEN LUUX nogin
B. Hynio



r. oAvHWL

289. 3a chopMynoto NOBHOI MMOBIPHOCTI MOBIPHICTL noaii A gopisHioe (oe {Hk 1<k < n} - NoBHa
rpyna nogin):

a. 1 P(A/Hy)
6. EZ 1 (Hk/A)
8. > 1 P (Hi) P (A/Hy)
r Ypo1 P (Hy) - P (Hi [A)

290. dopmyna barieca mae surnsg (e {Hy : 1 < k < n} - nosHa rpyna nogii):

Hy/A)-P
a. P(A/H;) = i I(H(/fl;; )(Hl(g -
s p(A/H, )-P(Hy)
6. P(A/H;) = kIJI((A/Z;kéHz; )
P(H, P(H;
8. P(H; /A) = 5o (.74 p(a)

r
P(A/H, )-P(8,
 P(H:/4) = o e e

291. MaTtemaTtnyHuUM cnofiBaHHAM OANCKPETHOI BUNAAKOBOI BENMUYNHIA 3 PO3MNOAINoM (:Bi;pi) €

a. 23 @
B. >, TP’
L. sz?pz

292. 3 HACTYNHMX YOTMPLOX TBEPOXKEHb MPO KAHTOPOBY MHOXMWHY BUGEPITL NpaBuIbHE:

a. BCi TOYKM KAHTOPOBOI MHOXMHM - i301bOBaHi

6. KaHTOpOBa MHOXMHA - BigkpuTa

B. KaHTOpPOBa MHOXWHa - He3niYeHHa

r. niHinHa mipa Jlebera KaHTOPOBOT MHOXMHM OOPIBHIOE 1

293. 3Hantu £1£r% 2+1

1.
2’L

oo

_|
|

[\]

<.

294. BkasaTu MHOXWHY TUX 3HaAY€Hb 2, B SKMUX KoeilieHT NiHIMHOro po3Tary BigobpaxeHHs w = P—

22z popisHioe 2.

a. {z:|z—-1 =1}
6. {z:]z—2|=2}
B. {z:|z—1| =2}
r{z:|z—-2|=1}

295. 3haitTn o6pas mHoxwkn {z : 2 < |z| < 3, —% < argz < §} npu BinoGpaxeHHi w = 2.

a {w:4<|w <9,-% <argw < 3}

6. {w:4<|wl<9,-F <argw < 3}
B. {fw:4<|w|<9,-F <argw < §}



n{w:4<|w|<9,-% <argw < 3}
296. Axkwo z = 1, 1o

a. vz ==1
6. vVz=1
B. v/2=0
L yvz=-1

297. TliBHiYHMI NoMtoC Ha cdepi Npu cTepeorpadivHi NpoekLii € obpasom:

a. HecKiHYeHHO BioganeHoi ToOYKK

6. noyatky BigJiky

B. TOUkM 2 = 5 — 44

r. Byab-akoi Touku BUmMsAay 2 = cos ¢ +isinp, 0 < ¢ < 27

298. Hopma Bekropa (1,1/2,...,1/2",...) y npoctopi £3 popisHioe

1
2
4/3

8/

299. Hopma enementa x(t) = sin(t) y npoctopi L2 [0, 7] gopisHioe

@ oo

T oo
W N =

—

/2
300. Mpocrip L1 a, b] He €

a. rinbbeptoBUM
0. 6aHaxoBuUM
B. HOPMOBaHMM
I. NiHINHUM

OcCHOBHUM piBeHb
1. EnemeHT s Hanisrpynu S 3 oAnHULEIO € Ha3nBaETbCs 06OPOTHUM, SKLLO NS AesKoro & € S

. Se =

a

6. sls==zx
B. ST =8 =e¢€
r. iHWa BianoBigb

2. Mogynem KOMMSIEKCHOro yicna 2z = & + iy, nex,y € R, HasuBaeTbCHA YnCro
a. vz +y?
6. x% + y2
B. /(T +y)?
r |z + |yl

3. CKiNnbKu enemMeHTiB MIiCTUTb cumeTpudHa rpyna S, ?



. n!

a

6. n
n!

B. 3

I. iHWa BianoBigb

4. fAke 3 yncen € xapakTepUCTUKO AesdKoro nonga?

7TE oo
© o ~

—_
o

5. MNMonapHo HeizoMopdHMX rpyn Nopsaky 4 icHye piBHO

nm oo
Ao oo

6. 3anyMcom KOMMIIEKCHOro Yucna z = — COS ¢ — 1 Sin ¢ B TPUrOHOMETPUYHIN popMi €

a. z = cos(m + ) +isin(m + @)
6. z = cos(—¢) + isin(—yp)

B. z = cos(m — ¢) + isin(m — )
.z =cos(g +¢)+isin(j + @)

7. Ons Toro, wob ABa MHOroYsieHn Manu crinbHUI KOpiHb, HEOBXIAHO | 4OCTaTHBO, LWO6

a. IXHin pe3ynbTaHT OOpPiIBHIOBAB HYMO
6. 0OuH 3 HUX ByB AiNbHMKOM iHLLIOrO

B. BOHW Manwu piBHi AUCKPUMIHAHTK
I. BOHW OiNUNUCb OOWH Ha OAHOro

8. Ckinbku icHye abeneBunx rpyn, siki MicTaTb Heabenesy nigrpyny?

a. 0
0. 1
B. 5
r. 6e3nivy

9. fAka 3 HacTynHWUX rpyn € HeckiH4eHHo abenesoto?

a. A3
6. R
B. Vi
r. D3

10. £Aka 3 HaCTyNHUX CTPYKTYP € rpynoto?
a. (R, +)
6. (Ra )
B. (Ra _)
r (R,/)



11. MNigrpynn skoro Nopsiaky MiCTUTb LMKITiYHa rpyna nopsigaky 77?
a. 1i7
6. 1,3,4,7
B. 3,4

r. iHWa BianoBiab

12. Teopema BinbcoHa cTBepAXye, L0
a. (p—1)!'+1=0(mod p)
6. (p—1)! — 1= 0(mod p)
B. (p —1)! = 0(mod p)
r. iHWa BignoBiab

13. YoMy LOPIBHIOE KiMNbKICTb HaTyparbHUX Y1Cer, siKi He NepeBuLLyoTb HaTypanbHoro Ymcna N i
AinaTbca Ha npocTe P?

—

(@) )]
s 1252 |2

+

—_

B.

r. iHwWa Bignosiab
14. £Aka 3 KOHrpyeHuin npasunbHa?

a. —7 = 8(mod 5)
6. —7 = 8(mod 4)
B. —1 = 1(mod 3)
r. —3 = 3(mod 2013)

15. CKinbKu eneMeHTiB MiCTUTb 3HaKoamiHHa rpyna A,,?

a. n!
0. n
n!
B.- 3
r. iHWa BignoBiab

16. £ka 3 HaCTyNHWX rpyn € LMKNiYHO?
a. (Z,+)
6. S3
5. (R,+)
r Qs

17. Mopspaok rpynu Sk OOPIBHIOE

a. 24
6. 12
B. 4
r. iHWa BignoBiab

18. CKinbKW iCHY€E LUMKNIYHUX TPYN, SKi MICTATb HELMKMIYHY nigrpyny?

a. 0



19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

0. 1
B. 5
r. 6e3niv

Onsa Toro, wo6 Hanisrpyna Gyna rpynoto, HeobxigHo i AocTaTHbOo, Wob BoHa Gyna

a. Keasirpynoto
6. rpynoigom
B. MOHOIOOM
r. 6iHoigom

TeopeMy Npo HECKIHYEHHICTb MHOXWHWN NPOCTUX YNCEN Ha3MBalOTb TEOPEMOID

a. EBkniga
6. Hipixne
B. Ennepa
r. BinbcoHa

Ocrtauva Big gineHHsa 117 Ha 11 B KkinbLi Linnx Yynucen gopiBHIOE

0

m oo

. 3
.7
4

—

Po3B'aXiTb B NPOCTUX YNCNax PiBHAHHSA 90(p2) = 20, ne ¢ - dyHkuis Ennepa.

a. —4
6. 2/5
B. 3
rb

3HaueHHs yHkuii 7(n) ans n = 392 popisHioe
a. 5

0. 6

B. 12

r. iHWa BignoBiab

3HaueHHs NaHLroBoro Apoby [2; 1; 2] [0piBHIOE

T oo
RO w o

-

KaHoHiuHWi posknaa umcna 7! mae surnsag,

a. 24.32.5.7
6. 22.32.5.7
B. 2-3-5-7

r. iHWa BignoBiab

EnemMeHT e Hanisrpynu S HasmBaeTbCA NPaBolo OANHULEI, SKLLO ANa Byas-akoro s € S



27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

a
6.
B
r.

. 8¢ =S8
5718:6
. e8§ =S

iHLWIa BignoBiab

Ons rpyn (G, 0) i (H, *) romomopdiam ¢ : G — H HasnsaeTbesl i3oMOPdi3MOM, SIKLLO BiH €

a
6.
B
r.

Mopspok rpynu D3 nopisHioe

a
6
B

I. iHWa BianoBigb

.3
. 6
.4

. IH'€KTUBHUM
CIOP'EKTUBHUM
. BGieKTMBHUM
iHLWa BiAnoBiab

Ipyna Ha3nBaeTbCA abeneBoto, SKLLIO 3aaHa Ha Hin GiHapHa onepavuis €

a. KOMYTaTUBHO
0. acouiaTuBHOWO
B. OUCTPUOYTUBHOMO
I. HenepepBHO

Aka 3 HacTynHMX rpyn € Heabenesow?

a
6
B
r.

OpuHuueto rpymu (Z, +) € uncno

#ka 3 HaCTYMHMX CTPYKTYP € MOHOIQOM, ane He € rpynot?

a
6.
B
r.

N/
. R

- Vi

Ds

-1
0

A
iHLWa BiANoBiab

a (Z,+)
6. (Z,)
B. (Z?_)
. (Z,/)

Slka 3 niarpyn He € HopmarbHoto B cumetpuanin rpyni S3 = {(1), (

12), (13), (23), (123), (132)}



¢ {(1), (123), (132)}

34. EnemeHT e Hanisrpynu S HasnBaeTbCa OAVHULIEID, SKLLO Ans Byab-akoro 8§ € S

a. se=3s
6. s ls=e
B. S=S
rres=se=s3s

35. Onsrpyn (G, 0) i (H, *) romomopdhiam ¢ : G — H HasusaeTbcs BKNafeHHsM (MOHOMOPiZMOM),
AKLLO BiH €

a. iH'EKTBHUM
6. ClOp'eKTUBHUM
B. BiEKTUBHUM
r. iHWa BianoBiab

36. Komytarop [a, b] enemenTis a, b rpynu G gopisHioe

a. b lab
6. a b lab
B. ab

r.

iHLWa BianoBiab

37. CkinbKu icHye nonapHO Hei3oMOPMHMX rpyn NOpPsAAKY 5?

7w o
O w N -

38. O6GepHeHUM [0 enemeHTa 3 rpynu (Z, +) € enemeHT

O wir

a
0.
B. -3

r. iHWa BignoBiab

39. Mopsigok rpynu Qg OopiBHIOE

a. 4
6. 16
B. 8
r. iHWa BianoBiab

40. Mopsapnok rpynu S, NOPIBHIOE
a. 24
0. 12
B. 4
r.

iHLWa BiANoBiab

41. fAka 3 HacTynHUX rpyn € abeneBo?



42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

a. Z

6. Qs
B. A4

I'.D3

Ska 3 nigMHOXMH € igeanom kinbus (R, 4, +)?

a. @Q
6. R
B. Z
rr N

Mopsaok 3Hako3MiHHOT rpynu A4 fopisHioe

a. 4
6. 6
B. 24
r. 12

Cepep NiaCcTaHoBOK, 3a4aHUX LMKIIaMu, NapHoio €
a. (12)
6. (13)
B. (23)
r (123)

pyna cumeTpinn pomba €

a. UMKNiYHO

6. npocToto

B. HECKIHYEHHO
r. abenesoto

KinbkicTb migrpyn umkniuoi rpynu Cg OOpiBHIOE

nw oo
PowN

KinbKiCTb HELMKIIYHMX FPYN NPOCTOro NOpsiAKy AOPiBHIOE

7moo
€ v 2o

KinbKicTb pi3HUX HOpManbHUX NiArpyn B CUMETPUYHIN rpyni S AOpiBHIOE

7wmoo R
o -



49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

MpocToto € rpyna

a. C4
6. Cs
B. Cﬁ
r. Ss

Hynbosum enemenTtom kinbus (R, +, -) € umcno

. 2019

lnemnoteHTamu kinbus (R, 4, -) €

a. 1,2i3

0. BCi enemeHTU KinbLs
B. -1i1

rroi1

O60poTHUMU enemeHTamm kinbus (Z, +, <) €

a. 1,2i3

0. BCi enemMeHTM Kinbus
B. 0i1

r.-1i1

Mpoctum enemenToMm kinbus (Z, +, ) €

a. -5
6. 4
B. -6
r. 2019

AcouiitosaHumu enemeHTamu B kinbui (Z, +,-) €

a. 1,2i3

0. BCi enemeHTH Kinbus
B. 0i1

r. -2019i2019

EnemeHT 2 Kinbus Linux raycosux uncen Z[i) €

a. AiNbHUKOM Hyns
6. 00OpOTHUM
B. MPOCTUM



. CKrnafeHum
57. MnowwmHa, piBHsHHS sikoi az + cz + d = 0 (acd # 0), napanensHa

a. Tinbkun go oci OX

6. Tinbku go oci OY

B. Tinbkn go oci OZ
po nnowmin X O0Y

-

58. BcraHosuTu Bua YotupukyTHuka ABC'D 3 sepwunHamn y Toukax A(0;0), B(1;3), C(4;4),
D(3;1):

a. pomb

0. NPAMOKYTHUK
B. KBagpar

r. Tpaneuis

59. KoHiyHa noBepxHs - Lie NOBEPXHSA, yTBOPEHa NPAMUMM, SKi

a. nNpoxogaTb Yepes 3aaHy TOUKY | NMepeTnHaTb 3a4aHy MiHito
6. NpoxogATb Yepes 3agaHy TOUKY

B. MapanerbHi 3agaHiv npaMin i nepeTuHaloTb 3a4aHy niHito

I. mapanenbHi 3agaHiv npamin

60. PigHsiHus 922 — 4y? — 422 = 0 3apae B npocTopi

a. enincoin

6. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMNiHAPWYHY NMOBEPXHIO

I. OOQHOMOPOXHWHHWUIA rinepbonoig

61. PisHsiHus 922 + 4y + 422 = 36 3anae B npocTopi

a. enincoin

6. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMMiHAPWUYHY NOBEPXHIO

I. OOHOMOPOXHWHHWUIA rinepbonoig

62. PigHsiHHs 922 — 422 = 36 3apae B npocTopi

a. enincoig

6. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMIIHOAPWUYHY NOBEPXHIO

I. OAHOMNOPOXHUHHWIA rinepbonoig

63. Pignsanns 922 4 4y® — 42 = 0 3apae B npocTopi

a. enincoig

0. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMNIHAPUYHY NOBEPXHIO
I. eninTM4HuK napabonoin

64. TNpamoniHinHi TBIPHI NOBEPXHI APYroro Nopsaaky - ue npsMi, gki

a. nepeTMHaOTb MOBEPXHIO B OAHIN ToYUi



6. NepeTMHalTb NMOBEPXHIO B ABOX TOYKAX
B. AOTMKaKTbCHA OO0 NOBEPXHI
r. iHWa BignoBiab

65. JliHia nepLworo nopagKy Ha NAOWMHI — Le

a. [oBiNbHa 3aMKHeHa niHia 6e3 camonepeTuHiB
©. pJoBinbHa 3aMKHeHa niHis

B. npsima

I. KOmno

66. Hepisnictb ax + by + ¢ < 0 BU3Ha4ae Ha NOLWMHI

a. npsmy
0. Bigpi3ok
B. Kpyr

I. NiBNMAOLWMHY

67. Bektopn a = xﬁ + yJ + zll_é, 5 = xzz + ygj + ZQE OpTOroHarbHi, SKLLO

n %
T2 Y2 22

6. T1Z2 + Y1y2 + 2122 =0
Ty oA
B x;+y2+z;_0

Lz +y+2z)( ety +2)=0

b _ 2

a.

68. Bektopn a = xlz + yJ + zlié, 5 = :1:2':' + yzj + z2E KoniHeapHi, Ko

a TL_ U _ 2
) Y2 29
6. T1Z2 + Y1y2 + 2122 =0
T m o oA
B'w;+y2+z;_0
Lz +yr+21)(@2 +y2 +22) =0

69. PiBHsHHA NpsaMOl y Bigpi3kax Ha OCAX — Lie PIBHSAHHSA BUMMSay

a. 24+ ¥ =
6. Ax + By =C
B. 24 ¥ =1

raxr+by=1

70. PiBHSIHHS NOLUMHM, sIka NPOXoauUTL Yepes Tpu Toukn My (x1, y1, 21), Ma (2, ya, 22),
M;(x3,ys, 23), 3anMcyeTbes y BUMsA

=21 Y—-Yy1 2—2
a. |x2—T1 Y2~y 2 —z2|=1
I3 — &1 Ys — Y1 23— 21
r—I1 Y-y z2—z2
6. |[z2—®1 Y2—Yy1 22—21|=0
L3 —L1 Ys— Y1 23— 2
r—T1 Y—Yyr =z2—2
B.|[T—Z1 Yo~y 22—z =1
L—T1 Ys— Y1 23— 2




L1 +yys +223 =0

71. BiacraHb Big Toukn A(zg, yo) 8o npsmoi ax + by + ¢ = 0 moxHa 064MCnNTK 3a LOMOMOroK
dopmynu
|azo+byo+-c|
Var 5

lazg + by + ¢|
|azo+byo+c]

4/ lal+1b]
lazo+byo|
vaZ+b?+c?

72. Kyt mix npamumn y = ki + by tay = kox + by gopisHioe

a. arcctg ’ 1+k k2

6. arctg ' 1+k1k2

B. tg 1+k1k2

ka—Fq
1+k1 ko

r.

2 2
73. PiBHAHHA acumnToT rinepbonu % + z—? = 1 mae Burnsg

a.T==+%
6. y = *ex
B. Yy =3
r.y:ﬂ:g:l:

74. Npami A1z + By + C1; = 01a Asz + Boy + Cy = 0 napanerbHi, Kwo

a. A1A2 + 3132 =0
6. AlBl + Ang =0

A _ Bl
" Ay T B
P Ao
Ay T O,

75. Enincom HasnBaeTbCs reoMeTpuYHe MicLie TOHOK NNOLMHU, OS5 SKUX

a. BigcTaHb A0 3agaHol TOYKM OOPIBHIOE BiACTaHi 40 3a4aHol NpsiMoil

6. cyma BigcTaHeln o ABox hikcoBaHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

B. A0OYTOK BigcTaHen 40 ABOX (hiKCOBAHMX TOYOK € BEMNWYMHA cTana

I. MOAYNb Pi3HULI BigCTaHe 4o ABOX (hikcoBaHMX TOYOK € BENUYMHA cTana

76. Tinep6ornot Ha3MBaeTbLCA reOMeTpUYHe MiCLie TOYOK NIMOLMHN, ANSA AKUX

a. BigcTaHb A0 3agaHol TOYKM OOPIBHIOE BiACTaHi 4O 3a4aHol NpsiMol

6. cyma BigcTaHeln o ABox hikcoBaHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

B. A0OYTOK BigcTaHen 40 ABOX (hiKCOBAHMX TOYOK € BEMNWYMHA cTana

I. MOAYNb Pi3HMLI BigCTaHe 4o ABOX (hikcoBaHMX TOYOK € BENUYMHA cTana

77. Mapabonoto Ha3nBaETLCA reOMETPUYHE MiCLIe TOYOK MIOLLMHM, AN AKX

a. BigcTaHb A0 3agaHol TOYKM OOPIBHIOE BiACTaHI 4O 3a4aHOol NpsiMoil
6. cyma BigcTaHeln o ABox hikcoBaHMX TOYOK € BENMYMHA cTana
B. A0OYTOK BigcTaHen 40 ABOX (PiKCOBAHMX TOHOK € BEMNWYMHA cTana



I. MOAyNb Pi3HWULI BiaCTaHen 40 ABOX (hiKCOBAHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

78. lNoBepxHsa nepLuoro Nopsiaky — e

a. [OoBiflbHa 3aMKHEHa NOBEPXHS
0. Kkpyr

B. MrowmHa

r. cchepa

79. MrowwHa, 3apaHa pisHsHHaM by + cz + d = 0 (bed # 0), napanenbHa

80

81

a. Tinbkun go oci Oz
6. Tinbku go oci Oy
B. Tinbkn go oci Oz

-

Ao nnowmHn Oy

. MnowwmHa, sagaHa pisHsHHAM ax + cz + d = 0 (acd # 0), napanensHa

a. Tinbkun go oci Oz
6. Tinbku go oci Oy
B. Tinbkn go oci Oz
r. ao nnowwnun zOy

. binble, Hixx ABa ronoBHi giameTpu mae
a. eninc
0. korno
B. napabona
r. rinepbona

82. Ons npsmoi 3 piBHsiHHaM Az + By + C' = 0 napa uucen (A, B) — ue

83.

84.

85.

a. KoopAuHaTU HanNpPsIMHOIrO BEKTOpa NpsiMol

0. KoopaMHATK TOYKM, Yepes sKy NPoOXoauTb npsimMa

B. BENUYMHM BiOpi3KiB, SIKi BiATUHAE NpsAMa Ha OCAX KOOpAUHAT
I. KOOpAWHATU NepPneHanKynsipHOro (HopMarbHOro) BekTopa

Lns npsimoi 3 pisHsiHHaM Az + By + C = 0 napa uncen (—B, A) — ue

a. KoopauHaTK HanpsiIMHOro BekTopa npsiMoi

6. KOOpOUHATU TOYKKM, Yepes AKy NPOXoauTb npsiMa

B. BENUYMHM Bigpi3KiB, SKi BioTMHAE npsaMa Ha ocsax KoopauHat
I. KOOPAMHATK NEpPNeHOUKYNSpHOro (HOpMarnbHOro) BEKTopa

#ka 3 HacTynHUX NiHiA He Mae LeHTpa cMMeTpii?

a. rinepbona
6. napabona
B. KOno
r. eninc

KaHoHiYHe piBHAHHS NPAMOT B MPOCTOPI Mae BUMsAg,

a. m(x — zg) = n(y — yo) = p(z — 29)



6. T=ZTo _ Y~¥ _ z—2 _

m n P
T—Ty Y—Yo zZ—zZy __

B. -+ 5+ =0

r =% — Y“Y% _ z2=Z

’ m n D

86. PiBHAHHA NAOLWMHM B NPOCTOPI, SIka NPOXOAUTb Yepes AaHy TOUKY, Mae BUMag

a. m(z —xo) + n(y —yo) +p(z —2) =0
6. T=To _ Y~ _ z—x _ )

m n P
L= Y=% At | J—

B. YT+, =0

r =% — Y~% _ 2—%

: m n 14

87. BigcTaHb Big TOYKK A(xo, Yo, zo) [0 NNowuHn ax + by + ¢z + d = 0 moxHa obuncnuTmn 3a
A0MOMOro hopmMynu
|a$0+by0+620+d|
va2+bi4c?

6. |axy + byy + czp + d|
|azo+byo+czo+d]

Vlal el +e]

|azo+byo+czo|
Va2 b2 +c?4-d?

88. Enincoig — Le NoBepxHsi, KAHOHIYHE PIBHAHHA AKOI B MPAMOKYTHI/ AEKapTOBil CUCTEMI KOOpAMHAT
Mae€ HacTynHWA BUTMSA:

2 2 2
Z_ y _ z
Ty a=0
z_ y _z _ _
x Yy z-
B. ﬁ+?+c_2_]‘
3 3
Z_ y _ zZ _
r'a2_|_b2 c2_1

89. OaHONOPOXHUHHWIA rinepbonoig — Le NOBEPXHS, KAHOHIYHE PIBHSIHHA SIKOT B MPSAIMOKYTHIN
AEeKapTOoBil CUCTEMI KOOPAUHAT Ma€e HACTYMNHUA BUMAL;

2 2 2
x Yy  _
zteg—z=0
L T
2t —2=-
2y 2
B. ?—f—?‘l‘c—z—
ZU2 Y 22
retr-e=1

90. [BOMOPOXHMHHMI riNepbonoig — Le NOBEPXHS, KAHOHIYHE PIBHAHHS SIKOT B MPSAMOKYTHI AeKapTOBiN
CUCTEMI KOOPAWHAT Mae HacTYMNHUA BUMAA;

N

2 2

z_ y _z _—

ZtiE—a=0

x 2

2T a=-1

2 2 2

Z 2
=g tp T

2
T Yy A
retr-a=1

2 2

2 2
91. ExcueHTpucuTeTOM eninca §—2 + g—z = 1 (nosHayeHo ¢* = a“ — b2) Ha3MBaETbCH YNCHO:

a.
6.

[SNISa N ISESNIS



r.

o

2 2
92. EkcueHTpucuTeToM rinepbonu & — % = 1 (nosHayeHo c® = a? + b?)HasuBaeTbCst YMCTIO:
a b
a. 2
a
a
0. ;
B. -~
C
r. g
a

93. 3HanTV JOBXKMHY NPOEKLIii BeKTopa @ = (2; —1; —2) Ha BEKTOP b, AKLIO KyT MK MMM BEKTOpamu

; - T
piBHUIA 5

a. 4,5

6. 1,5

B. 1,543
r —0,5v/3

94. 3HaiiTy BiacTaHb Mix npamumun b — 12y — 17 =0idz — 12y +9 = 0:
8

W oo

.2
)
. 13

—

2 2
95. LleHTpom eninca (xif) T (ygl)

a. (4;3)
6. (2;-1)

= 1 e Touka

(=2;1)
(0;0)
96. LleHTpom rinep6onu (:Hf)z — (y;;)Z = 1 e Touka
a. (4;3)
6. (2;—1)
B. (—2;1)
r. (0;0)

97. 3aparo Bektopn @ = (1;0) Ta b = (—2; 1). 3HaitTn BEKTOP &, SIKWVA € PO3B'A3KOM PIBHSAHHS G —
b+¢=0:

a. ¢=(3;-1)
6. ¢ = (—3;1)
B. ¢=(—1;1)
r¢=(1;-1)

98. Mpsima 4x — 2y — 7 = 0 yTBOptoE 3 AogaTHUM HanpsmkoM oci QT KyT, TAHreHC SKOro JOPIBHIOE

v oo
NN
N3

-
N =



99. Cepep npsmuxy = 2 — 5,y = %m -7,y = —%x + 8 Tay = 2 + 7 nepneHauKynsipHUMU €

Ti, WO 3agaHi piBHAHHAMMU

a. nepwum i opyrmm
6. nepwum i TpeTim

B. APYrUM i TpeTiM

I. Nepwum Ta YeTBEpPTUM

100. 3naittn nnowy keagpara ABC D, sikwo A(3;5), B(0;1):

a. 5
6. 10
B. 15
r. 25

101. Bippiaok 3 kiHusmM y Toukax A(2;4) ta B(6;12) BuaHo 3 noyatky koopamHar nig

a. TYMUM KyTOM
6. NpsAMUM KyTOM
B. FOCTPVUM KyTOM
r. kytom 0°

102. B 6asuci B = {€1, €3, €3} BekTOp €1 Mae koopanHaTu

a. (0;0;0)
6. (1;0;0)
B. (0;1;0)
r (0;1;1)
103. 3wauTu BigcTaHb Big Toukn A(1;4) po npsmoi 3z +y — 7 = O:

2

W oo

o1
)
0

—

104. B 6asuci B = {€1, €5 } BekTop €2 Mae koopanHaTti

a. (0;0)
6. (1;0)
B. (0;1)
r (1;1)
105. Pagiyc kona, 3a4aHoro piBHAHHSAM z? + y2 — 2y = 3, popisHioe

2

W oo

o1
.9
3

—

106. Mpsmviz +y — 2 = 0 1a 22 + 3y — 5 = 0 nepeTnHatoTbCA B TOYL

a. (4;3)
6. (2;—1)



B
r.

107. Cepennpammx y = 2 — 5,y =

- (—2;1)
(1;1)

2

x—1T7y

LLO 3afaHi PiBHAHHAMMU

a.
6.

B
r.

nepLmm i gpyrum
nepLumMm i TpeTim

. ApyruMm i TpeTim
nepLwmnm Ta 4YeTBEPTUM

—%m + 8 Tay = 2x + 7 napanensHumu € Ti,

108. Bigpiaok 3 kiHusimu y Toukax A(2;4) ta B(3; —1) BuaHo 3 noyatky koopavHar nig

a. TYnMM KyToMm
6. MpPAMUM KyTOM
B. FOCTPUM KyTOM

r. kytom 0°
2 2
109. Cyma gincHoi Ta ysBHOi niBocen rinepoonu f—ﬁ — % = 1 popisHioe
a. 25
0.7
B. 14

2 2
110. Cyma Benukoi Ta Manoi nisocewn eninca ‘% + % = 1 popiBHioe

3

7w oo
o~ -

1

111. Axun 3aranbHWA BUMMSA Mae nepLinn iHterpan piBHaHHA Ennepa-JflarpaHxa HannpocTiwoi
BapiauiiHoi 3agavi 3 interpantom L = L(y'(z))?

a. y'(z)=c
6. L{y (x)) = 0
8. L(y(2)) —y'(x) Ly (y'(2)) = c

r.

iHLWa BianoBiab

112. Axun 3aranbHUN BUMMA4 Mae NepLuni iHTerpan piBHAHHS Ennepa-flarpaHxa HaunpocTiwoi
BapiauiiiHoi 3agavi 3 interpantom L = L(z,y'(x))?

a. L(z,y'(z)) =c¢
6. Ly(z,y' (x)) =c¢
o Lz (2)) - ¥/ (@) Ly (2,9 (2)) = ¢
r. iHWa Bignosiab

113. Axuin 3aranbHU BUMSA Mae nepLunin iHTerpan piBHASHHA Ennepa-JlarpaHxa HannpocTiwoi
BapiauiiHoi 3apavi 3 iHterpantom L = L(y(z),y'(z))?

a. L(y(z),y'(z)) = c
6. Ly (y(x),y'(z)) =c



8. L(y(2),y' () — ¥'(2) Ly (y(a), ¥ (z)) = c

r. iHWa BignoBiab

114. Hexait f € Cla,b]i C}[a, b] - MHOXMHa HenepepBHO-ANdepeHLIROBHIX tyHKLI (T ) Takmx, Wwo
¢(a) = ¢(b) = 0. Togi fa f(z)h(z) + g(z)h' (z)dz = 0V h € C§[a, b], AKwwo i Tinbkm AKwWo ...

a. f € Cla,b]if'(z) = g(x) Ha[a, b]
6. g € Ca,blig'(z) = f(z)Ha[a,b]
B. g € Cjla,b] |g’(zc) = f(z) na[a, b]
r fe€ CO[G'?b] (217) :g( )Ha [a'ab]

115. Ska 3 nogaHux yHKUii He € JonycTuMoto Ans BapiauinHoi sapavi J[y(x)] =

[Y [2y¥ (@) + ¥/ (2)]de, y(—1) = y(1) =07

a. 0

6. 1 — 22

B. 2| —1

r. iHWa BianoBiab

116. Ska 3 nogaHux yHKUii He € JonycTuMoto Ans BapiauinHoi 3apavi J[y(x)] =

[ e+ v (@)] ¥ (@)de, y(—1) =y(1) =17

a. 2— a2

6. 1/|z|

5 22

I. iHWa BianoBiab
117. fAka 3 no,u,ame dyHKLi € ponycTumoto ans Bapiauintoi sagadi J[y(z)] =
[ @ @)da, y(1) = 1, y(1) — 17

a. —1

6. signz

B. 1

r. iHWa BianoBiab

118. PO3B'A3KOM SIKOTO PiBHSIHHS € ekcTpemanb BapiauinHoi sapavi J[y(z)] =
Sy L (@,y(2), 4/ (2), 9" (2)) dz — extr, y(zo) = y(z1) = ¢/ (z0) = ¥/ (1) = 07

a. cuctemu piBHAHb Ennepa-JlarpaHxa
6. piBHsHHA Ennepa-lyaccoHa

B. piBHAHHSA Ennepa-OcTtporpaacbKkoro
I. iHWa BianoBigb

119. P03B'AI3KOM SIKOTO PIBHSIHHSI € ekcTpemanb BapiauiinHoi sagavi J [y(z), z(z)] =
[t Lz, y(2), 2(2), (2), 2/ (x)) dz — extr, y(zo) = y(z1) = 2(z0) = 2(21) = 07

a. cuctemu piBHAHb Einepa-JlarpaHxa
6. piBHAHHA Ennepa-lyaccoHa

B. piBHAHHA Ennepa-OcTporpagckkoro
r. iHWa BignoBiab



120. P03B'SI3KOM SIKOTO PiBHSIHHS € eKcTpeMarb BapiauinHoi 3apavi J[2(z, y)] =
f f L ($7y7 Z(JZ, y)7 Z;(:E,y), Zgl/(x7y)) dwdy — extr, Z($7y) |(w,y)€6G =07
G

a. cucTtemum piBHsAHb Ennepa-flarpaHxa
6. piBHsHHA Elnepa-lyaccoHa

B. piBHsIHHA Ennepa-OcTtporpagcbkoro
r. iHWa BianoBiab

121. Ak HasmBatoTb piBHAHHA Ennepa-llarpaHxa ons BapiauinHOT 3a4adi, CpsKeHOo! 3 HANMNPOCTILLOK
BapiauinHoto 3agadveto?

a. piBHAHHA BepHynni
0. piBHAHHA Pikkari
B. PIiBHAHHA AKODI
r. iHWa BignoBiab
122. Sika 3 yMOB € nigcuneHoo ymosoto Skobi Ans HannpocTiwoi BapiauiiHoi sagavi J[y(z)] =
e
Joo L(@,y(2),y'(z))dz — max, y(zo) = yo, y(z1) =y ?
a. Ha inTepsani (g, 1) He iCHyE TOUOK, CMIPSHKEHNX 3 TOYKOKO T
6. Ha BiApi3Ky [Zo, 1] HE iCHYE TOYOK, CNPSHKEHMX 3 TOUYKOIO T

B. Ha niBiHTepBani [xo, acl) He iCHY€E TOYOK, CNPSXXEHNX 3 TOUKO Lg
r. iHWa BianoBiab

123. [o skoro Tuny HeobXiaHMX YMOB ekCcTpeMyMy dyHKLioHana BigHOCUMTbCS yMmoBa Akobi?

a. nokarbHa
0. HenokanbHa
B. rOfnKoBa

r. iHWa BianoBiab

124. OBuncrnTu nepluy Bapiauito 3a Narpatxem 8.J [§, 0y| dyHkuionany J[y(x)] =
fol [zy2(z) + ¥/ (z)]dz, y e C'0,1] wakpusiii §(z) =0, = € [0, 1].

a. 0

6. 2 [ zdy(z)dz
0

o Sy(1) — 54(0)

r. iHWa BignoBiab

125. O6umcnuTy nepLuy Bapiauito 3a Narparxem dJ |4, dy| dyHkuionany J[y(x)] =
fol [42(z) + zy/(z)]dz, y e C'0,1] wakpusii j(z) = 1/2, = € [0, 1].

a. 0
6. Oféy(:c)dw
B. 6y(1)

r. iHWa BignoBiab

126. O6umcnnTy NepLuy Bapiauito 3a Jarparxem §J [§, dy| dyHkuionany Jly(x)] =
Sy L= y(@)]y' (2)dz, ye CY[0,1] wakpusivi §(z) =1, z € [0,1].



S
S O

y(1) — dy(0)
dy(x)dx

B

o,

r. iHWa BianoBiab

127. Sika 3 nogaHux dyHKLiN € ekcTpemannio BapiauinHoi sagayi J[y(z)| =

fol /14 [y (x))?de — extr, y(0) =1, y(1) =07

a. 1 —signz

6. 1 — |z

B. 1 — 22

r. iHWa BignoBiab

128. fika 3 nofaHMX yHKUA € ekcTpemaniio BapiauiiHoi sapavi J [y(x)] =
fol (1 + [y/(w)]2)2015d.’13 — extr, y([)) =0, y(l) =17

a. \/z

6. x

B. signx

r. iHWa BignoBiab

129. Sika 3 nogaHux dyHKLiN € ekcTpemannio BapiauiinHoi sagavi J[y(z)] = fl In**" o/ (z)dx —

0
extr, y(0)= -1, y(1) =07

a. vz —1

6. signz — 1
B.r—1

r. iHwWa Bignosiab

130. [Ans sapavnx mHoxui A = {1,2,3,4}, B = {3,4,5}, C = {2,4} susnauumm (B \ A) U
(C\ A):

a. {1,2,4}
6. {5}

B. {2,4}

r {1,2,3}

131. Ons sapavnx mHoxud A = {1,2,3,4}, B = {3,4,5}, C = {2, 4} susnawum (A A B)N C:

a. {2}
6. {1,2,5}
B. {1,2,4}
r. {4}

132. [ns sapavnx mHoxui A = {1,2,3,4}, B = {3,4,5}, C = {2,4} susnauumm (A \ C)AB:

a. {2}
6. {1,4,5}
. {1,2,4}

r. {4}



133. Ons sapavnx mHoxud A = {1,2,3,4}, B = {3,4,5}, C = {2, 4} susnauumn (A \ B)AC:
a. {1,2}
6. {2,4,5)
5. {1,2,4)
r {1,4}
134. [ns sapavnx mHoxui A = {1,2} i B = {2, 3,4} susnauumn: (BN A) x A:

a. (1,1),(1,2),(3,1), (4,2)
6. (2,1),(2,2)
8. (1,2),(2,2)
r(3,1),(3,2),(4,1),(4,2)

135. Ons sapavnx mHoxud A = {1,2}i B = {2, 3,4} susnauumn: A x (A \ B):

a- (1,1),(2,1)
6. (2,1),(2,2)
8. (1,2),(2,2)
r(1,1),(2,2),(1,3),(2,4)

136. [Ans sapavnx mHoxui A = {1,2} i B = {2, 3,4} nexaprosui gobytok (B \ A) x A
CKNAAaeTbCs 3 eNeMeHTIB:

a. (1,1),(1,2),(1,3),(1,4)

6. (2,1),(3,1),(4,1)

e. (1,3),(1,4), (2,3), (2, 4)

r (3,1),(3,2),(4,1),(4,2)
137. Ans sapavnx mHoxud A = {1,2} i B = {2, 3,4} nekaptosuit nobytok B x (A \ B)
CKNaAaeTbCs 3 eNemMeHTIB:

a. (2,3),(2,4),(3,3),(3,4)

6. (1,2),(1,3),(1,4)

B. (1,3),(1,4),(2,3),(2,4)

r (2,1),(3,1),(4,1)
138. Ha mHoxuni M = {1, 2, 3} saparo sigHowennss R = {(1,2),(2,2), (2,3), (3,2),(3,3)}.

I?Iomy Bignosigae maTpuus

0 1 0
a. |0 1 1
0 1 1
1 1 0
6. |0 1 1
1 0 1
0 0 O
B. |1 1 O
1 0 1
0 1 0
rll 1 O
0 1 1



139. Ha mHoxuni M = {1, 2, 3} saparo sigHowenns R = {(1,1),(2,1),(2,2), (2, 3),(3,3)}.
Womy Bignosigae matpuus

1 00
a. [1 1 1
0 0 1
1 10
6. {0 1 O
0 0 1
1 1 1
B. |0 1 O
1 00
1 0 0
rl1 1 1
0 1 0

140. YkasaTu, siki 3 BNacTMBOCTEN Mae BigHoweHHs R =
{(1,1),(2,2),(3,3), (4,4),(1,2), (2,3), (2, 1), (3,2), (1,3), (3, 1)} suanavere Ha mroxusi A =
{1, 2,3,4}:

a. pedneKkcMBHOCTI, CUMETPUYHOCTI, TPaH3UTUBHOCTI

6. pedrneKkCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

B. aHTUPedIEKCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTMBHOCTI
r. iHWa BianoBiab

141. YkasaTtu, ki 3 BNacTUBOCTEN Mae€ BigHoweHHA R =
{(1,1),(2,2),(3,3),(4,4),(1,2),(1,3),(1,4)} susnauere va mHoxuni A = {1,2,3,4}:

a. pedneKkcMBHOCTI, CUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

6. pedneKkCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

B. aHTUPEedIEKCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTMBHOCTI
r. iHWa BianoBigb

142. YkasaTu, ki 3 BnacTuBoCTEN Mae BigHoweHHa R =
{(1,1),(2,2),(3,3), (4,4),(2,3), (2,4),(3,2), (4,2), (3,4)} susrarene na mroxuni A =
{1,2,3,4}:

a. pedneKkcMBHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

6. pedneKkCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI
B. pednieKCUBHOCTI

r. iHWa BignoBiab

143. YkasaTu, ki 3 BnacTuBocTeN Mae BigHoweHHa R =
{(1,1),(2,2),(3,3),(1,2),(2,1),(3,4), (4, 3)} Busnauere va mHoxuni A = {1,2,3,4}:

a. pedneKCUBHOCTI, CUMETPUYHOCTI, TPaH3UTUBHOCTI

6. aHTUpedNEeKCUBHOCTI, CAMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI
B. CUMETPUYHOCTI

r. iHwWa Bignosiab

144, CKinbKy N'ATU3HAYHNX YMCEN, AKi 3aKiHYYOTbCA Lmdpoto 0, MOXHa yTBOPUTK 3 undp {0, 1,2,3, 4}



, SIKLLIO KOXHY LUndppy BUKOPUCTOBYBaTK nuiwie 1 pas?

a. 5!
6. 4!
B. 5I-5
r. 5!-4!

145. CKinbKn pisHNX criB MOXHa yTBOPUTK, NepecTtasndatoym nitepu cnoea "JIOH4OH"

aé%
6. o
B. 6!

l.

iHLWa BianoBiab

146. KinbKicTb BCiX NiAMHOXWH, SKi MiCTATb OinblLe OAHOro enneMeHTa, MHOXUHM, Lo cknagaeTbes i3 10
€eremMeHTIB, OOPiBHIOE

a. 210

6. 210 1

B. 210 — 11
r 21010

147. Ckinbku N'ATU3HAYHNX YMCEN, MOXHa YTBOPUTU 3 Lndp {1, 2,3,4, 5}, AKLLO KOXHY Undpy
BMKOpPUCTOBYBaTK nuwe 1 pas?

a. 5!
6. 4!
B. 5!-5
r. 5!-4

148. Ckinbku n'sTU3Ha4HUX Yncen moxHa yreoputy 3 undp {0, 1,2, 3,4}, skwo umdpu MoxyTb
NOBTOPIOBATUCH?

a. 5t
0. 4!
B. 4-5%
r. 5!-4!

149. KoxHy KNiTuHKY Tabnuui 3 X 4 noTtpi6Ho 3adpapbysaTu y 6inuii abo YopHuii konip. Ckinbkoma
cnocobammn MoxHa Le 3pobuTtun?

a. 122
6. 2-12
B. 212

r. 12

150. Ckinbku pi3HUX CriB MOXHa yTBOPUTU, NepecTasnstoum nitepu crnosa "OCJ10"

.4l
4!
2!
4!
212!
iHWa Bignosiab

m oo

—



151. Ckinbkn pebep Mae HeopieHTOBaHUM rpady, 3a4aHUN MaTPULLEKD CYMIKHOCTI

_ O~
_ o O
_ o oo
O =

4
5
8
iHWa BignoBigb

" @ oo

152. Ckinbkn pebep Mae HeopieHTOBaHWUM rpad, 3afaHnin MaTpULLED CyMiKHOCTI

OO = =
= o O =
= o O O
O = = O

4
5
7
iHLWa BiANoBiab

" ® oo

153. Ckinbkn pebep Mae HeopieHTOBaHU rpady, 3a4aHUn MaTPULLEID CYMIKHOCTI

[ e I )
SO = =
O = OO
_ o O

4
5
7
iHWIa BignoBiab

" @ oo

154. Ckinbkn pebep Mae HeopieHTOBaHWUM rpady, 3a4aHUn MaTPULLEKD CYMIKHOCTI

== =
OO = =
oOR O R
_ o O

a. 10
6. 5
B. 7
r. iHWa BignoBiab

155. fkiis rpagpis G1, G2, G3, G4 € kapkacamu (OCTOBHUMYM AepeBaMun) HeopieHToBaHoro rpagpa G =
{{a,b,c,d},{(a,b), (a,c),(c,b), (c,d),(d,a)}}, skwo: G1 =
{{a’ b, c, d}’ {(a7 b)’ (a’ C)’ (c’ d)}} G, = {{a’ b, c, d}’ {(av b)’ (aa C)’ (c’ b)}} Gs =
{{a,b,¢,d},{(a,b), (c,b), (c,d), (d,a)}} G4 = {{a, b, ¢,d},{(a,b), (a,c), (¢,d), (d,a) } }

a. Gl

6. Go

B. G3

r. G4

156. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpacdis G1, Ga, G3, G4 € nepesamu, skwo: Gy = {V1, E 1 } =



{{a’ b,c,d,e, f}7 {{a> b}7 {a7 f}7 {ba e}’ {c’ e}a {ca d}7 {d7 6}7 {6, f}}} Gy = {V27 E2} =
{{a’ b,c,d, e, f}’ {{a7 b}’ {b’ f}7 {C, e}’ {d7 6}, {6, f}}} Gs = {V?n E3} =

{{a'a b,c,d, e, f}a {{av b}a {aa f}7 {ba C}a {Ca d}v {C, f}a {d’ 6}7 {67 f}}} Gy = {Vzh E4} =
{{a,b,c,d, e, f},{{a, e}, {b,c},{b,d},{d, e}, {e, f}}}

a. GQ,G4
6. G1,G3
B. Gg

I. TaKnx Hemae

157. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpadie G1, G2, G3, G4 € pepesamu, sikwo: G1 = {V1, E1 } =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{a,e},{a, f},{b,c}, {c,d},{c,e},{d, e}, {e, f}}} G2 =
{V2, B2} = {{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{b,d},{c,d},{c,e},{e, f}}} G5 = {V3, E5} =
{{a7 b,c,d,e, f}7 {{a> 6}7 {bv d}7 {ba f}a {cv e}}} Gy = {VZ;, E4} =

{a,b,c,d,e, f},{{a,e},{a, f},{b,e},{b, f},{c, e}, {c,d},{d, e} }}

a. G1
6. Go
B. G3

. TaKnNX Hemae

158. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpadis G1, Ga, G3, G4 € raminstroHosumu, sikwo: G = {Vi, By} =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,d},{b,d},{b e}, {c,e},{c, f}}} G2 = {Va, En} =

{{a,b,c,d,e, f},{{a,d},{b,d},{c,e},{c, f}}} G5 = {V3, E5} =

{{a’ b,c,d,e, f}’ {{a7 b}’ {a” d}7 {b’ C}a {C, f}7 {6, d}7 {6, f}}} Gy = {Vzh E4} =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{a,d},{b,c},{b,e}{c, f},{e,d},{e, f}}}

a. G3,G4
6. Gy
B. G3
r. G4

159. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpadis G1, G, G3, G4 € 38’ s3Hnmn, skwo: G; = {V1, E 1} =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,d},{b,d},{b e}, {c,e},{c, f}}} G2 = {V2, En} =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,d},{b,d},{c,e},{c, f}}} G5 = {V3, E5} =

{{a’ b,c,d,e, f}’ {{a'7 b}’ {a” d}7 {b’ C}’ {C, f}v {e’ d}7 {ea f}}} Gy = {Vzl’ E4} =
{{a,b,¢c,d,e, f},{{a,b},{a,d}, {b,c},{b,e}{c, f},{e,d},{e, f}}}

a. Gl,Gg,G4
6. G1,G3
B. G2

r. TaKUX Hemae

160. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpadie G1, G2, G3, G4 € 38’ szHnmn, skwo: G; = {V1, B 1 } =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{a,e},{b,c},{c,e},{d, e}, {e, f}}} G2 = {V2, Ex} =

{{a’ b,c,d,e, f}’ {{a'7 b}’ {a" f}7 {b’ c}’ {b7 e}’ {C’ d}7 {d’ e}v {ea f}}} Gs = {V37 E3} -
{{a,b,¢c,d,e, f},{{a,b},{b,c},{b,e},{d,e},{e, f}}} Ga = {V4, Es} =

{{a,b,¢c,dse, f},{{a,b},{a, f},{b,c},{b,d},{b,e},{c,d},{e, f}}}



161.

a. G3

6. G1’G2aG4

B. Gl’G27G37G4
l.

TakKnx Hemae

Hexai 7#: U — E3 - Bektop-cbyHKuisi ckansipHoro aprymeHTy (U C R). MHOXWUHOK BU3HAYEHHS

BEKTOP-YHKLi 7 Ha3MBaKOTb MHOXUHY

162.

163.

164.

165.

166.

a. R(F)={ac E®|3tcU:#t)=a}
6. D(f) =U

B. LLO € AESKOI0 MiAMHOXUHOW MHOXUHK U
r. iHwWa Bignosiab

BekTop-hyHKUis HAa3MBaeTbCA MaaKoo Knacy C* k> 1, akwo

. MHOXMWHa il 3Ha4YeHb € NiAMHOXMHOI B EF

. BOHa po3Knaga€eTbCd B pAag Te17|nopa

a
6. BOHa Mae HernepepsHY NoxiaHy k-ro nopsaaky
B
r. iHWa BignoBiab

Hexaii f Ta g - BekTop-cpyHkuii knacy C'L. Togi []?, g/ =

a
6. [£,4] + (1,7

B. (f,9)

r. iHWa BignoBiab

PerynspHa knacy C* KpuBa - Lue

a. byab-gka enemeHTapHa Kpusa

6. KpuBa, WO € 06pa3om eneMmeHTapHOI Npy HenepepBHOMY BiAOBOpaKeHHI

B. KpMBa, KOXXHA TOYKa SKOI Mae€ OKirl, Lo B HbOMY KpUBa OMNycKae perynsapHy, knacy C*,
napameTtpusadito

r. iHWa BignoBiab

Ska Touka HanexuTb kpusin ¥ = (t — sin(t), 1 — cos(t), sin(t))?

a. (1,0,0)

6. (0,0,0)

B. (m/2,1,1)

r. iHWa BianoBiab

Touka A(—2, 9, 18) nexwTs Ha kpusiit 7 = (4 — 2t,%, 2t3). Aike sHaueHHs napameTpa ¢

BignoBsigae i Touui?

167.

a. 1
6. 3
B. 9
r.

iHWa BignoBigb

Ha nosepxHi 3 apyroto keagpatudtoto dpopmoto 11 = vdu? + dv? touka Plu=0,v=0)e¢

TOYKOHO



a. eninTu4yHoro Tuny

6. rinepboniyHoro Tuny
B. mapabonivyHoro Tuny
I. iHWa BianoBiab

168. 3aranbHa kpuBa — Lie 06pa3 NpoCTOi KPMBOI Npu

a. NoKasnbHO-TOMOMOoriYHOMY BifoOpaXKeHHi
6. TononoriyHomy BigoOpPaKeHHi

B. HenepepBHOMY BigobpaXKeHHi

I. iHWa BianoBiab

169. fka Touka HanexwTb kpuBin ¥ = (2 cost, 2sint, 3t)?

. (2,0,0)
. (2,2,3)
. (0,2,0)

iHLWa BiAnoBiab

OOm Oy Qo

170. OoTwnyHa Ao niHii ¥ = (t, t2, et) B Todui t = 0 npoxoauTb y HanNpsMi BekTopa

a. (1,0,1)
6. (0,0,1)
B. (1,2,€)
r. iHWa BignoBiab

171. Ha nosepxHi 3 Apyroto ksaapaTnyHoio dopmoto 11 = du? + (u — 1)dv? touka P(u = 0,v =
1) € Toukoro

a. eninTu4Horo Tuny

6. rinepboniyHoro Tuny
B. napaborniyHoro Tuny
r. iHWa BianoBiab

172. Moaynb BeKTopa nepLUoi NoXigHoi Mo HaTypansHoMy napameTpy 7 = F(s) — BenMyumHa

a. ctana

0. 3MmiHHa

B. Big'eMHa

r. iHWa BianoBiab

173. Sika Touka Hanexuts kpusin 7 = (1 — sint, cost, 2t)?

L (1,1,7/2)
. (0,0,2)
. (1,0,0)

iHWa BignoBigb

b v B @) B )

174. Dotudna po ninii ¥ = (3t — t3,3t2, 3t + t3) B Touui t = 0 npoxoanTb y HanpsiMi BekTopa

a. (0,6,6)
6. (0,1,1)
5. (0,0,0)
I.

iHWa BignoBigb



175. Ha nosepxHi 3 Apyroto ksaapatnuHoio dopmoto 11 = (v + 1)du? + dv? Touka P(u = 0,v =
—1) € Toukoro

a. CnoLeHHs

6. rinepboniyHoro Tuny
B. napaboniyHoro Tuny
I. iHWa BianoBiab

176. Ha nosepxHi 3 Apyroto ksaapatnyHoto dopmoto 11 = du? + udv?® Touka P(u = 1,v = 1) e
TOYKOIO

a. CNNOLLEHHS

6. rinepboniyHoro Tuny
B. eninTUYHOro Tmny

r. iHWa BianoBiab

177. HanpsiMHUM BEKTOPOM AOTUYHOI A0 PerynsipHoi kpueoi ¥ = 7(t) e

a. BekTopHuii pobyTok [7(t), 7 (t)]
6. oauHuunmit BekTop 7(t) /|7()]
B. BeKTOp nepLuoi noxigHoi 7 (t)

r. iHwWa Bignosiab

178. Hexan ¥ = F(u, v) [eska rnagka napametpusadis nosepxHi ® B okoni Toukn X . [otnuHa
NNOLMHA 40 NOBEPXHI Y Ui TOYLi NpoXoauTb Y HanpsiMi BEKTOPIB

a. 7, 1ar,

6. 7, Ta Ty,

B. 7, Ta T,

r. iHWa BianoBigb

179. KoopamHaTHi niHii Ha MoBepxHi 3 nepLuoto keagpatuuHowo dopmoto I = Edu? + 2Fdudv +
Gdv? nepeTHaKTLCA Mig NPSAMUM KYTOM SKLLO | TifIbKM SKLLO

a. E=0

6. EG—-F*=0
B. =0

r.

iHWa BignoBigb
180. OgHakoBy nepLuy KBagpaTuiHy oopMy MaroTb

a. iI30MeTpUYHI NOBEPXHI

0. NoBepXHi, LLO NepeTnHaTbLCA
B. MOBEPXHi, roMeoMOopdHi caepi
r. iHWa BignoBiab

181. [MCKpUMIHAHT Apyroi KBagpaTUYHOI (DOPMM NOBEPXHI, 0BUMCIieHnit y Touli X, MEHLUWI 33 HyIb.
Touka X

a. eninTuyHa

6. rinepboniyHa

B. napaboniyHa

r. iHWa BignoBiab



182.

183.

184.

185.

186.

187.

188.

HopmarbHoto kpusuHoto nosepxHi @ y touui X y Hanpsimi (du : dv) €

. KPUBMHA HOpMaribHOro nepepiay nosepxHi y Touui X y Hanpsmi (du : dv)

a

6. KpMBMHA OOBINbHOMO Nepepidy noBepxHiy Touui X y Hanpami (du : dv)
B. KPMBWHA HOpManbHOro nepepisdy y AOBINbHIN TouLi y HaI'IpFIMi(d’U, : d'v)
r.

iHWIa BignoBiab
[ONOBHI KPMBWMHKM NOBEPXHI — L&

a. HopMarnbHi KPpMBUHW B FOSTOBHUX Hanpsmax
6. KpWBWHM, PiBHi HyNeBi

B. PiBHi Mi>k cOBOI0 KPpUBWNHU

r. iHWa BignoBiab

Hal'lpﬂM Ha I'IOBerHi Ha3nBaeTbCA aCUMNTOTUYHUM, AKLLO

a. HopMmarbHa KpMBMHA Y LIbOMY HanpsiMi JOPIBHIOE HyNEBI

6. HopMarbHa KpMBMHA Y LIbOMY HanpsiMi HeBU3HadYeHa

B. HOpMarnbHa KpUBMHA y LbOMY Hanpsami npsmMye 40 HECKIHYEHHOCTI
r. iHWa BignoBiab

[[ayCcOBOIO KPMBMHOKO NOBEPXHi HA3NBAETLCS

a. pobyToK ii FONOBHUX KPUBKWH

6. cyma ii ronoBHUX KPUBMH

B. KBagpart pi3HuLUi ii rofTOBHUX KPUBWUH
r. iHWa BignoBiab

JTiHiMHO 3B'A3HMI NPOCTiIp — L& TOMNOMOriYHMIA NPOCTIP, ¥ AKOMY

a. MK KOXKHMMK OBOMA Pi3HMMKN TOYKaMK MOXHA NPOBECTU Bigpi30K NPsiMOT MiHii
0. KOXHi ABi TOYKM MOXKHA CMOMy4YnTN HENEPEPBHOK KPMBOIO

B. KpiM TOMonorii, BU3Ha4eHo onepadii 4od4aBaHHS i MHOXEHHS

r. iHWa BignoBiab

O06'egHaHHA OBOX JiHINHO 3B'A3HUX MHOXMWH

a. 3aBXdu € NiHiNHO 3B'A3HMM

©. HiKONu He € MiHIHO 3B'A3HUM

B. € JiHINHO 3B'A3HUM, SKLLO ABi MHOXWHW Mat0Tb CRifTIbHY TOUKY
r. iHWa BignoBiab

Bigomo, Wwo y TononoriyHoMy NpoCTopi iCHyE PIBHO ABi MHOXWHK, AKi OAHOYACHO € BiAKPUTUMM i

3aMKHeHuMU. Toai Takuin NpocTip

a. € MiHINHO 3B'A3HUM

6. He € 3B'A3HUM

B. € 3B'I3HMM, ane He 0060B'A3KOBO MiHIHO 3B'AI3HUM
I. € NiHINHO 3B'A3HNM, ane He 06OB'A3KOBO 3B'I3HUM

189. [ekaptis gobyTok MHOXMH X Ta Y cknapaeTbcs 3

a. ycix pobytkiszy,nexr € X,y €Y
6. ycixnap (F,G),pe FC X,GCY



B. ycixnap (z,y),pex € X,y €Y
r. iHWa BignoBiab

190. Bigomo, L0 Tononoris Ha HECKIHYEHHIN MHOXMHI CKNagaeTbes 3i CKIHYEHHOI KinNbKOCTi MHOXWH. AKi
3 akciom 17 Ta T MOXYTb BUKOHYBATUCh Y TaKOMy NPOCTOPI:

a. i Tl, i T2

6. ani 17, aHi Th
B. 17, ane He Ty
r. 15, ane He T}

191. 3 HacTynHux Tononoriin Ha MHoxuHI R raycnopdosoto HE €

a. cTaHgapTHa Tonororis
6. AMCKpeTHa Tonororis

B. aHTUAWUCKpPEeTHa ToMonoris

r. Tonornoria cTpinkn 3opreHdpes

192. Tononoris Ha MHOXMHI X CKNagaeTbes 3

MNiAMHOXUH MHOXUHU X

METPUK Ha MHOXUHI X

a
6. TOYOK MHOXUHU X
B
r. iHWa BianoBiab

193. CyKynHIiCTb BCiX CKIHYEHHUX MIAMHOXWH HECKIHYEHHOT MHOXUHN X

. € Tononorieto Ha X

a

6. cTtaHe Tonornorieto Ha X, AKLLO JOMOBHUTK Ti camMOo MHOXMHO X
B. CTaHe Tornonorieto Ha X, KO BUINYYUTU 3 HET MOPOXKHIO MHOXUHY
r.

He Byge Tononorieto y XKOAHOMY 3 iHLIMX 3a3Ha4YeHMX BUMALKiB
194. Tononori4yHWi NPOCTip HA3NBa€ETbLCS cenapabenbHUM, AKLWO

a. Y HbOMY iCHye He BinblLu, HiX 3niYeHHa 6a3a

6. Y HbOMY iCHyE He Binblu, HiX 3niYeHHa CKPi3b LinbHa MHOXMHA
B. Y HbOMY KOXHa pyHAaMeHTanbHa NocnigoBHICTb € 30KHO

r. iHWa BignoBiab

195. lMpocTip, 3 KOXKHOIO NMOKPUTTS SIKOMO BiAKPUTUMU MHOXUHAMKN MOXHa o6paTtun CKiH4YeHHe
NignoKpuUTTs, HA3MBAETLCSA

a. KOMMaKTHUM
6. NoBHMM

B. cenapabenbHuM
r. iHWa BignoBiab

196. HopmanbHUM NPOCTOPOM € KOXEH

a. MeTPUYHWI MpocCTip

6. TOMOMOriYHMIA NPOCTIP

B. raycgopdis npocrTip

I. XXOOEH 3 BKa3aHMX BapiaHTIB He € NpaBuUilbHUM



197. CyKyrnHIiCTb BCIX TOYOK OTUKY MHOXMHN A HasnBaeTbcs

a. 3aMukaHHam A
6. mexer A

B. BHyTpiwHicTio A
r. iHWa BignoBiab

198. AKWO METPUYHMIA NPOCTIP € MOBHUM i LiFIKOM OOMeEXeHMM, TO BiH

a. 3niYeHHun

0. CKiHYEeHHUI

B. KOMMaKTHWI

r. iHWa BignoBiab

199. AKLIO y MHOXMHI A METPMUYHOro NPOCTOPY MICTUTLCA AesiKa Kyns 3 LIEHTPOM a, TO TOYKa @
Ha3MBaETbCS

a. rpaHuuHoto Toukow A
6. BHYTPILIHLOW Toukow A
B. Touko aoTuky A

r. iHWa BianoBiab

200. Touka T, KOXKEH OKin SKoT NepeTMHacTbCs | 3 MHOXMHOW A, i 3 Ti jonosHeHHaM y npoctopi X,
HanexuTb 4o

a. pisHmui A\ X

6. BHYTPILLHOCTI MHOXUHN A
B. Mexi MHOXUHM A

r. iHWa BignoBiab

201. AKLO AeSAKUI OKIN TOYKN X HE NEePETUHAETLCS 3 MHOXMHOW A, To Touka T

a. € Toukot gotuky A

6. € Toukoto mexi A

B. He € TouKow A0TuKYy A
r. iHWa BignoBiab

202. AKLO OAMH OKiN TOYKN T NeXnTb y MHOXWHI A TononoriuHoro npoctopy X, a iHLWKWIA OKin TOYKN X
HE NEXWTb Y MHOXUHI A, To &

a. € Toukoo mexi A

6. € BHYTPiLLHLOW0 Toukow A

B. HE € BHYTPILIHLOI Toukow A
r. iHWa BignoBiab

203. Skwo sigobpaxerHs f : X — Y mix TononoriyHMMM NpocTopaMu € HenepepBHUM, TO AN
koxHoI BigkpuToi MHOXMHM U C Y i noBHMit npoobpas f’l(U) cX

a. Tex € BiaKpuTum

6. 3aBXau € 3aMKHEHUM
B. € HEMOPOXHIM

r. iHwWa Bignosiab



204.

205.

206.

207.

208.

209.

210.

211.

Mexa [oBinbHOT MHOXWHKU A y TononorivHomy npocTopi

a. MICTUTLCSA y 3aMuKaHHi MHOXMHKU A, ane He nepeTuHae BHyTpilHicTL A
6. MICTUTLCA Y BHYTPILLHOCTI MHOXWUHM A, ane He nepeTuHae samukaHHs A
B. € NepeTMHOM 3aMUKaHHS | BHYTPILLHOCTI MHOXMHN A

r. iHWa BignoBiab

Onsa mHoxuH A, B sukonaHo A C B. Topi

a. Mexa MHOXWUHU A MicTUTbea y Mexi MHOXUHN B

6. Mexa MHOXUHU A MiCTUTbCA Y 3aMuKaHHI MHOXMHU B

B. MeXa MHOXMHU A MiCTUTbCA Y BHYTPILLHOCTI MHOXMUHN B
r. iHWa BignoBiab

MeTpu4yHMin NPOCTIP HAa3MBAETLCA MOBHUM, SIKLLIO

a. y HbOMy KOXHa pyHAamMeHTanbHa NocnigoBHICTb € 36iKHO
0. Yy HbOMY KOXXHa 30iKHa NOCNiAOBHICTb € PyHOAMEHTANbHO
B. Y HbOMY KOXHa 3b6i>kHa NOCnigoBHICTb € OBMEXEHO

r. iHWa BignoBiab

[nckpeTHa MeTpurka Ha AOBIMbHIN HEOLHOTOYKOBIN MHOXMWHI HAabyBa€e 3HAYEHHS

a. BCi, AKi € HaTypanbHMMK Yucnamm

0. BCi, SKi € HEeBig'EMHUMU LiNUMM Ynucnamm
B. Ota1

r. iHWa BignoBiab

MuoxuHa y R™ € KoMnakTHO, SAKLLO i TiMbKM SKLLIO BOHA

a. obmexeHa i aniyeHHa
0. obmexeHa i 3aMKHeHa
B. obmexeHa i ckiH4eHHa
r. iHWa BignoBiab

[1Bi MHOXXMHM Y TONONOrYHOMY MNPOCTOPI HA3MBAKTLCA BiAOKPEMEHNUMMU, SKLLO

a. XOAHa 3 HUX HE MICTUTb TOYOK AOTMKY iHLLOT MHOXWUHU
0. BiAcTaHb MiXX HUMW JodaTHa

B. ANS HUX iCHYIOTb HENEePETMHHI OKOMK

r. iHWa BignoBiab

CraHpapTHa BiAcTaHb Mix Toukamu (21, Z2) 1a (y1,Y2) ¥ R2 0BumcrioeTses sk

a. |ry —y1| + [z2 — yo
6. (21 — 1) + (z2 — 12)?
B. /(21— y1)2 + (22 — 12)?

r. iHWa BignoBiab

3 HacTynHux dyHkuin R X R — R metpukoo Ha R €
a. p(z,y) = [z[ + |y|

6. p(z,y) = |z| — |y|
B. p(z,y) = [|z| — |yl



212.

213.

214.

215.

216.

217.

218.

219.

I. )KOAHa 3 BKasaHUX oyHKLN
Akwo dyHKUii p1, p2 1 X X X — X e metpukamu Ha X, To doyHKUis p1 + po

a. 00O0B'I3KOBO € METPUKOIO
6. He MOXe ByTU METPUKOIO
B. € METPUKOIO TiMbKV NpU p1 = Po

-

iHLWa BiAnoBiab
Axwo dyHkuisa p : X X X — X e ynstpametpukoto Ha X, To yHKuUiA 2

a. ODOB'AI3KOBO € YNbTPaMETPUKOID
6. He MOXe ByTU yNbTPaMETPUKO

B. € METPUKOID, are He 0OOB'A3KOBO YNLTPaMETPUKOHD
r. iHWa BignoBiab

3 HacTynHux cimen nigMHoxuH MHoxuHn X = {a, b, ¢} Tonororieto Ha X €

a. T= {@, {a}, {0, C}}
6. T = {@, {a},{a,b, C}}
o. 7= {0,{a}, {b}, {c},{a,b,c}}

I. )XOAHa 3 BKa3aHuX cimen
Kyns pagiyca 1/2 y npocTopi 3 AUCKPETHO METPUKOKO 3aBXAM

a. € MOpPOXHbLOK
0. € 0OHOTOYKOBOID

B. 30iraeTbcs 3 ycim NpoCTOpPOM
r. iHwWa Bignosiab

Kynsi pagiyca 2 y npocTopi 3 AMCKPETHOK METPUKOIO 3aBXau

a. € NOPOXHbO
0. € 0QHOTOYKOBOIO

B. 36iraeTbcs 3 yCiM NpOCTOPOM
r. iHWa BignoBiab

Basa ﬂ [JOBINbHOI TONOSOriT 7 3aBXau

a. € enemMeHToM Tononorii 7
6. micTuTbCa y TOMonorii 7
B. MiCTUTb TOMOMOTIi0 T

-

iHLWa BianoBiab
MignpocTip NOBHOIO METPUYHOIO NPOCTOPY

a. 3aBXau € NOBHUM
0. € NOBHUM, SAKLLO i TiNbKM KO € 3aMKHEHOI MiAMHOXMHOI
B. HIiKONMM He € MOBHMM

r. iHWa BianoBiab

[MepeTnH HeCKIHYEHHOT KiNbKOCTI BiAKPUTUX MHOXMH

a. 3aBXau € BiAKPUTOI MHOXWHOIO
6. € BiOKPUTOK MHOXMHOM), TifTbKN AKLLO LI NEPETUH — MOPOXHIN



B. HIiKOMW He € BiAKPUTOK MHOXWHOI0
I. iHWa BianoBiab

220. lNepeTuH BiOKPUTOT i 3aMKHEHOT MHOXUHU

a. 3aBXOu € BiAKPUTOI MHOXWHOLO

0. 3aBXOn € 3aMKHEHOK MHOXMHO

B. HIKOMW HE € Hi BigKPUTOO, Hi 3aMKHEHOK MHOXWHO0
I. iHWa BianoBiab

221. Pi3Hnus BigKpUTOI i 3aMKHEHOT MHOXWNHMN

a. 3aBXOu € BiAKPUTOI MHOXWHOLO

0. 3aBXOn € 3aMKHEHOK MHOXMHO

B. HIKOMW HE € Hi BigKPUTOO, Hi 3aMKHEHOK MHOXWHO0
I. iHWa BianoBidb

222. CKiH4Y€HHa MHOXMHa y TOMonoriYHoOMy NpocTopi

a. 3aBXau € KOMMNAKTHOK MHOXMWHOK

6. € KOMMNAKTHOK MHOXMWHOK, AKLLO i TiMbKM SKLWO BECb MPOCTIP TEX € CKIHYEHHUM
B. HIiKONW HE € KOMMNAKTHOK MHOXMWHO0

I. iHWa BianoBidb

223. Bigomo, L0 ABi MHOXWHM Y TONONOMNYHOMY NPOCTOPI MaloTb O4HAKOBY MeXy. Toai

a. Ui MHOXWHM 000B'A3KOBO OJHAKOBI

6. Ui MHOXWHN 0OOB'A3KOBO HE MEPETUHAIOTLCS

B. Ui MHOXMHM abo ogHakoBi, abo He NepeTUHaTLCS
r. iHWa BianoBiab

224. [ns SKOi 3 BKasaHWX METPUK Ta NCeBAOMETPUK Ha IR BHYTPILLHICTb | 3aMUKaHHS MHOXKMHM [1; 2)
PiBHi:

a. Ons CTaHgapTHOI METPUKN

6. Onsa AUCKPETHOI METPUKU

B. ANS TpmBianbHOI (TOTOXXHO PiBHOT HYIO) NCEBAOMETPUKM

I. Lie He BUKOHAHO ANns X0AHOI 3 BKadaHuX (MCeBAo)METPUK

225. PignsiHns (322 + 6zy?)dz + (6yx? + 4y3)dy = 0:

a. 3 BigokpemnoBaHNUMKN 3MiIHHUMN
6. OgHopigHe

B. JliHinHe

I. Y noBHUX AndepeHuianax

1

226. OudbepeHuianbHe piBHaHHS ' = Say

a. OgHopigHe

6. JiniiHe BigHocHo y(x)
B. NiniHe BigHocHo Z(y)
r. PiBHsAHHA BepHynni

227. Pipusnns (2zy + 3y?)dy + (22 + 6zy — 3y?)dz = O:



a. OgHopigHe

6. Niniiite BigHocHo dyHKuii y(x)
B. Y NOBHWUX AndepeHuianax

r. 3 BigOKpeMMNIOBAaHUMN 3MiIHHUMM

228. Slkwo p(z) = e/ ?@9 _iyrerpysanshuit moxkuk pisksiiks M (z, y)dz + N (z,y)dy = 0, 10
dyHKuis () popisHioe:

! !
0 M

M'JKIN'
6. —v =

N ]jM’
B. ——1%
) ! N !
N, +M,
N

229. PigHanHa Yy’ = zy + z2 + 1 moxHa 3iHTErpyBaTu po3B'a3yBaTti 3a JONOMOIOK 3aMiHMu:

ay==z-z

6. y=u-v
B. Y = 2°
ry=[zdz

230. YacTuHHMI pose'asok pisHaHHA Y + 6y’ = 5z meTomom HeBMaHaueHMx KoedilieHTiB NOTPIGHO
WykaT y Burnsagi:

a. y= (Az+ B)x

6. y=Ax+ B
B. y = Ax
ry=5Ax

231. YacTuHHMIN po3s'asok piHsHHA Y + 36y = 24 cos 6 MeToaoM HeBrU3HaYeHUX KoediLliEHTIB
NOTPIGHO LyKaTW Y BUIMSAI:

a. y = Acosbx

6. y=Acosz + Bsinx

B. y = Acosbx + Bsinbzx
r. y = Az cos b6z + Bxsin bz

232. MeTtogom Bapiauii 4OBIfIbHMX CTannx po3B'aA30K AudepeHLianbHOro PiBHSHHSA 4y” + 4y’ +y=

—1+1ew noTpibHO LWyKaTh B BUMMSAI:

a. y = Ci(z)e? + Cy(x)e 2

6. y =e>(Cy(z) cosz + Cy(z)sin z)
B. y=Cyi(z)e 2 +zCy(z)e?
ry=Ci(z)e? + zCs(x)e?

233. YacTUHHWI pO3B'sI30K AndepeHLianbHoro piBHsHHS y” — 8y + 15y = 2e3% + sin 5z meToaom
HeBM3Ha4YeHMX KoediLieHTIB NOTPIOHO WyKaTn y BUrMSAI:

a. y = Az?e3® + Bz cos br + Cz sin bz
6. y = Ae®® + Bsinbx
B. y = Ae3* 4 Bsinbz + C cos bz



234.

235.

236.

237.

238.

239.

240.

241.

r. y = Aze3® + Bsinbz + C cos bz
3aranbHUN po3B'si30K NiHINHOrO HEOAHOPIAHOIO AndepeHLianbHOrO PIBHAHHSA JOPIBHIOE:

a. JliHinHIn kombBiHauii po3B'askiB 3 yHAAMEHTaNbHOI CUCTEMU PO3B'A3KIB LIbOro PiBHSIHHSA
6. CyMi YaCTUHHNX PO3B's3KIB LbOro i BiAMOBIAHOrO O4HOPIAHOMO PiBHAHD

B. CyMi AOBINbHOro po3B'A3Ky LbOro PiBHSIHHSA i NiHIMHOT KOMOIHALLT pO3B'A3KIB 3
byHOaMeHTanbHOI CUCTEMN PO3B'A3KIB Bi4MOBIAHOMO 04HOPIAHOIO PIBHAHHSA

r. Cepeq HaBegeHMX BapiaHTiB HEMaE NpaBUITbHOI BigMNoOBIAi

3aranbHun BUMAL piBHAHHSA JlarpaHxa:

a. ¥y = zp(y) +¥(y)
6. y=zp(y) + ()
B. = = yp(y') +¥(y)
ry=zy +9(y)

3aranbHuUM po3s'saakom pisHsHHSA Knepo y = 2y’ + p(y') €

ay=Czx+C
6. y=Cx+ ¢(C)
B. y =2+ ¢(C)
ry=Cz+ Cp(C)

PiBHAHHS JlarpaHxa € OKpeMM BUMaZAKOM PiBHSAHHS:

a. Knepo

6. y= f(x’yl)
B. yl = f(may)
rz=f(y,y)

#ke 3 piBHAHb € piBHSAHHAM Enepa:

a. 22y’ — 3y +4y=0

6. (z2+1)y" +22y —Ty=0
B. yy' +2y?+1=0

r z?y" — 3zy' +4y =0

PyHKUiA Yy = 2190 ¢ PO3B'A3KoM AudrepeHLianbHOro piBHAHHS:
a. y(190) = 99!

6. 3100 = 100!

B. (100 = 101!

r. y(10) = 100!

y'2 = 4y - pudpepeHuiansHe PIBHAHHA CiM'i:

a. napabony = (z — C)?

6. napabon x = (y — C)?

B. rlnep6on y=(z—-C)!
1

rkiny® + (z — C)% =

Lns pisusiHba y' = f(x,y) poss'ssok y = y(x), y KOXHIil TOUL IKOTO NOPYLLYETLCS EAUHICTL



po3B'sa3Ky 3agadvi Kowwi, HasnBatoTb:

a. eaVHuUM
0. ocobnuBmm
B. YaCTUHHUM
I. 3aranbHUM

242. Bu3sHa4yTe piBHAHHA 3 BiAOKPEMNIOBAHMMW 3MIHHUMU:
a. ydz + (22 + 2%y*)dy = 0
6. y2dz + (2% — y?*)dy =0
B. ydz + (2® + y?)dy = 0

ryldr + /22 — y2dy =0

243. PiBHAHHSA y’ = /2x — y + 1 3B0AMTbLCA 4O PIBHSAHHSA 3 BiJOKPEMIIIOBAHUMU 3MIHHUMM 33
JONMOMOro 3aMiHW:

I
CRSS

r—Y
2z — vy
V2z—y+1

244. PiBHSIHHA y' = (x — y)3 3BOAMTbCSA A0 PIBHSHHSA 3 BiJOKPEMNBAHUMN 3MIHHUMMK 32 JONOMOIO0

a.
6.
B.

T

<

z

z
z

r.

3aMiHn
a. z =14
xr
6. 2= (z—1y)°
B.2=T — Y
L z=uv

245. BusHa4Te ogHopigHe andpepeHuianbHe piBHAHHA NepLUOro NopsaKy:

! zty+2
ay = z+y

6. (x+y+1)de+ (z+y)dy=0
B. (x4 y)dx —2zydy =0
ry =lny—Inzx

246. f(z,y) - onHopigHa yHKUiS BUMIPY 112, AKLLO:
ftz,ty) = f(z,y)
f(z,y) = t" f(tz, ty)

f(tz,ty) = m f(z,y)
r f(tz, ty) =t" f(z,y)

247. Pisnsiia M (x, y)dz + N(z,y)dy = 0 € ogHopiaHWM, SKLLO Oro KoediLieHTw:

a.
6.
B.

a. ogHopigHi sumipy 0

6. ogHopiaHi 0AHAKOBOrO BUMIpY
B. BiMIiHHI Big Hyns

I. HenepepBHi

248. Bu3Ha4Te PiBHSAHHA, Ik He € PIBHAHHAM 3 BiJOKpPEeMMOBaHUMM 3MIHHUMU:



a. %" Vdzx + \/yzdy =0

6. z(y + 1)dz — (22 + 1)dy = 0
B. y + 2’y = \/zy

ry + 2y =z./y

. 2 —y— . . .
249. PiBHAHHSA y’ = 8;74%738 3BOAMTLCH OO0 PIBHSHHS 3 BiGOKPEMITHOBAHMMN 3MIHHUMUW 3 OMOMOTOH0
3aMiHu:

a. y=uv

6. z =12

x
_ k
B. Yy = UL
nz=2x—y

250. BusHauTe piBHAHHA BepHynni:

a. y + 2’y =2y

6. y + zy® = xy?

B. ¥ + x%y = zy?
251. Oudpepenuiansre pisksiHbs f'(y) y' + p(z) f(y) = q(x) 3BopuTbest po niviiHoro 3a fonoMoroto
3aMiHu:

a. z = f(x)
6. z =12
B. 2= f(y)
Ly =uv

252. dopmyna 51 3HAXOMKEHHS! IHTErpyBaribHOrO MHOXHUKA NiHinHoro pisHsHHA 4§’ + p(z)y = q(z):

a. p(z) = el P@)d
6. pu(z) = el @)z
B. p(z) = e Jal@)dz
r. u(x) = e—fp(:v)dm

253. BusHauTte piBHSHHS Knepo:

a. y~|—:cy':\/§'
6. y—zy = vy
B. ¥y = xy”? + VY
r y::cy’2—y’3

254, 3aranbHuM po3B'A3KOM piBHAHHSA Knepo € cim's:

NPSAMMX
. Kin

. napabon
rinepbon

o

o W

255. XapaktepuctnuHumu uncnamu pisHsanna ¥y — 3y” + 3y —y=0e¢:

a. ]{il = ]., kz,g =—1



6. k172’3 =1
B. k1,273 = -1
r. k172 == ]., k3 =0

256. XapaKkTepuUCTUYHUMW YMCTaMU PIBHSHHS y(4) +6y" +9y =0c¢e:

a. kg =3, ksa=—/3
6. k12 = V/3i, ksa=—/3i
B. k1,2 = 3i, k374 =—3

r k1o = +3i, k34 = +/3i

257. MNopsapaok pisHaHHS "' = 2yy’ MoXHa 3MEHLIMTM 33 AONOMOrO0 3aMiHu:

a. ¥y = z(x)
6. y' = yz(z)
B. ¥ = z(x)
ry = 2(y)

258. Aki dyHKLUiT MOXYTb yTBOpIOBaTN DyHAAMEHTarnbHy CMCTEMY PO3B'A3KIB AEAKOro NiHinHoro
ofHopigHoro andepeHLianbHOro PiBHAHHS APYroro NopsiaKky:

a. Yy =, Y =3z
6. y1 =, y2:x3
B. y1 = 12sin3x 4+ 8cos 3z, 1y = 6cos3x + 9sin3z
oy = e, yp = 3

259. BuaHauHMK BpOHCHLKOro Ans MiHiiHO He3anexXHWX po3s'askis pisHaHHS y + 3m2y' —4y =0
nogaeTbcsa popmyrnoto:

a. W(z) =Ce

6. W(z)=Ce®

8. W(z) = Ce”

r W(z) = Ce3®
260. SIKILO BPOHCKIaH Po3B'A3kiB AudepeHLiianbHoro pisHsHHa i + 4zy” — (2% + 1)y’ + 5y = 0
[OPIBHIOE HYMIO B TOYLi £ = 9, TO BiH:

a. [OpiBHIOE Hymto B Touli & = 6

6. MOXe K [OpIBHIOBATY HYMNIO, TaK i He JOPIBHIOBATY HYMO B Touli = 6

B. He icHye B Todli & = 6

I. He JOPIBHIOE HyMo B Touli & = 6

261. Axwo pu = p(x,y) - iHTerpyBanbHMil MHOXHUK piBHsHHA M (x, y)dx + N(z,y)dy = 0, 1o
iHTerpyBansHUM MHOXHWKOM LIbOro PiBHAHHSA Byae Takox yHKuUis:

a put+x

6. C\/1k
B. Cu

I'.,Ll,2

262. FKWO Y1 = T - YaCTUHHMI po3B'asok piBHsHHS (1 — z2)y” — 2zy’ + 2y = 0, To nopsAOK ULOTo



piBHﬂHHﬂ MOXHa 3MEHLLIUTK 3a JOMOMOrOoK 3aMiHU:

a. y=uf[yde
6. y =y + [udz
B. y =11 [ udz
rYy=1uyiu

263. Micns 3aminn y' = z pienskHs 4y’ + 32 = 4zy” 3BeneTbest A0 PIBHSHHS:

a. Knepo

0. PikkarTi

B. bepHynni

I. 3 BiJOKPEMIItOBaHUMU 3MIHHUMMU

264. PisHsiHHs 22y + 22y’ + ny = 0 € piBHAHHAM:

a. Ennepa
6. Yebuwona
B. JlarpaHxa
r. BepHynni

265. Yactunhnin poss'ssok Y = Y (z) pisrsins y) — ¢ + 4" — o = 2% + x metomom
HeBM3Ha4YeHMX KoedilieHTIB NOTPIOHO WyKaTn y BUrMSAi:

a. Y = z(Axz + Bz)

6. Y = z2%(Az? + Bz + C)
B. Y = Az’ + Bz + C

r Y =z(Az? + Bz + C)

266. PiBHAHHA M-ro NOPSAKY, PO3B'A3aHe BiJHOCHO cTapLloi NoxXigHol y(”) =f (a:, Yy .y y(”_l)),
3BOANTBLCH A0 PIBHOCUIBHOT HOPManbHOI cuctemMun gudepeHuianbHuX PiBHSHb 3a AOMOMOrO 3aMiH:

a. x =¢l, y=2z(t)e

6.9 =y, ¥ =v2 ¥ =u3 ., ¥ =1y
B. Y=Y, yl = Y2, y” = Y3y .oy y(nil) = UYn

ryY =y, ¥ =y e, YD =y

Yy =y—2z+e,

2 =y+4z+e*®

(xapakTepucTnuHi umcna ki1 = 2, ko = 3) 3a JOMNOMOro MeToay HeBM3HaYEHNX KoedilieHTiB NOTPiGHO
LyKaTn y Burnsagi

a. Y = Ae®, Z = (Axz + B)e*

6. Y = Ae® + (Bz + C)e*®, Z = De® + (Ez + F)e*
B. Y = Ae® + Be?*, Z = Ce® + De**

Y = Ae® + z(Bz + C)e**, Z = De” + z(Ez + F)e*

267. Yactunhuii poss'ssok Y = Y (z), Z = Z(x) cucremn {

y' =4y — z + ¥ sinz,

2 =y +2z+ze3®cosz
(xapakTepucTuuHi uncna k1 = ko = 3) 3a JOMOMOro MeToAy HEBM3HAYEHMX KoedilieHTIB NOTPIOHO
LwyKaTu y Burnsagi

268. Yactunuui poss'asok Y = Y (z), Z = Z(z) cuctemn {



a. Y =Asinz + (Bx+ C)cosz, Y =asinz+ (bx +c)cosz

6. Y = Asinz + Bcosxz, Y —asinx + bcoszx

B. Y =(Az + B)sinz, Y = (ax +b)coszx

rY =(Az+ B)sinz + (Cx + D)cosz, Y = (axz +b)sinz + (cx + d) cosx

269. MaTpuuto MOXHa JoaaTtu 40 TpaHCMNOHOBaHOI A0 Hel, SKLWO BOHa €

a. [OOBINbHOIO

6. TiNbKM MaTpULIEHO-CTOBMLIEM
B. TifMbK/M MaTpuLeto-psakom

I. TiNbKM KBaApPaTHOI

270. MaTpuLio MOXHa NepeMHOXUTU Ha TPaHCMOHOBaHY A0 Hei, AKLLO BOHa €

a. TiNbKW giaroHarnbHoOW
6. TiNbKM KBagpaTHO
B. [JOBINbHOIO

I. TiNbKW MaTpuULEI0 CTOBMLEM

271. £AKWo BCi eneMeHTn AesKoro psiaka KBagpaTHOi MaTpumui MOMHOXUTK Ha X anrebpaiyHi
AOMOBHEHHS i gogaTn, TO MU OTPUMAEMO

a. BM3HAYHMK JaHol MaTpuLi

6. uncno Hynb

B. NOABIMHWI BU3HAYHMK AHOT MaTpuLi

I. BU3HAYHMK OaHOI MaTpuui 3 NPOTUNEXHUM 3HAKOM

272. £AKWO BCi eneMeHTn AesKoro psiaka KBagpaTHOi MaTpuui MOMHOXUTI Ha anredpaiyHi AONOBHEHHS
00 BiAMNoBigHMX eNeMeHTIB iHLWOoro psaka i gogatn, To MU OTPUMAEMO

a. BM3HA4YHMK gaHOi MaTtpuui

6. 4Mcno Hynb

B. MOABIMHMN BU3HA4YHMK OAAHOT MaTpuLi

I. BM3HAYHMK JAHOT MaTpULi 3 NPOTUNEXHUM 3HAKOM

273. Matpuuo A MoxHa NOMHOXWUTK Ha MaTpuuo B, ko

a. A i B posinbHi matpuui

6. KinbkicTb paakis Matpuui A fopiBHIOE KinbkocTi cToBnLUiB MaTpuui B
B. KifbKiCTb CTOBMUIB MaTpuLi A [IOPIBHIOE KinNbKOCTi psaakis matpuui B
r. Ai B oaHakoBoro poamipy

274. SKWO BCi eNeMeHTV BU3HAYHUKa TPETLOro NopsaKy A NOMHOXWTY Ha YUCTIO 171, TO OfepPXKaHUN
BU3HaAYHWK AOpiBHIOBaATUME

. m°A
mA
. m3A
m2A

o

-

275. SAKWO BCi eneMeHTV AeAKOoro psaaKka BU3HAYHUKa TPETbOro Nopsaky A NOMHOXWUTW Ha YMCHO T, TO
OAEep’KaHW BU3HAYHUK SOPIBHIOBATUME



a. m3A
6. m°A
B. mA
r m2A

276. Matpuui A i B maiotb ogHakosi poamipn 4 X 2. Hag HAMM MOXHa BUKOHATW Taky onepawito:

a. nepemHoxutm A na B
0. popgatu

B. nepeMHoxutn B Ha A
r. noginutm A va B

277. Matpuui A i B maiotb poamipn 4 X 212 x 3 sianosigHo. Hag HUMKM MOXHa BUKOHATW Taky
onepadito:

a. nepemHoxutn A na B
6. gogatu

B. nepemHoxutn B Ha A
r. noginutn A Ha B

278. Matpuui A i B matotb poamipn 3 X 2 i4 X 3 sianosigHo. Hag HUMKU MOXHA BUKOHATU TaKy
onepaw,ito:

a. nepemHoxutn A Ha B
0. gogaTtun

B. nepemHoxutn B Ha A
r. noginum A na B

279. Matpuui A i B matots poamipn 4 X 5i 2 X 4 signosigHo. Hag HUMK MOXHa BUKOHATM Taky
onepadito:

a. nepemHoxutm A va B
0. popatu

B. nepeMHoxutn B Ha A
r. noginutm A va B

280. Matpuui A i B maiote poamipn 4 X 515 x 3 sianosigHo. SAki posmipn matume nobytok AB

a. 4x3
6. 5 X5
B. 4 x5
rbox3

281. Matpuui A i B matotb poamipn 4 X 3i 3 X 4 signosigHo. Aki poamipu matume nobytok AB

a.4x3
6. 3 x3
B. 4 x4
rox3

282. Matpuui A i B maiots poamipn 4 X 215 X 4 signosigHo. SAki posmipn matume nobytok B A



a.4x4
6. 2 x4
B. 5 X 2
rbx3

283. OpgHopigHa cucTteMa niHiMHMX PiBHSAHb 3aBXau

a. cymicHa i Bu3Ha4eHa
0. cymicHa i HeBU3Ha4eHa
B. He cyMmicHa

I. CyMicHa

284. BuaHa4HUK MaTpuUi HE 3MIHWUTLCS, KO

a. [0 eneMeHTIB O4HOro psiaka 4o4aTy BignoBigHI €NeMeHTH iHLWOoro psiaka
0. enemeHTV OBOX PSOKIB MOMIHATM MiCUSMMN

B. [0 erleMeHTIB AesKOoro psaka Aogatun Yicrno BigMiHHe Big Hynd

I. eneMeHTN OesiKoro psaKka NOMHOXUTK Ha AO0BifbHE AiiCHe Yncno

285. BusHavHMK 3a0aHOI MaTpuULi He 3MIHUTBLCS, AKLLO

a. [0 enemeHTiB 04HOro CTOBMUS A0AAaTW BiANOBIAHI eNeMeHTM iHWOro CToBMNus
0. enemMeHTn ABOX CTOBMLUiB NOMIHATN MiCLSMUN

B. [0 erleMeHTIB 4esKOoro CToBnNus 404aT YACIO BigMiHHE Big HynA

I. eneMeHTU OesKOro CTOBMLUSA MOMHOXUTU Ha AOBiNbHE AiICHEe YnCno

286. BusHayHuK gOOyTKYy OBOX MaTpuLb

a. gopiBHOE OOOYTKY BU3HAYHMKIB LUX MaTpuULb

6. MeHwwun Big AOBYTKY BU3HAYHWKIB LMX MaTpULb
B. GinbLluni Big 4OOYTKY BU3HAYHUKIB LIMX MaTpuLb
I. AOPIBHIOE CYMi BU3HAYHMKIB UUX MaTpuLb

287. [o kBagpaTHOi MaTpuui icHye obepHeHa maTpuua nue Togi, Konm

a. i BU3HAYHWUK He JOPIBHIOE HYIO
©. 11 BU3HA4YHMK OOPIBHIOE OQVHML
B. BCi il enemMeHTn BigMiHHI Big Hyns
I. il BUBHAYHUK JOPIBHIOE HYMO

288. KyT mix BekTOpamMn = (1, 0, %, 0, %, o,.. ) Tay = (O, 1,0, %, 0, %, o,.. ) [OpiBHIOE

oo

bl
m‘&.&l:& O oy

289. Matpuui A i B HasusatoTb nogibHMMK, SKLLO

a. icHye HeBupomkera matpuus C Taka, wo A = C~'BC
6. icHye HempomkeHa matpuus C Taka, wo A = BC

B. A= B!

r A= B?



290. Bektopu a = (1;2), b = (—4; —3) yTBOptotoTb 6aauc. 3HainTn posknag sektopad = (—2;1)y
uboMy 6asuci:

a. (—3;-1)
6. (2;1)

B. (—1;-3)
r (1;1)

291. OBumcnuT BU3HaYHUK matpuui | —1 —3 2

7w o
S NN ow

—_
(=]

292. OBuMcnuUTH BU3HaYHUK maTpuui | —1

a. 5
6. -15
B. 15
r.r0

—
—

293. OBuncnuT BU3HaYHUK matpuui | —1

a. -8
6. -15
B. 12
r.r0

]
—
—

294. OBuUMCNUTU BU3HAYHUK MaTpULi

a. 7
0. -1
B. -2
r. 0

—_
—
—

295. OBuYNCnIMTM BU3HAYHUK MaTpuLi

a. 7
6. -1
B. -2
r.o0



296.

297.

208.

299.

300.

301.

O6uncnuth paHr matpui | —1  —3 2

7w oo
S NN ow

O6uncnnTK paHr matpuui

N ==
- O
|

n® oo
= N W

O6uncnuTK paHr matpuui | 2 2 —6

" ® oo
= N W

—

O6uncnuTy paHr matpuui | 2 2 —6

" ® oo
= N W

—
o
8

Mpwn siKOMY 3HAYEHHI T paHr MaTpuLi JOPIBHIOE 2

a. -3
6. 2
B. -1
r.o0

8
|
—_

Mpu KOMY 3HaYeHHi & paHr MmaTtpuui gopisHioe 2 | 1

a. -3
6. 2
B. -1
r.ro0



1 1 -1
302. Mpw sKoMy 3HaYeHHi & paHr maTtpuui gopisHioe 2 |1 1 2
2 x 1
a. -3
6. 2
B. -1
r.0
303. 3HaKnTK paHr HyNbLOBOI KBaApaTHOI MaTpuLli 73-0ro NOPSAKY:
a. 0
6. 1
B. N
r. -1
304. 3HanTU paHr oANHWUYHOI MaTpuLi 73-0ro NOPAAKY:
a. 0
6. 1
B. I
r. -1
305. MignpocTip niHiHOro NnpocTopy — ue
a. MigMHOXMHA 3aMKHEHa BiAHOCHO A04aBaHHS | MHOXXEHHS Ha cKansap
©. [JoBinbHa NOro NigMHOXWHAa
B. MiAMHOXWHaA 3aMKHEeHa BigHOCHO AoAaBaHHS
I. NiAMHOXMHA 3aMKHEHa BiQHOCHO MHOXEHHS Ha cKansip
306. Bbasuc niHinHOrO NPoOCTOpPY — L& MHOXMWHA MOro efnieMeHTIB, dKi
a. NiHINHO He3anexHi, i Byab-AKMN eneMeHT NPOCTOPY € iX MiHINHOK KoMObiHaLjie
6. NiHINHO He3anexHi
B. NiHIAHO 3anexHi
I. NiHINHO 3anexHi, i Byab-SKUin enemMeHT NPOCTopY € iX NiHiHOK KOMBIHaLien
307. Po3mipHicTb MiHIMHOMO NPOCTOPY AOPIiBHIOE
a. KiNbKOCTi enemeHTiB B 1oro 6asi
6. KiNbKOCTIi BCiX MOro eNemMeHTiB
B. KifTbKOCTi MOro nignpocTtopis
I. KifIbKOCTi eneMeHTIB AesiKoro horo nignpocropy
308. BkaxiTb NpaBunbHy PiBHICTb A4S po3MipHOCTi cymu nianpocTopis Ly ta Lo aesikoro niHiiHoro
npoctopy L:
a. d1m(L1 -+ Lg) = dlm(Ll) + d1m(L2) — dlm(Ll N LQ)
r. dim(L; + Ly) = dim(L; N Ly)
309. PoamipnicTs ninitiHoro npoctopy L = {(a;0;b;¢;d)| a = 2b — ¢+ d; a,b,c,d € R} pisna:



310.

311.

312.

313.

314.

315.

Twoop
N ooosow

PoamipHicTs nininHoro npoctopy L = {(a; b; b; ¢;d)| ¢ = 2b — d; a,b,c,d € R} pisHa:

Tmoop
N ooorow

PoamipHicTb ninintHoro npoctopy L = {(a; b; ¢; ¢;¢)| a = 2b — ¢; a,b, ¢, € R} pisHa:

Tmoop
N oooaow

PoamipHicTs niniioro npoctopy L = {(a; a; b; ¢; d)| a, b, ¢,d € R} pisna:

Tmoow
N oo ow

PoamipHicTb niniHoro npoctopy L = {(a;0; b;¢;0)| a = b + 2¢; a,b,c,d € R} piBHa:

A e R
Nooosow

Po3aMmipHicTb MiHINHOro NpocTopy MosiHOMIB He BuLle 4 cTeneHs piBHa:

Tmoae
N ooosow

3HanTN pO3MIpHICTb MNiHIKHOIO NPOCTOPY MOMIHOMIB He BULLE 4 CTeNeHs, y Akux koedilieHT 6ins x?

PiBHWUIA HYIIO.

316.

2

Twmoop
N ooosow

3HanTN po3MIpHICTb MiHIMHOIrO NPOCTOPY MONIHOMIB He BULLE 4 CTeneHs, y akux koedilieHTn 6ins

z? a3 piBHI HynIO.

o
oA w



r. 2

317. 3HanTK PO3MIpPHICTb NiHIMHOrO NPOCTOPY NOMIHOMIB HE BULLE 4 CTENEHS, Y AKUX Cyma KoediuieHTiB
6ina x2 Ta z° OOPIBHIOE HYMIO.

Tmoop
N ooorow

318. 3HanTK po3MipHICTb MiHINHOMO NPOCTOPY KBaApaTHUX MATpULb APYroro Nopsiaky, y SKMx cyma
€leMEeHTIB rofIoBHOI iaroHani AOPIBHIOE HYIHO.

3
4
1

" @ oo

2

319. 3HanTK po3MipHICTb NiHIMHOrO NPOCTOPY KBaApaTHUX MaTpuLb APYroro NOpsAkKy, y aKMx cyma
€IeMEeHTIB KOXXHOMo psiika AOPIBHIOE HYITHO.

3
4
1

" @ oo

2

320. 3HanTK po3MipHICTb MiHINHOIO NPOCTOPY KBaApaTHUX MaTpULb APYroro Nopsiaky, y SKMX cyma BCiX
€reMEHTIB AOPIBHIOE HYIHO.

3
4
1

" @ oo

2
321. Matpuusa nepexogy Big ogHoro 6asucy 4o iHWOoro 4esikoro nNiHinHOro NPOCTopy 3aBXau €

a. HEBUPOOKEHOIO
0. BUPOOKEHOIO
B. CMMETPUYHOLO
I. AiaroHanbHoK

322. Ake 3 HAaCTYNHUX NEPETBOPEHD MiHINHOIO NPOCTOPY R? ¢ niHiiHum onepaTopom?

a. Ai(z,y) = (z+y,z—y)
6. A2(w’y) - (33 + Yy, - y)
B. As(z,y) =(z—y,x+y+2)
Az, y) = (2 -y, 2° +¢7)
323. Ake i3 3agaHNX NepeTBOpeHb MiHINHOIO NpocTopy R? € niviitHum onepaTopom?
a. Ai(z,y) = (z +2y,3z — y)
6. Az(ﬂ?,y) = (JZ + Yy, - y)
B. As(z,y)=(z—y,x+y—+1)
r Ai(z,y) = (2 —y,2% +y)



324. HAke i3 nepeniyeHnx nepeTBopeHb MiHIMHOro NPOCTopy R? € niniittum onepaTtopom?

a. Ai(z,y) = (3= + 2y, 3z — y)
6. A2(z,y) = (z + 3%,z —y)
B. As(z,y)=(z—y,x+y—1)
r Ai(z,y) = (z —y,2° + )

325. Ake 3 HMKYeHaBeQeHUX NepPeTBOPEHb NiHIMHOro NPOCTopYy R? € niniithum onepaTopom?

a. Ai(z,y) = (3z — 2y, 3z — 2y)

6. As(z,y) = (z + ¥*, z — y?)

B. As(z,y)=(z—y—1l,x+y—1)
r Ai(z,y) = (z — y, 22 + y)

326. fAke 3 HACTYNHWUX NEPETBOPEHbD MiHINHOIO NPOCTOPY R? He € niHiHUM onepaTtopom?

a. Ai(z,y) = (z + y, 2z — 3y)
6. As(z,y) = (z+y,z—y)

B. A3(z,y)=(x—y,z+y+2)
r Ai(z,y) = (z —y,3z + 2y)

327. fAke i3 nepeniyeHnx nepeTBopeHb MiHIMHOMo NPoCTopy R? He € niHiitHum onepatopom?

a. Ai(z,y) = (= + 2y, 2z — 3y)

6. As(z,y) = (z + 2y,x — 3y)

B. As(z,y)=(r—y—1l,z+y+2)
r. Al(xvy) = (:IT —y,3z + 2y)

328. Ake i3 HWKYEeHaBeAeHMX NePeTBOPEHb MiHINHOMO NPOCTOPY R? He € niHiH1M onepaTtopom?

a. Ai(z,y) = (z + 2y, z + 2y)
6. As(z,y) = (= + 2y, — 3y)
B. A3(z,y) = (z — ¥*, = + )

r Ai(z,y) = (z -y, 2z + 2y)

329. fAke i3 3agaHNX NepeTBOpPEHb MiHINHOMO NPoCcTopy R? He € niHiitHum onepaTtopom?

a. Ai(z,y) = (z,2z — 3y)
6. Ay(z,y) = (y, = — 3y)

B. As(z,y) = (23, 2?)
rAi(z,y) = (2 -y, 2 +y)

330. 3HanTK Agpo NiHiINHOrO onepaTtopa TPMBUMIPHOrO NPOCTOPY, KU MPOEKTYE BEKTOPW Ha MAOLWNHY

XO0Y:

a. sekTopw napanensHi oci OZ
6. BekTopu napanensHi nnowmHi X0 Z
B. BekTopu napanensHi nnowmHi Y OZ

-

TiNbKN HYNb-BEKTOP

331. 3HanTu Agpo NiHinHOro onepaTopa TPMBUMIPHOrO NPOCTOPY, KU MPOEKTYE BEKTOPW Ha MAOLWMHY

YOZ:



. BekTOopu napanensHi oci O Z

a

6. sekTopyu napanensHi oci OX

B. BekTopu napanensHi nnowmHi Y O Z
r.

TiNbKN HYNb-BEKTOP

332. 3HanTtu sapo NiHiNHOro onepartopa TPUBUMIPHOTO NPOCTOPY, AKUI NPOEKTYE BekTopu Ha npamy O Z

a. Bektopu napanensHi oci OZ
6. BekTopu napanensHi nnowmHi X 0Y
B. BekTopu napanensHi nnowmHi Y O Z

—

TiNbKN HYNb-BEKTOP

333. 3HanTu 94po NiHiNHOro oneparopa ABOBMMIPHOro MPOCTOPY, KU 34iIMCHIOE MOBOPOT BCiX BEKTOPIB
NNOLWNHN Ha OEAKUN KYT O

. BekTopu napanensHi oci O X

. BEKTOpwW napanenbHi BicekTpuci nepLuoi i TpeTbol YBepTen

a
6. BekTopu napanernsHi oci OY
B
I. TiNbKWN HyNb-BEKTOP

334. 3HanTu 94po NiHINHOro oneparopa ABOBMMIPHOrO NPOCTOPY, SKUIA 34INCHI0E CUMETPIO BCiX
BEKTOPIB MnoLmHK BigHocHo oci O X :

. BekTOopu napanensHi oci O X

. BEKTOpW napanenbHi BicekTpuci nepLuoi i TpeTbol YBepTen

a
6. sekTopyu napanensHi oci OY
B
I. TiNbKW HYNb-BEKTOP

335. [1ns niniitHoro onepatopa A, 3agaHoro Ha npocTopi L, BUKOHYETLCS PiBHICTb

a. dim(L) = dim(Im(A)) + dim(Ker(A))
6. dim(L) = dim(Im(A)) — dim(Ker(A))
B. dim(L) = dim(Im(A))
r. dim(L) = dim(Ker(A))

336. HeHynboBui1 BEKTOP X € BMACHUM BEKTOPOM RiHilHOro onepatopa A, akuwo

a. icHye uncno o Take, wo A(x) = ax

6. icHye HeHyrnboBe uncro o Take, wo A(z) = a+
B. A(x) - Hynb-BekTOp

. NS BCiX AINCHUX (¢ BUKOHYETbEA piBHicTb A(z) = ax

337. BrnacHi 3HaueHHs niHinHoro onepatopa (A - ioro matpuus B aesikoMy 6a3ici) 3Haxoammo 3
PiBHAHHSA

a. det(A—AE) =0
6. (A—AE)=0

B. det(AA) =0

r. det(A2—AE)=0

338. Akunii 3 HaBeOEHNX HMXKYE BEKTOPIB € BNacHMM BEKTOPOM MiHIMHOIO onepaTopa A(x; Y; z) =



a. (1;1;2)
6. (0;2;1)
B. (0;0;1)
r (2;1;1)

339. Aknin 3 HaBedeHWX HUXYE BEKTOPIB € BlaCHUM BEKTOPOM MiHIMHOro onepartopa A(zc; Y, z) =
(x+y—z;2—z;2 —y)?

1;1;2
0;2;1
0;0;1

N— —

(2, 1;1)

340. Akui 3 HaBedEeHMX HWXKYe BEKTOPIB € BIaCHNUM BEKTOPOM MiHIMHOIo oneparopa A(x; Y, z) =
(x+y+z;2—y;x— 2)?

a. (1;1;2)
6. (0;2;1)
B. (0;—1;1)
r (2;1;1)

341. Akuii 3 HaBedEeHMX HUXKYE BEKTOPIB € BMAaCHNUM BEKTOPOM MiHIMHOIo onepartopa A(m; Y, z) =
(x+y—2z;2—y;x — 2)?

’ 7 )

(1
(0;2;1)
(0;-1;1)

. (2;1;1)

342. lNMpwn aKkoMy 3HAYEHHI (¢ onepaTop NOBOPOTY MOLUMHN HA KYT (x Ma€e BracHi BEKTOPU

a.
6.
B.
r.

a. a=m/2

6. o=

B. npwv Byab-aKomy
I. Mpu XXOOHOMY

343. 3HanTu BrnacHe 3HadyeHHs oneparopa AndepeHLitoBaHHS B NPOCTOPi NOMIHOMIB HE BULLE CTeneHs
n:

-1
n

" ® o
o -

344. 3HanTW BracHi 3Ha4yeHHs NiHINHOro oneparopa ABOBUMIPHOro NPOCTOPY, SKUIA 3A4INCHIOE CUMETPIt0
BCiX BeKTOpiB nnoLmHu BigHocHo oci O X:



rV2

345. 3HanTu BracHi 3Ha4YeHHs1 NiHINHOro oneparopa ABOBMMIPHOIO NPOCTOPY, SIKUA MPOEKTYE BEKTOPU
nnowwmHu Ha Bick O X:

a. 1i0
6. 0i-1

B. 2

r. \/5
346. fke BnacHe 3HaJYeHHS BiAMOBIgAE KOCOCUMETPUYHMM MaTpULUAM AN MiHiMHOro oneparopa
TPaHCMOHYBaHHSA KBagpaTHUX MaTpuLb APYroro nopsaky:

347. Mertop INarpaHxa 3BeeHHs KBagpaTuyHOi hopMu A0 KaHOHIYHOro B1ay 6asyetbcs Ha

a. BUWAINEeHHi NOBHMX KBagparis

6. obuncneHHi KyToBUX MIHOPIB MaTpuLi KBagpaTU4HOI hopmu

B. 3HAXOMXXEHHi BMacHUX 3Ha4Y€eHb i BMAaCHUX BEKTOPIB MaTpuUi KBagpaTU4HOi hopMun
I. 0BYMCNEHHI 3HaYeHb KBaapaTUYHOI hopMu Anst Ga3UCHUX ENEMEHTIB

348. Mertop Akobi 3BeaeHHsA kBagpaTU4HOi (hbopMu OO KaHOHIYHOro Buay 6a3yeTbca Ha

a. 0B4MCreHHi KyTOBUX MIHOPIB MaTpuLi KBagpaTuyHOT hopmu

6. BUAiINEeHHi NOBHMX KBagpaTiB

B. 3HAXOMXEHHi BMacHUX 3Ha4Y€eHb i BMAaCHUX BEKTOPIB MaTpuUi KBagpaTU4HOi hopMun
I. 0BYMCNEHHI 3HaYeHb KBaapaTUYHOI hopMu Anst BA3UCHUX ENEMEHTIB

349. MeTton opTOroHanbHOro NEPETBOPEHHS 3BeAEHHS KBaapaTUYHOi hopMmM 40 KAHOHIYHOTO BUAY
basyeTbCs Ha

a. 0BYUCrEeHHi KyTOBUX MIHOPIB MaTpuLi kBaapaTU4HOi oopmu

©. BMAINEHHI NOBHUX KBaAparTiB

B. 3HaxXOMXEeHHi BMAaCHMX 3Ha4YeHb i BMACHUX BEKTOPIB MaTpuui kKBagpaTu4Hoi hopmu
I. oB4YMCreHHi 3Ha4YeHb KBagpaTu4YHoOi dopmu aAns 6a3ncHMX enemeHTiB

350. BuaHauuTy TN KBagpaTU4Hoi hopmm A(w, y) =z + 2xy + 3y2:

a. [JoAaTHbOBU3HaYeHa
0. Big'eMHOBM3Ha4YeHa
B. 3HaKO3MiHHa

I. TMN gaHoi KBagpaTMYHOI hopMM BU3HAUUTM HEMOXKITNBO

351. BusHauuTu TMN KBagpaTU4HOI hopmm A(a:, y) =22+ 2xy — 3y2:

a. gogaTHbOBU3HaYeHa
0. Bio'eMHOBM3Ha4YeHa
B. 3HAKO3MiHHa

I. TMN JaHol KBaapaTUYHOI (hOpMK BUHAYUTU HEMOXKITUBO

352. BusHauuTi TMN kKBaapaTuuHoi hopmn A(z,y) = —2z% + 2zy — y*:



a. gogatHbOBU3HaYeHa

0. Big'eMHOBM3HaYeHa

B. 3HAKO3MiHHa

I. TMN JaHOl KBaapaTMYHOT (bopMn BU3HAYUTU HEMOXKITUBO

353. KBagpaTtudHa hopMa HasnBaeTbCs A04aTHBOBU3HAYEHOD, AKLLO

a. ANd BCiX HEHYNMbOBUX BEKTOPIB ii 3HAYEHHA € OAaTHUM YNCIIOM

6. Onsa BCiX HEHYNBOBMX BEKTOPIB il 3HAYEHHS1 € HeOAATHUM YMCIIOM

B. AN OESKMX HEHYNbOBMX BEKTOPIB il 3HAa4YEHHS € 40A4aTHUM YMCIIOM

I. AN OesKUX HEHYNbOBUX BEKTOPIB Ti 3HAaYeHHs € HeAdO4aTHUM YUCIIOM

354. KBagpaTudHa dhopmMa HasnBaETLCS Bi'€MHOBU3HAYEHO0, SKLLO

a. ANnd BCiX HEHYNMbOBUX BEKTOPIB ii 3HAYEHHS € Bif'€éMHMM YMCIIOM

6. 4N BCIX HEHYNBOBMX BEKTOPIB il 3HAYEHHS € HEBI'EMHUM YMCITOM

B. AN OESKNX HEHYNbOBMX BEKTOPIB 1l 3HAYEHHS € Bi4'EMHUM YNCITOM

I. AN OesKUX HEHYNbOBUX BEKTOPIB il 3HAa4YEeHHS € HEBIA'EMHUM YMCNOM

355. B noni gincHux yncen xxopgaHoBy HopmMaribHy hopmy Mae

a. OOoBifnbHa MaTpuus

6. mMaTpuus, XapakTEPUCTUYHE PIBHAHHS SIKOT Ma€ TiNbKW LiNCHI KOPEHi
B. MaTpuusl, BUSHAYHUK AKOI HE LOPIBHIOE HYNIO

I. TiNbKW CUMETPUYHA MaTpULS

356. B noni koMnnekcHUx YmMcen XopaaHoBy HopMarnbHy hopMy Mae

a. OOoBifnbHa MaTpuus

6. mMaTpuus, XapakTEPUCTUYHE PIBHAHHS KO Ma€ TiNbKW AiNCHI KOPEHi
B. MaTpuusl, BUSHAYHUK SKOI HE LOPIBHIOE HYNIO

I. TiNbKW CUMETPUYHA MaTpULS

357. B akomy nopsagky >kopaaHoBi KIiTKM pO3MILLYIOTBCS Ha diaroHani B XXOpAaHOBI HOpManbHiin
dopwmi?

a. 3a 3pOCTaHHAM NopSaKiB

6. y AoBinbHOMY

B. 3a criagaHHAM NopsiaKiB

I. 3a 3pOCTaHHSIM BNacHUX 3Ha4YeHb

358. BkaxiTb chopmyny Ansi 4INCHO3HAYHOT MaTPULA CNPSXKEHOro oneparopa B OpTOHOPMOBaHOMY
6asuci:

a. A*=A"1
6. A* = AT
B. A*=—A
r A=A

359. [1ns opToroHanbHoro (yHitapHoro) onepatopa A BUKOHYeTbCS piBHICTb
a. A*=A4"1
6. A* = A2
B. A*=—-A



nA*=A
360. B skin HepiBHOCTI BUKOPUCTOBYETBLCH CKanspHuin JoByTOK?

a. TPUKYTHUKa

6. Mackans

B. [anya-Bieta

r. Kowi-ByHAKOBCbKOro

361. lNMpaBnno noriyHOro BUBEAEHHS BUKIIOYEHHS KOH'IOHKLIT Mae BUrnsag

a. pFpVag
6. pAgtp
B. p,D=qF q
rg,p=qkDp

362. 13 HaBegeHux cuctem norivnmux onepauin {—, A}, {V, -, =} {A, @, 1}, {A, =} {1}
dyHKLiOHaNbHO HEMOBHOLO € cucTeEMa

a. {A, =}
6. {_"/\}

B. {V,—, =}
r {N, &,1}

363. Aka 3 bynesux pyHKUiN € NiHINHOK?

a. fz,y)=x Ay
6. f(z,y) ==y
B. f(xay) =Dy
. )XOAHa 3 BKa3aHMX

364. Cepen HaBegeHUX OPMYn NOTiKWU BUCITOBIEHb:

a. 1,3,5,7
6. 1,24,5
B. 2,5,6,7
r. 2,457

365. ®opmyna norikn BucroeneHs 7 A p V q — T npunmae XnbHi 3Ha4eHHs nuiue Ha Habopax 3HayYeHb
NPONo3nLUiNHWUX 3MIHHWX D, ¢, T, LLO 3anncaHi y nekcukorpadiyHomMy nopsiaky nig Homepamu

a. 3,57
6. 0,24
B. 3,4,7
r. 01,2



366.

367.

368.

369.

370.

371.

372.

373.

<Dopmyna Norikn BUCIOBMNEHb HAa3MBAETLCS TABTOJOTIEHD,

a. AKWo Ha Byab-skux Habopax 3HadYeHb 3MiHHMX BOHA NPUIMMAaE 3Ha4YeHHs " icTMHa"
0. AKWO Ha Oyab-sikux Habopax 3Ha4YeHb 3MiHHUX BOHA NpUIMae 3HAYeHHS ~ XMOHICTL"
B. SIKLIO Ha AesKkoMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHA NPUAMAE 3HAYEeHHS iCTUHA"

I. SKWO Ha AesKoMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHa NPUAMAE 3Ha4YEHHA ~ XUBHICTL"

dopmyrna noriku BUCNOBMNEHb HA3MBAETLCSA CYNEPEYHICTHO,

a. AKWo Ha Byab-skux Habopax 3HadYeHb 3MiHHMX BOHA NPUINMAaE 3Ha4YeHHs " icTMHa"
0. AKWO Ha Oyab-sikux Habopax 3Ha4YeHb 3MiHHUX BOHA NpUIMae 3HAYeHHS ~ XMOHICTL"
B. SIKLIO Ha AesKOMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHA NPUAMAE 3HAYEHHs ~ iCTUHA"

I. SKWO Ha AeskoMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHa NPUAMAE 3HA4YEHHA  XUBHICTL"

<Dopmyna Norik1 BUCIOBMNEHb HA3MBAETLCS BMKOHYBaHOLIO,

a. AKWo Ha Byab-skux Habopax 3HadYeHb 3MiHHMX BOHA NPUIMMAaE 3Ha4YeHHs " icTMHa"
0. AKWO Ha Oyab-sikux Habopax 3Ha4YeHb 3MiHHUX BOHA NpUIMae 3HAYeHHS ~ XMOHICTL"
B. SIKLIO Ha AesKOMYy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHA NPUAMAE 3HAYEHHS ~iCTUHA"

I. SKLWO Ha AeskoMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHa NPUAMAE 3HA4YEHHA ~ XUBHICTL"

dopmyna norikv BUCMNOBEHb 3anMcaHa y BUrMsAi KOH'FOHKTMBHOT HOpMaribHOT hopMHM, SKLLO BOHA €

a. Ou3'IOHKUIE eneMeHTapHNX KOH'IOHKLIN

0. KOH'IOHKLIE eneMeHTapHuX an3a'toHKLiN

B. CYMOI0 efieMeHTapHMX KOH'tOHKLIiM 3a moaynem 2
r. iHWa BianoBiab

dopmyna norikv BUCNOBMEHb 3anncaHa y BUrnsagi Au3'toHKTUBHOI HOpMarnbHOI OOpMU, SKLLIO BOHA

a. Ou3'IoHKUIE eneMeHTapHNX KOH'IOHKLIN

0. KOH'IOHKLE eneMeHTapHUX On3'OHKLIN

B. CYMOIO efieMeHTapHMX KOH'IOHKLUIiA 3a moaynem 2
r. iHWa BignoBiab

dopmyrna norikv BUCNOBMEHb 3anncaHa y Burnagi noniHoma XKerankiHa, SKLWo BOHa €

a. Ou3'IOHKUIE eneMeHTapHNX KOH'IOHKLIN

0. KOH'IOHKLED eneMeHTapHUX On3'IOHKLIN

B. CYMO MOHOTOHHUX €fleMeHTapHNX KOH'IOHKLIN 3a Mmogynem 2
r. iHWa BignoBiab

dopmyrna norikv BUCNOBEHb HA3MBAETLCA HENTPANbHOLO, SKLLIO BOHA €

a. Ou3'IOHKUIE eneMeHTapHNX KOH'IOHKLIN

0. KOH'IOHKLED eneMeHTapHUX On3'IOHKLIN

B. CYMOIO efleMeHTapHMX KOH'IOHKLUI 3a moaynem 2
r. iHWa BignoBiab

KinbkicTe Bynesux po3B'saskiB (:B, y) piBHSIHHS & V Yy = 1 popiBHioe

oo
N - O



r.3

374. Cepen HaBegeHUX GOpMyn NOTiKWU BUCITOBIEHb:
NrAr,
2)pVp,
3)p < p.
4)pVp,
TasTororiamu € opMynu nig Homepamm
a. 1,3
6. 1,4
B. 2,3
r. 2,4

375. Cepen HaBegeHnx hopMyn Mnorikv BUCNOBMEHb:
NrAT,
2)pVp,
3)p < P
4) p V p, BUKOHYBaHUMK € hopMynu nig HoMepamu
a. 1,24
6. 1,2,3
B. 2,34
r. 1,3,4

376. SAki 3aKOHM NOriKM BMCNOBMEHb HAa3nBalTbCA 3akoHaMmu ae Moprana?

a. (pVqgVr=pV(qVr).(pAggAT=pA(gAT)

6. pVqg=qVp.pAg=qAp

B. pVq=pAqpANq=DVQq
rpV(gAr)=({@VgyAPVr),pA(gVvr)={@AqgV(pAT)

377. SAki 3aKOHM NOriKN BUCNOBMNEHb HA3NBAKTLCA KOMYTAaTUBHUMW 3aKOHaMn?

a. (pvVgVr=pV(gVr).(pAg)AT=pA(gAT)

6. pVg=qVppANqg=qAp

B.pVq=pAqpAq=DVq
rpV(gAr)=(@VaAlVr).pAlgVr)=(@AqV(pAT)

378. Aki 3aKOHM NOrikn BUCMNOBMNEHb HA3MBAKOTLCA 3aKOHAMM acoLiaTUBHOCTI?

a. (pvVgVr=pV(gVr),(pAgAr=pA(gAT)

6. pVg=qVppANqg=qAp

B.PVq=DPAGDPAqG=DVQ
pV(gAr)={m@VgAVT).pA(@Vr)=(@Ag V(PAT)

379. HAki 3aKOHMW NOTiKM BUCMOBMNEHb HA3MBaKOTLCHA 3aKOHAMW OUCTPUOYTUBHOCTI?

(Vg Vr=pV(gVr),pAg AT=pA(gAT)

6. pVg=qVppANg=qAp

B.pVqg=pAqpANqg=DVQ
rpV(gAr)=({@VgA(PVr),pA(@gVr)={@AgV(pAT)

b

O]



380. Aka cepepn HWx4YeHaBeaeHWX DOPMYI FOriKU BUCIOBIEHb pPiBHOCUNbHA hopmyni p = p V q7?

a. pVyq
6. pVgq
B. p=(¢
L p
381. Habip (1,0, 1,0) 6ynesnx amiHHUX Mae HOMep

a. 10

0. 2

B. 1010

r. iHWa BianoBiab

382. KinbKicTb KOHCTUTYEHT oanHuui B [AH® Gynesoi dyHkuii f(p, ¢, ) = pq \V qT popieHioe

A W N

a.
6.
B.
r. iHWa BianoBiab

383. flka 3 HacTynHux Bynesux dyHkuin Hanexuts 1o \ T17?

a.pdgq
6. pVq
B. pAgq
rp—gq

384. fka 3 HacTynHux BynesBux dyHkuin HanexuTb Ty N 17 ?

a. 0
6. 1
B. pAgq
rp—4q

385. fAka 3 HacTynHux cimen ByneeBux yHKUIN He € PYHKLIOHANbHO MOBHOKO?

a. {/\’_'}
6. {I}
o {1}

r {A,V}
386. CKinbku € MOHOTOHHUX ByneBux yHKLIN Big 70 3MIHHUX?

a. 2"

6. 22

B. ©Oe3niy

r. iHWa BignoBiab

387. lMoniHomiB XKerankiHa Big TpboX ByneBnX 3MiHHUX €

a. 2020
6. 8
B. 256



r. 6esniy
388. flka 3 HacTyMHUX YHKLi He HanexuTb knacy M MOHOTOHHMX ByneBux yHKLn?

a. 0

6. pVq
B. pAgq
rp—q

389. [BoicToto go 6ynesoi yHKLUii p D g €

a. pAq
6. pVq
B. Pp<> ¢
rp—gq
390. KinbkicTb HEMOHOTOHHUX ByneBMx OYHKLIN Big OAHIET 3MiHHOT AOPIBHIOE
a. 2
6. 4

B. 1
r. 6e3niy

391. Cycigxim go Gynesoro Habopy (0, 1,0, 0) He € Habip

a. (0,0,0,0)
6. (0,1,1,0)
8. (1,1,0,0)
. (1,0,0,0)

392. fka 3 HacTynHux Bynesmx yHKLIN He HanexuTb knacy 1(?

O

. P
.0
.pDp
rp

393. fka 3 HacTynHuX Bynesux yHKLiN He HanexuTb knacy 177?

)
i1

B.pVD
rpdp
394. JliHinHO OyneBor PyYHKLIE HE €:
a.p
6. pVqg
B. 1
r.0

395. KOH''OHKTMBHO HOpManbHOW OPMOL0 €

a. pVgADp



396.

397.

398.

399.

400.

401.

402.

403.

6. p/A\gq
B.q—D
LPAGVPAQ

CKinbku € pisHnx 6yneBmx HabopiB 3 TPbOMa KOMMNOHEHTaMN?

a. 2
6. 3
B. 8
r. 6e3nivy

Ckinbku icHye pisHux AKH® GyneBoi dyHKLii f(p, q) =pVqg—p

CKiNnbku pi3HNX 3HaueHb Habysae Bynesa dyHkuis f(p) = p V p?

a. 2

6. 1

B. 6e3niy

I. iHWa BianoBiab

®yHKUiOHaNBHO NOBHOK CiM'eto ByneBux pyHKLUiN €

2 {1
6. {V}
B. {A}
r{=}

HAka bynesa yHKLiA He € CaMOABOICTO?

QT

a.
6.
B.pDqgdr

rpVgq

MpoTunexHum go Gynesoro Habopy (0, 0, 0, 0) € Habip
a. (0,0,0,0)
6. (0,0,1,0)
B. (0,1,1,1)
r(1,1,1,1)

CKinbku icHye cynepevyHoCTeNn, siki € BUKOHYBaAHUMU POPMYyIiamMU NOTiKN BUCMOBMEHbL?
0

1
2

a.
6.
B.
r. 6e3niy

O6uncnnTn rpaHuLo lin% ;2’:35:
Tr—



404.

405.

406.

407.

408.

409.

410.

a. 0,1
6. 0,3
B. 0,4
r. 0,7

OBUMCNUTY rPpaHULIIO hm (Him)m

+1

O6uncnuTy rpaHuuio lim (1 + )

T—00
a. 1
6. 3
B. 4
3,7
O6uncnnTn rpaHuLo hII(l) tg?’m
a. 3
6. 4
B. 2
r. 2,5
OBuUnCNUTY rpaHnLo }Jim :“2_910:
a. 2
6. 1
B. 3
r4
O6uncnnTn rpaHuLo :lcl—% mz%_x;z:
a. %%
6. ?g)
B. 15
4
242

O6uUnCnUTU rpaHnLo hm (gi:;) v

_1
a. e 3
6. e -3
B. €

_1
r. e 2

Vi,

O6uncnnTn rpaHuLo hr%

1
a. 5



411.

412.

413.

414.

415.

416.

417.

© o

bl
I N

1—cosTx.

O6uncnuTy rpaHmuio lim 522
z—0 z

a. 4,9
6. 4,2
B. 4,3
r. 4,8

27
O6uncnuTv rpanmuto lim £ Ve,
a1 Vol

3

. —2
.4
)

ER A ) IV

tg6m

O6uncnnTn rpaHuLo IIII(I) 3

" ® oW
O = N

. —1

9 T
: z°=2z+1 Y\ .
OBUMCIINTI rPaHNLIO mll_{glo (m24x+2> :

a. 62

6. e

B. e 3

r. 6_1

i,

OBYMCINTY rPaHULIIO hné

m o p

0
U‘“\’N,“_.w“_.,;;h_\

. / 2__
O6uncnuTy rpaHmuio lim vifem 1.
z—0 z

Tmoe
P o=

OBUUCIINTY FPaHNLO hn(lJ (Hw)

N =



B. 0
r. 0,5

418. OBuncnnty rpanmuo lim (vz + 1 — /z):
T—00

a. 0
6. 1
B. 2
r3
419. OBumcnnTy rpaHuo lim w:
z—0 z
a. 12
6. 11
B. 10
r9
420. OGuMcnnTY rpanmuo lim 1=69s42
z—0 z

" ® oo

© g ot

1
421. O6uncnuTu rpaHmuo lim (%) v
z—3

[

o 0

a.
6.
B.

—
('b‘ ®
[NIC

422. O6umcnnTy noxigHy y;, AKWO Y — a:’”Z:

@1 (2Inz + 1)
2% (2lnz + 1)

. 2z% Inw

2% (2lnz — 1)

I

a

423. OBYNCIINTM NOXIAHY Y., SKWo ¢ = a cost,y = bsint:
a. —gctgt
6. gctgt
B. —jctgt
r. yctgt
424. OBuncnnTy noxiary Y., skwo y = (Inz)™:
a. (Inz)” (= +Inlnz)
6. (Inz) (5 +Inlnz)
8. (Inz)?Inlnz



L (lnz)*Inlnz

425. OBYNCINTM NOXiaHY Y., skwo y = sin+/1 + x%:

a. z cos V1422

6 z sin V1422
T V14a?

__xsinv14z?

V1+az?
[ _Zcos  cos vV1+x2
' V142

426. O6umcnnTy noxigHy y;, AKWO Y = T

)

Inzx

a. 2z lng
6. z2* llng
B. 2% In g
r 2z ng

427.

~

(In(ysin2zy)),, =

. 2yctg(2zy)
. —2tg(2zy)
. ctg(2zy)

—2ctg(2zy)

Om O o

428. 3HaNTWN YaCTUHHY noxm,Hy cbyHKLul z(a: y) LLO 3a4aHa HESIBHO PiBHAHHSIM z? + y2 + 22+
20z = 1:

—1
1

Ttz
T—2z
T—=z
r. r+z

oo

429. 3MIHUTI NOPSAOK HTErpyBaHHs B iHTerpani f; dy f: f(z,y)dz:

a. f2 dmf2 f(z,y)d
6. fo dx fo f(z,y)d
B. fi d:cf f(x,y
rJy dxf2 y)dy

430. fe“’ rdr =

1
a.i
6. e +C
B 1

ml—-‘
HM

+

Q

431. O6uymcnuTK iHTerpan Big yHKUIT 2 = x2y 3a ckiHyeHHow obracTio D, wo obmexeHa YacTUHO0

2

napabonun y = z* i npamoto y = 1:

M\HE“;

a.
6.



B. —2
1

432. OBYMCNIUTY NOABIMHNI iHTErparn fol dz f;w (x —y+1)dy:

w O
DN ==

_|
(e}

433. OBUMCNUTU KPMBOMIHINHWIA iHTErpan aApyroro poay fL(my — 1) dr + m2y dy Big TOYKM A(l; 0) o
Toukn B(0; 2) Banosx npsimoi 2z + y = 2:

1
2
. —1
-2

ne oo

. . . 00 —z)"
434. BusHauuTy iHTepBan 36KHOCTI CTENeHeBoro psiay » ., ; 3(n_f\)/5:

a. (—3;3]
6. [—3;3]
B. (—3;3)
r [—3;3)

435. 3HaitTn sHadenHs s'(—1), skwo s(t) = (#)103

a. 10
6. —1
B. 1

. —10

436. 3waiitn noxiaHy dyHkuii y(z) = z33%:

a. £23%(3 + z1n 3)
6. £23°(3 — z1n3)
B. 3223°In3
r. 23%
437. 3uanTu noxigHy dyHkuii y(z) = arcctg%:
1

a. 2211
6. 5+
B

r —

438. 3HaiiTn noxigHy dyHkuii y(z) = /x:

a. i{f(l—lnx)
6. YX(1+Inz)
B. Zf(l—ln:z:)



439.

440.

441.

442.

443

444,

445,

448.

r /z(l —Inzx)

Mpadik dyHKLUiT Yy = et t? CMMETPUYHMIA BIGHOCHO MpsMOi Y — & A0 rpadika dyHKuii
ay=lnz -2

6. y = In(x + 2)

B. Yy = e* 2

ry=In(x—2)

KoediuieHT npu z3 psay MaknopeHa dyHKuUiT y — e 2 OOpiBHIOE

a —4

6. 3

5.

=

KoedpiujieHT npu > psigy Maknopera dyHkuii y = In(3z + 1) popisHioe
9

2
.9

9
2

N WY

-
=}

®yHkuia y = z* — 22? + 5 na intepsani (0; 2)

a. Mae MiHimym

6. Mae Makcumym

B. MOHOTOHHO 3pOCTae
I. MOHOTOHHO crnajae

- " " . o —
3HaiTn obnacTb 36KHOCTI pyHKLIiOHaNLHOro psaay anl e "

a. (0,400)
6. [0, +00)
B. (—o00,+00)
r. (—o0,0)
O6uncnuTy rpaHmuio lim ("—J“r’) %H:
n—oo N7
a. e?
0. €
. 1
{
L
i (41— (n-1)°
O6uncnnTn rpaHuLo T}Lrlgo (4125 (n1) -
a. 3
6. 2
3
B. )
O6umcnuTy rpalunuo lim %:
n—oo



a. —b
6. 3
B. 5
5
L3
447. O6uvcnuTh rpaHuLio lim ;nf,ﬂl:
n—oo
a. —7
6. 2
B. 7
7
L =3
448. O6umcnvty rpaino lim (v/(n + 3)(n + 1) — /n(n + 1)):
n—oo
3
a. g
0. %
B. 3
:
: 2n+5\".
449. OBUMCNUTY rPaHULIIO 7}1_)1{)10 (2n73)
a. et
6. &
B. €2
r e
n+3 n+2
450. OBuMcnuTM rpaHuuo lim %
n—oo
9
a. 7
6. 7
B. 9
=
. Dy
451. OBumcnnTM rpaHuuo lim (Z—fg) s
n—oo
a. e
1
0. 51
B. 2
r e’

. 2
452. OBYNCTINTM FPaHNLIIO 7}1_{20 (Ziww:

=

oo
o=

b
| wlot

2
3

4n+8n71
4n_8n :

453. O6uMcnnTM rpaHuuo lim
n—oo

|

a. —



454,

455.

456.

457.

458.

459.

460.

6. —8

B. 8
1

"8

O64ncnnUTK rpaHuLiIo 1}1_{20 o
1

a. ?

6. g

B. 3§

2

OBYMCNINTI rpaHULO 7}1_{20 RSy ARk

a. 1

6. 2

B. —1

r0

OGuncrnTv rpanmuo lim SH8E9 - 43n.

n— 00 n?+4

3

-3

6. 5

B. 2

rl

] 24+-4+6+---+2n
OBUMCIINTY FPaHULIIO 731_{1010 b i

a. 1

6. 0

B. —1

r 2

O6umcnnTY rpamugo lim 123t tn.

n—00 Ind+1

a. %

6. %

5 3,

=3

4

2 n
O6umcnuTH rpanuuo lim (" 21> :
n—oo \ ™

n—10)3n+1_
n+1

O6uncnuTy rpanmuo lim (
n—oo

—-33

6. e



461.

462.

463.

464.

465.

466.

467.

O6uncnutu rpanmuo lim (;)n :
n—oo

a. 0
6. +00
B. €
rl

@iﬁ)—”ﬁ

O6uncnuTty rpaHuuo lim
N300 (n+1

(14+2n)%—8n® .

O6uncnnTK rpaHuLo T}Lrglo (Tr2n)7san? -
a. %
B. 2
r —2

L nt(n=1)°
O6uncnnTn rpaHuLo r}g& iyt
a. 0
6. 1
B. —1
r. —o0

OBYMCNINTY TPaHULIIO 7}1_)1{)10 a1
a. 0

6. 1

B. —1

r. —o0

. gn_gntl

O6uncnnTK rpaHnLo ﬂ}1_{1010 ST ETe -
2

B. 15

3

; . nt2
OBuncnuTK rpaHuLo T}nglo( T N ———

oo
|
wino

W N

(n+2)°+(n—2)*

2y,



2
3

468. O6uncnuTv rpanvuo lim n(\/ n2+1—+v/n?2— 1):
n—oo

m e oo
SN =

. —1

469. O6uncnuTu rpanmuo lim (\/n(n +2) —v/n?—2n+ 3):
n—oo

7E oo
O = N

1 .

470. 3HanTn obnacTb BU3HAYEHHS PyHKUIT Y = Tl

471. 3HainTn obnacTb BU3Ha4YEHHs! PyHKUii y = sin v/ x? —1:

a. (—oo; —1] U [1;4+00)
6. (—1;1)

B. (—oo;—1) U (1;+400)
r [—1;1]

472. FAka 3 PyHKLiN € HENapHO?

a.y=In{

6. y=+9— x?
3 2

B- Y= gcﬂc_—i‘iglC

r y:2COSCE

1
473. OBuMCnUTM iHTerpan f sdz:

1
a. —ez +C
1
6. ez +C
1
B. —%ez +C
1
r zex +C
474. 3HanTn OOBXMHY BCIEl KPUBOT " = asin® %:
3ra
a. =5
Ta
0. 22
2ma
B. ) 3
™a
g

475. 3HanTn o6'em Topa, YTBOPEHOro 0bepTaHHsM Kpyra z? + (y — b)2 < a? (ne b > a), Haskono oci



476.

477.

478.

479.

480.

481.

a. 2m2a2b
6. Tab
B. 2mab?

r. 2wab

“+00

OBuncnNNTY HEBRACHUI iHTerpan f i—f:

1

7w oo
|
—

O6uncnnTM HEBNACHUI iHTerpan

o
wF

a. 2
6. —2
B. +00
rl

+00
O6unCnNTM HEBNACHUI iHTerpan f
0

arctgzx .
z2+1 d

T oo
|3,

A3 oy
[\&)

-

dr .
1+/z*

4
O6umncnntn iHTerpan f
0

a.4—2In3
6. 4—1n3
B. 2In3
r. 4
+00
O6uncnutu iHTerpan f re *dx:
0
a. 1
6. —1
B. +00
r.0

1
Zr
O6uncnuTy iHTerpan f 1Jfﬁdar::
0

™
a. arctge — 7

6. arctge — 5



482.

483.

484.

485.

486.

487.

488.

B. arctge + 7
r. arctge + §

O6uncnuTu iHTerpan f arctgz dx:

zarctgr — ;In(1+2%) + C
zarctgz + iIn(14+2?)+C
arctgxr — 5 111(1 +2?)+ C
rarctgr — ln(l +22)+ C

T oo

b

O6uncnmty interpan [ cos® z dz:

a. sinx — %Sin3x+C’

6. sina:—i—%sin?’:z:—kC
B. sinz —sin®z + C
r. sinx—%sin3zc—|—C

3HariTn noxigHy dyHkuii F'(z) = f Intdt (z > 0):

Inz
1

T
In’z

T oo

—Inx

b

mz

3HanTn noxigHy pyHKuii F(m) = f e_t2 dt:
T

2

721,‘4 —T

a. 2ze —e
6. 2:186_9”4 + e_f’62

4 2
B.e? —e®
4 2
re?® 4+e”®
de .
242z

O6uncnnTn iHTerpan

11n|m+2\+0
. éln‘zfl—l—C’
lnixf&‘—i_c

1ln| |+C

T O o

b

+2

3nanTu noxigHy y' () dyHkuii y(x), wo sagaHa HesiBHO piBHAHHAM arctg(z + y) = @

a.y =(z+y)’

6.y =xz+y
I 1

S w e

~

_ 1
ry = I 12
Hanucatu piBHsAHHS Hopmani fo kpuBeoi Yy = tg2x y noyaTky koopavHar:

a. y=—5<
6.y:%x



B. Yy =—2x
ny=2zc

489. OBUMCNUTU KPMBOMIHINHWIA iHTerpan f y2dx + a:2dy, akwo AB — ue Bigpisok npsmoi y = 2x
AB
Bin A(—1,—2) no B(2,4):

18
0
4
—2

"o

490. OBYMCNUTU KPUBONIHIMHWI iHTerpan f y2daz + :c2dy, akwo A B — ue Bigpisok npamoi y = x?

AB
Bin A(0,0) no B(1,1):

a. 0,7
6. —3
B. 1,7
r. b

491. O64MCNUTU KPMBONIHIMHWIA iHTerpan f y2daz + az2dy, akwo AB — ue YacTuHa KpuBoi y = 3

AB
gin A(0,0) no B(1,1):

o o
|2

w
|

n 10"

492. 3uantu cymy psagy >, (—1) ek
n=0
a. cos10
6. arctglO

B. In10

r. elf

493. 3HaiiTn cymy paay i % (% — 1) .. (% — (n — 1)) _n!
n=0

7w oo
W —
s |l SN[V
rol—

494. 3aranbHU YneH U, psay % + % + 7—75 -+ ... Mae Bumsag

a. up = ;’Tg—ﬁ
6. u, = 02
B. Uy = 0ot
r Un = :?gn_—ll



495.

496.

497.

498.

499.

500.

501.

0 1 (71)2n—1
BHartn cymy pagy > (—1)"" g

n=1

a. —%
6. In2
B. cos(—1)
rel

O n
3HanTu cymy psay (—1)"%:

n=1

a. 6_2

6. In3
B. Sin 2
™

L3

o~ 1
Pan ) =
n=1

a. 30ikHUIA

©. 3HaKO3MiHHWNI

B. pO306iXkHWIA

I. He € abCcontoTHO 36iKHUM

o0

3HaiiTi cymy cTenexesoro pagy » . nz”, |z| < oo:
n=1

a. —(lfm)Q

6. 112

B. In(1 — x)

r In(1+ z)

0 2n—1
3HalTK CyMy CTeneHeBoro psaay » | 32n_”f(
n=1

2n—1)!:
a. sh%
6. arctg?
B. ch3z
r. In (1 — %)

0 (71)n+1
3HalTn cymy pagy Y 5o
n=1

S
3 [FIERIEFNE]

—

o0
n
3HaliTn cymy cTeneHesoro paay Y, =, [z| < 1:
n=1

a. —In(1 — )
6. In(1 — z)



0 n,2n—1
502. 3HanTK cymy cTeneHeBoro psagy Z %:
n=1

_1 z
a. —arctg;

6. In(1 + z?)
B. In (1 + %)

r In (gf—ﬁ)

0 -1
503. 3HalTV CyMy CTEneHeBoro psgy » m:
n=1 ’

a. shg

6. ch3z

B. In (1 — %)
r. arctgs

504. dyHKuUis f(:c) = { 541 —alj—?nox)i,x < (_5; 0) U(O; 5) € HenepepsHow B Touli = 0 npn A

, piBHOMY
2

= 0o ®

a.
0.
B.
r. 10

505. lNocnipoBHiCcTb {an} Ha3UBaETbCSA HECKIHYEHHO Marnoto, SKLLIO

a. lim a, =0
n—oo

6. lim o, =1
n—oo

B. o, =0

506. Akwo dyHKLiA HenepepBHa 3a CYKYMHICTIO 3MiHHMX, TO BOHa
a. HenepepBHa 3a KOXHOK 3MiHHOIO
6. po3puBHa 3a CYKYMHICTHO 3MiHHUX
B. AndepeHUinoBHa 3a CYKYMHICTIO 3MiHHUX
I. PIBHOMIPHO HemnepepBHa 3a CYKYMHICTIO 3MiHHMX

507. 3 icHyBaHHS i PiBHOCTiI MOBTOPHMX rpaHmLb yHKLIT f(a:, y) y TouLi

a. He BUNNMBAE iCHYBaHHA NOABINHOI rpaHunLi
0. BUNNMBAE iCHyBaHHSA NOABINHOT rpaHULi

B. BUNIIMBA€E HENepepBHICTb B TouYL

I. BUNnMBae gMdEepeHLiioBHICTb B TOML

508. fr,(%,y) = fi.(z,y), Axwo

a. fu,(z,y) i fy.(x,y) HenepepsHi



6. icHylOTb ( yY) i ( yY)

B. wy(x,y) ym(:c,y) OBMexXeHi
r foy(2,9) 1 f(2,y) HeoBvexeni

509. HenepepBHicTb hyHKUiT Yy TouULi ANS AndepeHUINnOBHOCTI PYHKLUIT Y AaHin Touui €

a. HeoObXxigHOK YMOBOHO

6. [OCTaTHBLOK YMOBOK

B. HeoOXigHO i 4OCTaTHLO YMOBOIO

I. Hi HeobXigHO, Hi JOCTaTHBLOK YMOBOK

510. (cosz)™ =

a. cos(z +nj)
6. sin(z +n3)
B. cos(z +nj)

511. (u(z)v(z))™ =

512. Axwo u = f(:z:,y) T0 d?u =

dw + 3
6. 8m2 tdx + dy + 26‘lgydacdy
B. da: + o ey

r Mzd:z: + 6“dy
513. BkaxiTb NpaBWibHUI BUCTIIB:

a. SKLLO YncrnoBuiA psg abcontoTHO 30iKHMIA, TO BiH — 30KHUIA
0. SAKLO YncnoBui pag 36iKHWIA, TO BiH — abCONOTHO 30iKHUI
B. SKLLO YMCMOBUIA psg YMOBHO 30iKHUI, TO BiH — abCONOTHO 36iKHNIA
I. SKLWO YMcnoBui pag abcontoTHO 36KHWUIA, TO BIH — YMOBHO 36iXKHUIA

514. BkaxiTb NnpaBuibHE TBEPAXKEHHS:

a. piBHOMIPHO 36KHMIN OYHKLIOHANBbHUIA P € NOTOYKOBO 30iKHMM
6. NOTOYKOBO 30DKHUIA (PYHKLIOHANbHWUIA pAS € PiIBHOMIPHO 36iXKHUM

B. PiBHOMipHa i MOTOYKOBa 30KHICTb (OYHKLIOHANBLHOIO psiAly eKBiBaneHTHI
I. NPaBUIILHOrO BUCMOBY HEMAE

515. Hexait coyHkuioHanbHuit paa Y -, fr(x) cknagaeTscs 3 HenepepsHux Ha [a, b] cyHkuiit. Cyma
psafly € HenepepaHoto Ha [a, b] dyHKuiew, Ao

a. uew psg piBHOMIpHO 36ixHWIT Ha [a, D]



6. uen psa 36DKHWN y KOXHIN Touui [a, b]
B. MPOMIXOK [a, b] cKiHueHHMI
I. NpaBUNbHOI BiANOBIAI HEMaE

516.
a. f(zo) + Hi (@ — 20) + L0 (2 — o) +
6. f(20) — T (2 — 20) + L5 (@ — o) +
B. f(zo) + L (19!00) (z + m) + L) ;TO) ( +x0)% +.
t fzo) + T8 (@ — z) + L0 (2 — 20)? +

517. 3B'a30k MiXk erinepoBuM iHTerpanom | poay B a b

=Jy =

enineposuM iHTerpanom Il pogy I‘

a. B(a,b) = (ggigé)
6. B(a,b) = tors
8. B(a,b) = T(a + b)
r B(a,b) = T'(a)T(b)

™ (z,
4 1(20)

n'

)(:2:—

Psgom Tennopa ons dyHkuii f (:B) B OKOMi TOYKN & HA3UBaKOTb CTENEHEBUN psag,

:Ilo)n-i-...

+f()@+m)4—

I f( )(xo)

n

j‘mal

(z -

Jfo)n—l—...

)" 1dx (Geta-cbyHkuis) Ta

Tdx (ralvla dyHKLUiS) BUpaxaeTbcsa hopmyrnoro

518. O6'em V BepTmKanbHOro LMNIHAPUYHOrO TiNa, WO Mae CBOEK OCHOBO Nnocky obnacte D Ha

nrowwmxi Oy, obMexeHoro 3sepxy nosepxHeto z = f(x, y) oBuMCrO0TL 38 (OPMYIOD

a. V= ffD

6. V= ffD,dx dy
5. V= [ oo/ £2(@0) + £ (@) do  dy
I. V:ffpfz xay)adx,dy

519. ®yHKuis % cos % akwo x — 0, e

ydz ,dy

a. HeobOmexeHa

6. HenepepBHa

B. HECKIHYEeHHO Mana
r. obmexeHa

520. Hexait anst posinbHoro a < & < 00 ukoHyetbest 0 < f(z)

+0o0
36ixHuiA, To inTerpan [ f(z) dz
a
a. 30ixHWI
0. po3bixHuI
B. He iCHye
I. HIYOro He MOXHa ckasaTh Npo 36iXKHICTb

521. DyHkKuUis f(a:) PIBHOMIPHO HenepepBHa Ha MHOXWHI X, AKLLO

a. Ve >03d(e) >0V, 2" € X, |2/ —

2’| <d=|f(d)—

6. f(x) obmexeHa Ha MHoxuHi X i HenepepBHa B KOXHIil TOYLi

+00

< g(z). Axwo [ g(z)dz

f@")] <e



B. f(z) HenepepsHa Ha MHOXMHI X
nVe € XVe >036(e,xz) >0Vry € X, |z —xo| <= |f(z) — f(zo)| <€

522. Hexann R — papiyc 36ixHOCTi cTeneHeBoro psay ZZOZO an(a: — :co)". Llen psig 3aBxam 30iKHUI
Ha MHOXWHi

a. (zo — R,z0 + R)
0. [2130 — R,zg + R]
B. (—R, R)

r. [-R,R]

523. 13 Byab-aKkoi obmexxeHoi NOCNiA0OBHOCTI AiINCHNX Yncen MoxHa obpaTtu

a. 30ikHy nignocnigoBHICTb

6. cTporo cnagHy nignocnigoBHICTbL

B. CTPOro 3pocTatouy nignocnifoBHICTb
I. NpaBWUNbHOI BiANOBIAI HEMaEe

524. ®yukuioHansHa nocrigosHicTs { f,, ()} € piBHoMipHo 36ixHo0 Ha MHoXuHI E no dyHkuii f(z)
ToAi Vi nuLle Toai, Konu

a. ,}ggongp |fu(z) — f(z)| =0

6. lim sup |fu(z) — f(z)| =1
n—)OOmeE

s lim sup |fu(z) — f(z)] <0

r T}iggosgg fu(z) — f(z)| <1

525. Hexan dyHkuisn y = f(z), f(x) # C nenepepsHa Ha Bigpisky [a, b], audepeHuirioHa Ha
intepsarni (a, b) i f(a) = f(b). Toai

a. icHye Touka & € (a, b) Taka, wo f'(§) =0

6. He icHye Toukn £ € (a, b) Takoi, wo () =0
B. Ans 6yab-aKoi Touku £ € (a, b) f’(ﬁ) =0

. Ansa 6yab-aKoi Touku £ € (a, b) f’(f) #0

526. Hexan dyHkuisn y = f(z), f(x) # C nHenepepsHa Ha Bigpisky [a, b], AudepeHuiriosHa Ha
iHTepsani (a, b). Togi

-

a. icHye Touka & € (a, b) Taka, wo f(b) — f(a) = f'(£)(b—a)

6. He icHye Toukn & € (a, b) Takoi, wo f(b) — f(a) = f'(£)(b— a)
B. Ans 6yab-skoi Toukm € € (a,b) f(b) — f(a) = f'(€)(b—a)

r. ans 6yab-skoi Toukm & € (a,b) f(b) — f(a) # f'(§)(b— a)

527. Axkwo dyHKuia Yy = f(m) andepeHLinoBHa B TouLi g, TO BOHA

a. HenepepBHa B TOuLi X
0. po3puBHa B TouLi X

B. 3pocTaroya B Touli I
I. cnagHa B TOMLi Xg



528. (sinx) (n) —

a. sin (m + n72—r)
6. Ccos (m + ng)
B. Sin (az + n%)
r. COS (:B + n%)
o
529. Pap Z a., Ha3nBaeTbCcA abConTHO 30KHUM, SKLLIO 36iraeTbes psag
n=1
a. Z |ax]
n 1
6. Z (an)?
n=1

Van

530. Cepen HaBegeHUx TBEpAXKEHb BUOEPITb NpaBUIbHE:

a. KPVBOMIHINHWIA iHTerpan nepLuoro poay He 3anexXuTb Bif HanpsMMIeHoCTi KpUBOI
6. KPMBOMIHINHWIA iHTErpan NepLUoro poay 3anexuTb Big HanpsiMIIeHOCTi KPpUBOT
B. KPMBOMIHINHWUIA iHTErpan NepLuioro poay 3anexuTb TifbKK Bif NOYaTKOBOI Ta KiHLEBOI TOYKM

KpuBol
I. MPaBWUIIbHOIO BUCIIOBY HEMAaE

531. Cepea HWx4YeHaBeOeHUX TBeEpAKeHb BUGEpPITb BipHe:

a. KPWBOMIHIMHUI iHTerpan gpyroro poay 3anexuTb Big HanpsMeHOCTi KpUBOI
6. KpMBOMIHINHWI iHTErpan Apyroro poady He 3anexuTb Bif HanpPAMIIEeHOCTi KpMBOi
B. KPMBOMIHIMHWIA iHTErpan Apyroro pofy 3aBXau 3anexuTb TifbKM BiJ NOYaTKOBOI Ta KiHLEBOI

TOYKW KPUBOT
I. NMPaBWIbHOIO BUCMOBY HEMAE

532. HenacHwui iHTerpan fo xlm

a. po3bixHMI

6. 36KHWIA, Moro 3HaveHHs aopisHioe In In %
B

r

. 3BKHWI, Moro 3HaueHHs aopisHioe In In 2
. 3BKHUI, MOTo 3HaYeHHN OOopiBHIOE In %

533. Mpadik dyHKLiT Yy = 2f(a:) MOXHa nobyaysaTu, SKWO Woao rpadika dyHKUiT y = f(:c) 30iNCHUTH

a. posTary 2 pasu B3goex oci Oy

6. posTary 2 pasu B3aosx oci Ox

B. CTUCK Yy 2 pa3u B3aosx oci Ox
cTuck y 2 pasm B3goex oci Oy

-

534. pacpik pyHkuii y = f(z — 1) moxna nobyaysatu, skiwo woao rpadika dyHkuii y = f(x)
30iINCHUTN

a. nepeHoc Ha 1 Bnpaeo B3108x oci O



6. nepeHoc Ha 1 BniBo B3aoBx oci Ox
B. nepeHoc Ha 1 Bropy B3gosx oci Oy
r. nepeHoc Ha 1 BHK3 B3goBx oci Oy

535. Mpadpik pyHkuii y = f(x) — 1 moxHa nobyaysatu, sKiwo woao rpadika dyHkuii y = f(x)
30iINCHUTN

a. nepeHoc Ha 1 BHM3 B3gosx oci Oy
6. nepeHoc Ha 1 Bnpaso B3noBX oci O
B. nepeHoc Ha 1 Bniso B3gosx oci O

—

nepeHoc Ha 1 Bropy B3gosx oci Oy

536. padik dyHKUiTY = ln(:z: - 2) CUMETPUYHWUI BIAHOCHO NpAMOT Yy — X A0 rpadika dyHKuiT

a.y=e*+2
6. y=e€e*—2
B.y:€x+2
ny=e"?

537. 3HaWTV TOYHI Mexi MHOXUHN F = {(—1)" (1 — %) in € N}

a.supE =1,inf £ = —1
6. supk =—1,infE =1
B. supFE =0,inf £ = —1
rsupE =1,inf E =0

538. 3HaNTU MiHIMYM Ta MakCUMyM MHOXUHW 2 = (O, 1):

a. MiHiMymMy Ta MakCumMymy Hemae
6. min F =0,max E =1

B. MiHiMymy Hemae, max FF =1
r. min £ = 0, makcumymy Hemae

539. HenopoxHst MHoXuHa F Ha ginchin oci R HasnBaeTbcsi 0BMEXeHO 3BEpXY, AKLLO

a. dM € R take, wo Vx € E BukoHyeTtbea HepisHicTb < M
6. dM € R take, wo dx € E BukoHyeTtbes HepiBHicTe © < M
B. M € R take, wo Vr € E BuKoHyeTbCA HepiBHicTb = > M
rr VM € R dz € E BukoHyeTbest HepiHicTb © < M

540. Ske 3 TBepIKEHb € NPaABUMBLHUM AN MHOXUHW AincHux Yncen R

a. JaeR:—a=a

6. Vae R:—a=a

B. Va € R He icHye oBGepHeHoro 1o a
r. Ya € R icHye obepHeHuin 1o a

541. MHOXWHa OiNncHUX Yncen €

a. LWinbHOW
0. He WinbHoO
B. CKiHYEHHOI0



I. LWiNbHOK Ta CKiIHYEHHOI
542. BipobpaxeHHs f : A — B Ha3vBaeTbCs iH'EKTUBHUM, SIKLLO

a. Pi3HUM enemMeHTam MHOXUHN A cTaBnTbCA Y BIANOBIAHICTb Pi3Hi enemMeHTn MHOXUHU B

6. npoobpas Byab-AKoro eneMeHTa MHOXUHU B € HenopoXXHbLOK MHOXWUHOO

B. O[HAKOBWM eremMeHTam MHOXWHU A cTaBUTLCA Y BiANOBIAHICTL Pi3Hi eneMeHT! MHOXuHN B
r. pisHUM enemeHTam MHOXWUHN A cTaBUTbCA Yy BIANOBIAHICTL OAHAKOBI €NEMEHTU MHOXMWHN B

543. Hexai Touka g € TOYKOK po3pmnBY PYHKLLiT f(a:) Lls Touka € TOYKOK YCYBHOMO PO3puUBY, SKLLO

a. f(zo—0) = f(zo +0) # f(z0)
6. f(zo —0) = f(zo) # f(zo +0)
B. f($0—|—0) ?éf(a?()—())

r. f(zo) He Bu3HaueHo
544. dyukuis f(x) = %_297

a. Mae po3puB Apyroro poay B Todui € = —3
6. Mae ycyBHWIA po3puB B Touli & = —3

B. HenepepsHa Ans Beix ¢ € (—00; +00)

I. Mae po3pwvB MEepPLLOro poay B Touui £ = —3

545. Skwo dyHkuis f(x) HenepepsHa i Hesia'emHa B iHTepsani (a, b), To dyHkuis F'(z) = +/ f(z)

a. HenepepBHa B LbOMY iHTepBarni

6. Mae po3puvB nepLlIoro poagy B LibOMY iHTepBani
B. Mae€ po3puB Apyroro poay B LibOMY iHTepBani
I. Mae yCyBHWU pO3pMB B LibOMY iHTepBani

546. OyKuis f(x) = SB2

||

a. Mae po3puB nepLuoro pogy B Touui & = 0
6. mae po3pus gpyroro pogy B Touli £ = 0
B. Mag€ yCcyBHWI po3puB B Touui € = 0
HenepepsHa V& € (—00; +00)

bl

547. Skwo f(z) < g(z)npna < x < b, 10

)
b b

a. [ f(z)dz < [g(z)dz
b

6. ‘[b'f(ac)da: < [g(z)dz

B. HIYOro Npo BigHOLLEHHS iHTerparsnis He MOXXeMO cKasaTtu
b b

r [ f(z)dz > [ g(z)dz
Qa a

548. [loBxuHa s ayrv rmagkoi kpueoi y = f(x), sika mictutbes Mix asoma Toukamu A(a, b), B(c, d),
piBHa

a. s:f\/1+(y’)2da¢
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549. Ake 3 TBEpOKEHDb € NPABUILHUM?

o0
a. skwo lim (cpy1 + ...+ cnpp) = 0,Vp € N, 10 psag D ¢, € 36ikHMM
n—o0

n=1
(0.0}
6. UMCrIoBUIT PSR Y, ¢ 36DKHMIA, sikwo lim ¢, = 0

B. Byadb-AKun pag mae cymy
r. 6yOb-9Ka reomeTpuyHa Nporpecis Mae cymy

3

2
550. CKinbKit 0IHO3HAUHUX (YHKLIM BU3HAYAE PiBHAHHS T3 + % = 1 B okoni Touku (—a, 0)?

551.

b

a. XopaHoi
6. ogHy
B. 6e3niy
r. ABi
o0
HeobxigHa i goctatHa ymoBa 36iKHOCTI pagy Z a;:
j=1

a. >, ap — 0npnm — oo
n=m
.ap, — 0npun — oo

A Vo] <1

limn<%—1)>l

n—00 |an1]

<)

-

(.¢]

552. 3anuwok Y (—1)¥~1¢; sHakoueprysanbHoro psay - (—1)* e, ¢, > 0 mae 3Hak

k=n k=1

. Toit xe, wo i enement (—1)""te,

a

0. 3aBXOu Bia'eMHUN
B. 3aBxau godarHin

I. HEMOXINNBO CKa3aTtu

553. Axwo f(M) B Touui My Mae yMOBHWI1 eKCTpeMyM, TO

554.

a. BUKOHYIOTbCS yMOBU 38'A3Ky y Touui M Ta gesikomy ii okoni i f(M) > f(My) B nesikomy
okoni Toukn My (a6o f(M) < f(My))ana M

6. BMKOHYIOTbCS YMOBHU 3B'A3Ky y Touui M)

B. BWKOHYIOTbCSl YMOBY 3B'si3Ky B AesikoMy okoni Touku M

r f(M) > f(Moy) s neskomy okoni Toukn My (a6o f(M) < f(My))

o0

H D — abCoOMTHO 30KHUI, AKLLO
n=1



a. Y. |In(p,)| < +00
n=1

6. In(p,) — 0npnn — oo
B. p, — Onpun — oo
r. pp, — lnpun — oo

555. Ake 3 HacTynHWX TBepAXeHb € NPaBUNbHUM?

a. SKLO NocnigoBHICTb fn(:zz) PIBHOMIpHO 36iraeTbcst Ha MHOXMHI F/, To BOHa € 36ixHO0 Ha F/
6. NoTo4KoBa rpaHuUsA OyHKLIOHaNBHOT MOCMIJOBHOCTI, CKMAAeHOi 3 HenepepBHUX OYHKLINR,
3aBXaun € HenepepBHOK PYHKLIED

B. SKLLO MOCIigOBHICTb fn(w) 36iraeTbca Ha MHOXMHI E/, To BOHa € piBHOMIipHO 36ixkHOW Ha F

0 0]
I. OyHKLiOHaNbHWI psag, Z fn(:zr) € abcontoTHo 36ikHUM Ha F Togi i Tinbku Toai, Konu paa

n=1
o
Z |fn(w)| € po3bixkHum Ha F/
n=1

556. fAke 3 HUXKYeHaBeOEeHWX TBEPAXEHb € NPaBUNbHUM?

a. wob 3agaTty YMcnoBuK psd, 4OCTaTHLO 3a4aTy MOro 3aranbHUA YNeH
6. Oyab-akun psag Mae cymy
B. Byab-Aka reoMeTpu4Ha nporpecia mae cymy

o
. YMCNOBUIA Psif Y |, Cp, 36ikHMIA, sikwo lim ¢, = 0
n=1 n—oo

557. Ake 3 TBepAXeHb, HABEAEHNX HWXKYE, € NPaBUITbHUM?

a. AKLWO pag 36iKHUA, TO NOCMILOBHICTb MO0 YaCTUHHUX CyM 30iKHa
0. SAKLIO 3aranbHUA YIeH psagy NPAMye A0 Hyns, TO pag 30hKHMIA

o0 o0 (0 0]
B. SIKWO pAgu > @y, i Y by, posinbHi i a, < by, Vn, To i3 36ixHocTi pagy » , b, Bunnvsae
n=1 n=1 n=1

o0
3BiXHICTb psAgy » | ay
n=1
I. SKWO NOCMiAOBHICTb YaCTUHHUX CYM psgy obmexeHa, To pag € 30ibKHUM
558. Akuii 3 BUCNOBIB, HABEAEHMWX HIKYE, € NPABUNBbHUM?
a. SAKWO pag 36ibkHWIA, TO MOro 3aranbHUN YreH NPsIMye 40 Hyns
o0
1 . o
6. paa Zl 5 3BixHmIA
n—=

B. SKLWO psg po3bikHWMIA 3a 03Hakor [danambepa, TO BiH 30bKHWIA 3a 03HaKo KoLwui
I. SIKLLIO MOCNIAOBHICTb YAaCTUHHUX CyM psgy obmexeHa, To psag € 30bKHUM

559. 3Hakouepryouun pag mae Bumag;

00
a. S (=1)" len, cn > 0
n=1

o
(18

o
3



Y (—1)"‘1cn,cn >0

n=1

o
560. Ons Toro, wob psg Z Q. By, BYB 36DKHUM, OCTATHLO YMOBM:

n=1
o0
a. | >, an| < 400, B, — MoHOTOHHa | 0OBMexeHa
n=1
0
6. |> an| < +oo
n=1

B. [3;, — MOHOTOHHa
r. B, — obmexeHa

o0 1 n
561. Pag Y. (7n)
n=1

a. YMOBHO 30iKHMI

6. abcontoTHO 36iXKHMI

B. PO36GiKHUN

r. abcontoTHO 30iXKHWUI, ane He 36iKHUI

(e ¢]

562. HeobxigHbO0 i 4OCTATHLOK YMOBOI 30KHOCTI H Dn €
n=1

o
a. [[ pj—=0,n— o0
j=n+1
6. p, = 0,n — o0
B. pp — 1,m — 00

r. lnp, - 0,n — o0
563. Ake 3 HMKYeNnogaHUX TBEPIKEHb € NPABUNbHUM?

a. KOXHWUWM cTeneHeBui pag € PyHKUIOHaNbHUM psaoMm
6. KOXHUM (PyHKUiOHANbHUI psf € CTENEHEBUM PSAOM
B. iHTepBan 36iXHOCTi CTENEHEeBOro psay He Moxe 30iraTnch 3 yCieto YMCIOBO MPSIMOI0

I. KOXHWI CTENEHEeBWI psAa Mae CTPOro 4oAaTHUIM paaiyc 36iKHOCTI

w —
564. 3HaiTv cymy psgy » n(%)n L
n=1

SRS WY
=

|

o0

1

565. 3HaiTv cymy psgy » n+r1 (%)TLJr :
n=0

a. —ln§
6. 1
B. —1

2
r.ln§



n,_.2n

S~ (=) V3
566. 3HaitTn cymy psay > Tn)‘f npuz = %2
n=0

a. cos @

1
6. 1

B. Sin V3

2

r. exp?

o0
567. 3HalTu cymy psgy » (—1)”1%%:
n=0
a. In2
6. In3
B. €xp 2
r. arctg%

S n+1
568. 3HaiiTv cymy psgy » (—U"WZ
n=0

W O\ Q
—_—

s B
WUl ©

_,
< NN
=

[S211"°N

569. ®yHkuis F'(x) HasmsaeTbes nepsicHoto ans dyHkuii f(x) Ha X, sikwo ans ecix x € X
BUKOHYETLCS:

a. F'(z) = f(x)
6. f'(z) = F(x)
B. f(z) = [ F(z)dzx
r F'(z)+ f'(x) =0

570. [Ons iHTerpana surnagy f R(a?, vazx? + bz + c)d:l: npu ¢ > (0 BMKOpUCTAEMO MiACTAHOBKY
Ennepa:

a. t+c=+var®>+bx+c
6. t +/cx = Vazr?+bx+c
B. t +/axx = vazx?+ bx + cdx

_ [a(z—=1)
rt= pra.
571. O6q|/|cn|/|mf mdm:

stg(bz — 1)+ C
lsin®(5z — 1)+ C
—ttg(bz — 1)+ C
—tctg(be — 1)+ C

572. O6q|/|cn|/|mf %dac:

a. arcsﬁinﬁw +C
6. arcsjn‘lw +C

oo

bl



- 6
B. _ arcsﬁzn X _|_ C
r. 6aresinbz + C

573. BuaHaueHuMm iHTerpanom dyHkuii f(x) BusHaueHoi Ha Bigpisky [a; b| HasusaeTbes:

a. BMpas BurNAaY fab f(z)dx
6. supas sunsgy [ F(z)dz
B. Bupas surnsgy f‘(z)
supas surnsgy [ f(z)dz

574. Ons iHTerpana surnagy f R(z,vax? + bx + ¢)dx aKwo 1, T2 — AIACHI Pi3Hi KOPEHi
KBagpaTHOro TpudneHa ax® +bx +c BUKOPUCTAEMO NigcTaHoBKy Ennepa:

b

_ Jalz—z1)
a. t= :1:——:1:21

6. t ++4/c=+var?+bx+c
B. t £+/cx = vaz?+bx +c
r t ++/axe = vaz? + bx + cdz

3
575. Oﬁ‘-ll/lCJ'IVITVIf %d%

a. %4—0
6. e |
B, — T 4
r 6%4—0

576. [ns iHTerpyBanHs Bupasy R(sin z, cos ), skwo BukoHyeTbes pisHicTs R(sinz, — cos z) =
—R(sin x, cos ), TO BUKOPUCTOBYEMO MiACTAHOBKY:

a. sinx =t
0. cosx =1
B.tgx =1

2

. sin“x =t

577. HAka i3 3agaHux yHKLI € PO3B'A3KOM PIBHAHHS U = Ugyy 7

a. u=sin(t — x)
6. u= x>+ 6tz
B. u =1t + 23

. u=cosc + sint

578. HAka i3 3agaHnX OyHKUIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHSA Uz, + 9uyy =07

a. u = 9z2 — y?

6. u = sin(3z + y)
B. u =323+ ¢°
rru=9cosz+siny

579. Ckinbkn po3B'askiB Mae 3agada HenmmaHa gns piBHAHHA Jlannaca?

a. »ogHoro abo b6esniy



580.

581.

582.

583.

584.

585.

586.

587.

©. oauH abo 6e3niv
B. »XogHoro abo oguH
. oOuH

Ckinbkn posB'askiB mae 3agada HerimaHa ans piBHaHHA [yaccoHa?

a. xopaHoro abo 6e3niy
©. oauH abo 6e3niv

B. »XogHoro abo oguH
I. OOVH

Ckinbkn po3B's3kiB Mae 3agada [ipixne ans piBHaHHA Jlannaca?

a. oauH

©. oauH abo 6e3niv

B. 6e3niy

I. »XopgHoro abo 6e3niv

Ckinbkn posB'askis mae 3agada Hipixne gns piBHaHHA MyaccoHa?

a. oauH

©. oauH abo 6e3niv

B. 6e3niy

I. »XopgHoro abo 6e3niv

CkinbKkn po3B'sI3KiB Ma€ TPETS KpanoBa 3agava ans piBHAHHA Jlannaca?

a. oauH

©. oauH abo 6e3niv

B. 6e3niy

I. »XopgHoro abo 6e3niv

CKinbKn po3B'aA3KiB Mae TpeTs kpanosa 3agada asis piBHAHHS [MyaccoHa?

a. oauH

©. oauH abo 6e3niv

B. 6e3niy

I. »XopgHoro abo 6e3niv

Aknin isnyHMIA 3MICT Mae nepLua Kpanosa ymMoBa ANd PiBHAHHSA CTPYHU?

a. KiHeLb 3akpinneHo

0. KiHeUb BinbHUNM

B. KiHeLb BiACYTHIN

I. KiHeLb NPY>XHbO 3aKpinyeHo

Aknn isndHMIA 3MiCT Mae gpyra KpanoBa yMoBa ANd PiBHAHHS CTPYHU?

a. KiHeub BiNbHUM

0. KiHeub 3aKpinneHo

B. KiHeLb BiACyTHIn

I. KiHeLb NPY>XHbO 3aKpinseHo

Aknn isnyHMIA 3MICT Mae TpeTs KpanoBa YMOBa ANA PIBHSAHHS CTPYHM?

a. KiHelb NPYXHbO 3aKpinneHo



588.

589.

590.

591.

592.

593.

594.

595.

6. KiHeub 3aKpinneHo
B. KiHeLb BiACyTHIN
I. KiHeub BiNbHUNA

Flka i3 3agaHMX YHKLIM € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = 4Ugy ?

a. u= (2t — z)°

6. u = sin(t — 5x)
B. u =1t + 42 — 2t
rru=cosc — 2sint

Aka i3 3aaaHMX PYHKUI € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = YUy ?

a. u= (3t —z)!

6. u = cos(t — 9z)

B. u =t + 4% — 2zt
rru=cosc — 3sint

Aka i3 3agaHnx OyHKLUIN € pO3B'A3KOM PIBHAHHA Ut = Ugqy ?

a. u=(t+=x)8

6. u = sin(t + 2x)
B. u=t*+a°— 2z
. u=cosc —sint

fAka 3 HaBeOeHUx 3aday He € KOpeKTHOI-O?

a. 3apgadva Kowi gns piBHaHHA Jlannaca

6. 3apayva Kowi ons piBHSAHHA CTPyHM

B. 3agada Kowi ons piBHAHHSA TENNONPOBIgHOCTI
r. 3agada Lipixne ona piBHsaHHA [NyaccoHa

Aka 3 nogaHunx 3agayv He € KOPEKTHO?

a. 3agadva Kowi ans piBHsAHHS NyaccoHa

6. 3apayva Kowi ons piBHAHHA CTPYHM

B. 3agada Kowi ons piBHAHHSA TENNONPOBIgHOCTI
r. 3agada HenmaHa ons piBHAHHA Jlannaca

Aka 3 HWKYeHaBedeHUX 3a4a4y He € KOpeKTHOI'O?

a. noyaTtkoBa 3ajaya Ang PiBHAHHSA eninTUYHOro TNy
6. MiwaHa 3agaya aons piBHAHHS CTPYHU

B. 3agada Kowi onst XBuribOBOrO PiBHAHHS

I. TPeTda Kpanosa 3ajaya Ans piBHAHHA Jlannaca

[na aknx yHKUin cnpaBa)KyeTbCA TeopeMa Npo CepeaHE 3HAYEHHA Mo Kyni?

a. AOnsi rapMOHIYHUX

6. Onsa HeckiHYeHHO andepeHLuinoBaHnX
B. AN KBagpaTuyHUX

I. AN eprognyHnx

[na aknx yHKUin cnpaBa)KyeTbCA TeopeMa Npo cepefHe 3HayYeHHs no cdepi?



a. Onsi rapMOHIYHUX

6. ansa andepeHuinoBaHmx
B. ANS KyGi4HMX

I. ANs eproguyHux

596. Akoro dbopmynoto nogaeTbcs Po3B'si30K 3adadi Kowwi ans piBHAHHS CTPYHN?

a. dopmynoto Janambepa
6. dopmynoto Kowui

B. chopmynoto [NyaccoHa

r. doopmynoto Beneputpaca

597. Akoro dopmyrnor NoAaeTbCA PO3B'A30K 3agadi Kowi ansa piBHAHHSA TennonposigHOCTI?

a. dopmynoto NyaccoHa

6. dopmynoto Kowui

B. chopmynoto [lanambepa
r. doopmynoto Beneputpaca

598. Akoro dpopmyrnor NogaeTbCA po3B'A30K 3agadi dipixne ana piBHsaHHA Jlannaca B kyni ?

a. dopmynoto lNyaccoHa

6. dopmynoto Kowui

B. chopmynoto [lanambepa
r. doopmynoto Beneputpaca

599. [nsg akux yHKLUin cnpaBoXyeTbea nepa gopmyna MpiHa?

a. anga asivi HenepepBHO AndepPEHLIMOBHNX
6. ansa andepeHuinoBaHmx

B. AN1S1 HEMEPEBHUX

I. ONs AOBINbHUX

600. Ona skux dpyHKUiA cnpaBoxyeTbes apyra oopmyna piHa?

a. anga asivi HenepepBHO AndepPEHLIMOBHNX
6. ans andepeHuinoBaHmx

B. AN1S1 HENEPEBHUX

r. ONs AOBINbHUX

601. Ckinbku € pisHux 3agad Wtypma-Jliyeing, ski BignosigatoTe MiluaHMM 3agadamM Ans piBHAHHS
CTPyHU?
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602. MeTtoa BigOKpeMNEHHS 3MiHHMX PO3B'A3aHHS KpanoBumx 3aday ANS PiBHSAHb CTPYHM,
TennonposigHocTi i JlTannaca HasnBaeTbCA

a. metogom dyp'e

6. MeToAoM NapHOro NPOAOBXEHHS
B. METOAOM HemnapHOro NPOAOBXKEHHS
r. metogom [oamens



603. KonvBaHHA CTPYHWU ONUCYETHCS PIBHAHHAM

a. rinepbonivyHoro Tnny
6. eninTu4HOro Tmny
B. mapaboniyHoro Tuny
I. eproguyHoro Tmny

604. KonvBaHHA MeMOpaHu ONUCYETbCA PiBHAHHAM

a. rinepbonivyHoro Tnny
6. eninTu4HOro TMny
B. mapaboniyHoro Tuny
I. eproguyHoro Tmny

605. lNpouec Tennonepeaadi ONUCYETbLCSA PiBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTu4HOro TMny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eproguyHoro Tmny

606. lNpouec andysii oNMCyeTbCA PIBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTu4HOro TMny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprogu4Horo Tmny

607. O6'eMHMIA NOTEHLian 3a40BOSMbHSE PIBHAHHIO

a. lNyaccoHa

6. TennonposigHOCTI
B. KOMMBaHHS

r. fenbMmronbua

608. lpaBiTauiHMIA NOTEHLian ONUCYETLCS PIBHAHHSM

a. eninTu4Horo Tuny
6. napabonidyHoro Tvny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprogu4Horo Tmny

609. EnekTpocTtaTU4HMIA NOTEHLiaN ONUCYETLCA PIBHAHHAM

a. eninTu4Horo Tuny
6. napabonidyHoro Tuny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprogu4Horo Tmny

610. 3agava Lipixne €

a. MepLIotO KparoBO 3a4aqero
0. Opyrot KpanoBoK 3agadyeto
B. TPETbLOI KPaAOBO 3aJa4elo
I. NOYATKOBOK 3aJayeto



611.

612.

613.

614.

615.

616.

617.

618.

3apaya HelmaHa €

a. ApYroko KpanoBow 3agayeto
0. nepLUOO KPaNoBOK 3adauyeto
B. TPETbLOI KPaNoBO 3a4a4eto
I. MOYaTKOBOI 3aJayero

Aka i3 3aaaHMX PYHKUIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = 4y, ?

a. u =%+ 24tz
6. u = sin(t — x)
B. u = 2t + 323
ru=3cosc + 2sint

Aka i3 3aaaHMX PYHKUIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = YUy, ?

a. u = 3 + bdtx

6. u = sin(t — 3z)
B. u = t3 + 923
rru=cosc+ 9sint

Fika i3 3aaaHnX PyHKLUi € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Ugy + Uyy = 07
a. u=cosx +siny

6. u=x>— y2

B. u=sin(z + y)

ru=zx%+ y3

Aka i3 3agaHnXx OyHKLIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uz, —+ 4uyy =07
a. u = 4z? —y?

6. u = sin(z + y)

B. u =25 + y3

. u=cosz +siny

CKinbKn no4aTkoBnx YMOB MICTUTb 3adada Kowi ana ogHopigHOro piBHSIHHA TEMMONPOBIAHOCTI?
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CKinbku no4aTKoOBUX YMOB MICTUTb 3aga4a Kowwi Ana HeogHOPIAHOro PiBHAHHS KOMMBAHHS CTPYHN?
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CKinbKn no4aTkoBmx YMOB MIiCTUTb 3agadva Kowi ans HeogHOpPIgHOMo PiBHSIHHA TEMMOMNPOBIAHOCTI?

a. 1
6.0



B. 2
r.3

619. Ckinbkn no4YaTkoBMX YMOB NOBMHHA MaTh 3agada Kowli onst HeogHOPIAHOIO PiBHAHHS KONMBAHHS
CTpyHU?
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620. Ckinbkn po3B’askiB mae 3agada LWUtypma-JliyBinna B miwaHin 3agadi ons piBHAHHA CTPYHU

a. Geaniy

©. oauH abo 6e3niv

B. OAMH abo xogHoro
r. ©6e3nivy abo xoaHoro

621. Ckinbkn po3B’a3kiB MOXe MaTu Kpanosa 3agada LUtypma-Jliysinns B MilwaHin 3agadi ansa piBHAHHSA
CTPYHM Mpu PikCOBAHOMY 3HAYeHHi napameTpa

a. beaniy abo »xogHoro
6. ogmH abo 6e3niv

B. oauH abo oaHoro
r. 6eaniy

622. Ckinbkn po3B’si3kiB MOXe MaTu kpanoBsa 3agada LUTtypma-Jliysinna B MilLaHin 3agadi Ans piBHAHHS
CTPYHM Npun gikcOBaHOMY JOOATHOMY 3Ha4YeHHi napameTtpa ?

a. ogHoro
©. oauH abo 6e3niv

B. OAMH abo xogHoro
r. ©6e3nivy abo xoaHoro

623. Ckinbkn po3B’a3kiB MOXe MaTu Kpanosa 3agada LUtypma-Jliysinns B MilwaHin 3agadi ansa piBHAHHSA
CTPYHU Npu hiKCOBaHOMY HEBIA EMHOMY 3HaYeHHI napameTpa ?

a. beaniy abo »xogHoro
0. »ogHoro

B. oauH abo 6e3niy

I. oguH abo »o4HOoro

624. Ckinbkn po3B’si3kiB MOXe MaTu kpanoBa 3agada LUtypma-Jliysinna B MilLaHin 3agadi Ans piBHAHHS
CTPYHM MpKn gPikCOBaHOMY HeAOAATHOMY 3HA4YeHHi napameTpa ?

a. 6eaniy abo xxogHoro
©. oauH abo xogHoro
B. »KOOHOIO

r. oauH abo 6e3niy

625. Ckinbkn po3B’a3kiB mae 3agada LWtypma-Jliyeinna B miwaHin 3agavi ons piBHAHHSA
TEennonpoBigHOCTI

a. beaniv
0. oguH abo 6e3niy



B. oAuH abo XoaHoro
r. 6e3niy abo xogHoro

626. Ckinbkn po3B’si3kiB MOXe MaTu kpanoBa 3agada LUTtypma-Jliysinna B MilLaHin 3agadi ons piBHAHHSA
TennonpoBigHOCTI Npy hikcoBaHOMY 3HaAYEHHI NnapameTpa

a. 6eaniy abo »xxogHoro
©. oauH abo 6e3niv

B. OAMH abo xogHoro
r. 6e3nivy

627. Ckinbkn po3B’a3kiB MOXe MaTtu Kpanosa 3agada LUtypma-Jliysinns B MilwaHin 3agadi ansa piBHAHHSA
TennonpoBigHOCTI Npy PiKCOBaHOMY A0AATHOMY 3HaYeHHi napameTpa ?

a. >OoAOHOoro
0. oaunH abo 6e3niy

B. 0AuH abo »oaHoro
r. 6e3niy abo xogHoro

628. Ckinbkn po3B’si3kiB MOXe MaTu kpanoBsa 3agada LUTtypma-Jliysinna B MilLaHin 3agadi Ans piBHAHHSA
TennonpoBigHOCTI Npy (hikcoBaHOMY HEBI4' EMHOMY 3Ha4YeHHi napameTpa ?

a. 6eaniy abo »xxogHoro
0. XopaHoro

B. 0auWH abo 6e3niy

I. oavH abo XoaHoro

629. Ckinbkn po3B’a3kiB MOXe MaTu Kpanosa 3agada LUtypma-Jliysinns B MilwaHin 3agadi ansa piBHAHHSA
TennonposigHOCTI Npy PikcOBAaHOMY HeL0O4aTHOMY 3HAaYeHHi napameTpa ?

a. 6eaniy abo »xogHoro
©. oguH abo »OAHOro
B. )XOAHOro

r. oavH abo 6e3nivy

630. [ng skoi milwaHoi 3agadi Ans HaniBObMeXXeHOT CTPYHU PO3B’A30K MOXE MaTu BUNAS u(t, x) =
t2 4+ 6222

. 3 YMOBOIO BiNnbHOro KiHusA B Touui ¢ = 0

. 3 YMOBOIO MpPY>XHO 3aKpinneHoro KiHus B Touui ¢ = 0

a
6. 3 yMOBOO 3akpinneHoro kiHusa B Todui z = 0
B
r. 3agadi Hemmana

631. [Ona skoi milwaHoi 3agadi Ansa HaniBobMeXeHOT CTPYHN PO3B’A30K MOXe MaTu BUrMNsAa u(t, a:) =
?

a. 3 yMOBO 3akpinneHoro kiHus B Touui z = 0

6. 3 yMOBOIO BinbHOrO KiHUA B Touui = 0

B. 3 YMOBOIO MPY)XHO 3aKpinneHoro kiHusa B Touui € = 0
r. 3agavi Qipixne

632. [Ina sikoi milwaHoi 3agadi Ans HaniBobMeXXeHOT CTPYHN PO3B’A30K MOXE MaTu BUIMSA4 u(t, :B) =
r+17?



. 3 YMOBOIO MpPY>HO 3aKpinneHoro kiHusa B Touui € = 0

. 3 YMOBOI0 3aKpinneHoro KiHusa B Touui € = 0

a
6. 3 YMOBO BinbHOro KiHUA B Touui & = 0
B
r. 3agadi Hipixne

633. [na kol millaHol 3agavi Ans HeOOHOPIAHOIO PIBHAHHSA CTPYHWM PO3B’A30K MOXE MaTu BUMMS
u(t,z) =t — x3?

. 3 YMOBOIO BiNnbHOro KiHusA B Touui @ = 0

a

6. 3 yMOBOI0O 3akpinneHoro KiHusa B Touui x = 0

B. 3 YMOBOIO NPYXHO 3akpinsieHoro kiHus B Touui ¢ = 0
r.

3agadi Hemmana

634. [na kol MmilwaHol 3agavi Ansi HeOOHOPIAHOrO PIBHAHHSA CTPYHWM PO3B’A30K MOXE MaTu BUMMS[
u(t,z) =z + 222

. 3 YMOBO0 3aKpinneHoro KiHug B Touui = 0

. 3 YMOBOIO MpPYXHO 3aKpinneHoro kiHusa B Touui € = 0

a
6. 3 yMOBOIO BiflbHOrO KiHUSA B Touui ¢ = 0
B
r. 3agavi Qipixne

635. [na skoi milaHoi 3agadi Ans Heo4HOPIAHOMO PIBHAHHA CTPYHU PO3B’SI30K MOXE MaTu BUMMSA
u(t,z) = 3z — 2?

a. 3 YMOBOM NPYXXHO 3aKpinneHoro KiHus B Touui £ = 0
6. 3 yMOBOIO BiNnbHOro KiHUsA B Touui € = 0

B. 3 YMOBOIO 3aKpinneHoro kiHus B Todui & = 0

r. 3agadi Hipixne

636. [ng skoi milwaHol 3agadvi Ans HEOOHOPIAHOIO PiBHAHHS TENMONPOBIAHOCTI PO3B’A30K MOXE MaTu
surnap u(t, z) =t — 232

. 3 YMOBOIO Tennoi3onsbBaHoro KiHus B Todui & = 0

a

6. 3 yMOBOI CTanoi Temneparypm B kiHuesin Todui ¢ = 0

B. 3 YMOBO TENNO0OMiHy 3a 3akoHOM ®yp’e B kiHUeBin Touli ¢ = 0
r.

3agadi Hevvana

637. [na skoi milwaHoi 3agavi Ansi HEOQHOPIAHOIO PiBHAHHS TEMNIONPOBIAHOCTI PO3B’SAI30K MOXE MaTu
surnap u(t, z) = ¢ — 222

a. 3 YMOBOI CTarnoi Temneparypv B kiHueBin Touui ¢ = 0

6. 3 yMOBO Tennoi3onsBaHoro KiHus B Touui @ = 0

B. 3 YMOBOIO TennoobmiHy 3a 3akoHoM ®yp’e B KiHLeBi Touui £ = 0
r. 3apgadvi HemmaHa

638. [na sikol milwaHoi 3agadi Ans HeoQHOPIOHOIO PiBHSHHA TENNOMNPOBIAHOCTI PO3B’A30K MOXEe MaTh
surnag u(t, ¢) = 3z — 4?

a. 3 yMOBO Tennoo6miHy 3a 3akoHoM dyp’e B KiHUeBil Touli ¢ = 0
6. 3 yMOBOIO cTanoi Temneparypm B kiHueBin Touui € = 0
B. 3 YMOBOIO TEMN0i30/bBaAHOIO KiHUsA B Touui = 0



r. 3apgadvi HemmaHa

639. [Ina skoi MilwaHoi 3agadi Anst HEOOHOPIAHOIO PIBHAHHS CTPYHWU PO3B’SI30K MOXE MaTu BUMMSA
u(t,z) = 2t — x3?

. 3 0OHOPIOHO APYrot KpaioBok YMoBow B Touli £ = 0

. 3 O[IHOPIOHO TPETLOK KpaiioBoto yMoBoto B Touli ¢ = 0

a
6. 3 O4HOPIOHOK NepLLOoto KparoBok yMoBot B Touli ¢ = 0
B
r. 3agadvi HemmaHa

640. [Ona skoi milaHoi 3agadi Ana HeO4HOPIAHOMO PIBHAHHSA CTPYHU PO3B’SI30K MOXEe MaTu BUMMSA
u(t,z) =t + xt?

a. 3 ogHOPIOHOK ApYrow KpaloBoto ymMoBot B Touli & = ()
6. 3 O4HOPIOHOK NepLLOoo KparoBo yMoBot B Touli ¢ = 0
B. 3 OOHOPIAHOK TPETLO KPanoBo yMOBO B Touli ¢ = 0
r. 3agadi Hipixne

641. [Ona sakol milaHoi 3agadi Ans Heo4HOPIAHOMO PIBHAHHSA CTPYHU PO3B’SI30K MOXEe MaTu BUMMSA
u(t,z) =5z + 1?

a. 3 OfHOPIOHOK TPETLO KpanoBo ymMoBoto B Todui £ = 0
6. 3 OAHOPIOHOK NEpLLOoD KpanoBok yMoBot B Touli ¢ = 0
B. 3 OOHOPIAHOK APYroko KpaiioBoto ymMoBoto B Touli ¢ = 0
r. 3agadi Hipixne

642. [na skoi milwaHoi 3agavi Ans HEOQHOPIAHOIO PiBHAHHS TENMONPOBIOHOCTI PO3B’SA30K Mae BUMMAS
u(t,z) =t — x3?

a. 3 0fHOPIAHO ApYrok KparioBoto yMoBoto B Touui € = 0
6. 3 OAHOPIOHOK NEepLLOoD KpanoBok yMoBot B Touli ¢ = 0
B. 3 OOHOPIAHOK TPETHLO KParoBok yMoOBO B Touli ¢ = 0
r. 3agadvi HemmaHa

643. [ns skoi milwaHoi 3agadi ng HeOOHOPIOHOIO PiBHSAHHS TEMMOMNPOBIAHOCTI PO3B’A30K MOXE MaTH
surnsan u(t, ) = t + x2?

. 3 0OHOPIOHO APYroto KpainoBok YMoBow B Touli £ = 0

. 3 O[IHOPIOHOI TPETLOK KpaiioBoto yMoBoto B Touli ¢ = 0

a
6. 3 O4HOPIOHOK NepLLOoo KparoBok yMoBot B Touli ¢ = 0
B
r. 3agavi Qipixne

644. [ns akoi miwaHoi 3agadi Ang HeOgHOPIOHOIO PiBHSAAHHS TEMMOMNPOBIAHOCTI PO3B’A30K MOXE MaTH
sunsg u(t, ¢) = 3z — 27

. 3 O[IHOPIOHO TPETLOK KpaiioBoto yMoBoto B Touli £ = 0

. 3 O[IHOPIOHO ApYroto KparoBok yMoBot B Touli ¢ = 0

a
6. 3 OAHOPIOHOK NEepLLOoD KpanoBok yMoBot B Touli ¢ = 0
B
r. 3agadi Hipixne

645. [Onsa piBHAHHA 3 YacTUHHUMK noxigHumn 10w, + 6’u/gpy + Uy = 0 piBHAAHHA XapaKTEpPUCTUK Mae
BUMAS



a. 10(dy)? — 6dzdy + (dz)> =0
6. 10(dy)? + 6dzdy + (dz)*> =0
8. 10(dz)? — 6dzdy + (dy)* =0
r. 10(dz)? — 3dzdy + (dy)> =0

646. [InA PiBHAHHS 3 YaCTUHHAMMW NOXIAHUMUN Uz, + 3Ugy + Uyy = 0 PIBHAHHA XapakTepucTuk Mae
BUMMA

a. 5(dy)? — 3dzdy + (dz)* =
6. 5(dy)? + 3dzdy + (dz)* =
B. 5(dz)? — 3dzdy + (dy)* =
r. 5(dz)? + 3dzdy + (dy)* =

647. [ONs piBHAHHA 3 YACTUHHUMW NOXIOHUMMY 25, + 3uzy + 5yy = () piBHAHHS XapakTepUCTUK Mae
BUMAL

a. 2(dy)? — 3dzdy + 5(dz)* =0
6. 2(dy)? + 3dzdy + 5(dz)*> =0
B. 2(dz)? — 3dzdy + 5(dy)? = 0
r. 2(dz)? — 3dzdy — 5(dy)* =0

648. [Ins PIBHAHHA 3 YACTUHHUMM NOXIAHUMUN LUy + YUy + Uyy = 0 piBHAHHA XapaKTEPUCTUK MaE
BUMAL

a. z(dy)? — ydzdy + (dz)>* =0
6. z(dy)? + ydzdy + (dz)> =0
B. z(dz)? — ydzdy + (dy)? =0
r. z(dz)? + ydzdy — (dy)? =0

649. [na piBHAHHA 3 YACTUHHUMW NOXIOHUMU Uz, + 2umy + Uyy = 0 piBHSIHHA XapaKTEPUCTUK Mae
BUMAL

a. (dy)? — 2dzdy + (dz)* =0
6. (dy)? + 2dzdy + (dz)? =0
B. (dz)? — 2dzdy + (dy)? = 0
r. (dz)? + 2dzdy — (dy)? =0

650. lMpuknag Agamapa cBiguUTb, O HEKOPEKTHOI €

a. 3apgada Kowi ons piBHsHHA Jlannaca

6. 3agadva Kowi ons piBHAHHS TENNOnNpoBigHOCTI
B. 3agada Kouli onsi piBHAHHSA KONMMBAHHA CTPYHU
I. KpanoBa 3agaya Ans piBHAHHA [MyaccoHa

651. 3agava Kowi anga piBHsHHA Jlannaca He € kopekTHot. NMpo ue cBigunTb

a. npuknag Agamapa
6. npuHuun Oioamens
B. dbyHKuia [piHa

r. iHTerpan NyaccoHa

652. 3apava Kowi ans piBHaHHSA NyaccoHa He € kopekTHoto. IMpo ue ceigunTb



a. npuknag Agamapa
6. npuHuun Oioamens
B. dbyHKuis [piHa

r. iHTerpan NyaccoHa

653. KnacuyHum po3s’a30K piBHAHHS KONMBAHHS CTPYHM

a. nuwe ABidi HenepepBHO andepeHUinoBaHni
6. nuwe HenepepBHO AU epeHLinoBaHUI

B. fnuvLle HenepepBHUN

I. nuwe BUMIpHWIA

654. KnacuyHum po3s’a30K piBHAHHS TEMMONPOBIAHOCTI

a. nvwe ABidi HenepepBHO andepeHUinoBaHni
6. nuwe HenepepBHO AudepeHLinoBaHUI

B. fnuvLle HenepepBHUN

I. nuwe BUMIpHWIA

655. KnacuyHum po3s’a30k piBHAHHS Jlannaca

a. nuwe ABidi HenepepBHO andepeHUinoBaHni
6. nuwe HenepepBHO AudepeHLinoBaHUI

B. NuvLle HenepepBHUN

I. nuwe BUMIpHWIA

656. Ckinbkn po3B'A3kiB Mae 3agadva HerimaHa ans piBHAHHS MyaccoHa Ha NNOLUMHI?

a. XopgHoro abo 6e3niy
6. ogmH abo 6e3niv

B. »XoAHoro abo oauH
I. OOWH

657. Ckinbkn po3B'askiB Mae 3agada [ipixne gns piBHsAHHA Jlannaca Ha NNowmHi?

a. oauH
6. ogmH abo 6e3niv

B. 6eaniy

I. »ogHoro abo 6e3niy

658. Ckinbkn po3B'askiB Mmae 3agada [ipixne ons piBHAHHA [MyaccoHa Ha NNOLWWHI?

a. oauH
6. ogmH abo 6e3niv

B. 6eaniy

I. »ogHoro abo 6e3niy

659. Ckinbkn po3B'A3KiB Mae TPeTs kKpanoBa 3agada AN piBHAHHS Jlannaca Ha nnoLwmHi?

a. oauH
6. ogmH abo 6e3niv

B. 6eaniy

I. »ogHoro abo 6e3niv

660. Ckinbkn po3B'A3KiB Mae TPETA Kpanosa 3agada And piBHAHHA [MyaccoHa Ha NNOLLMHI?



a. oauH
6. ogmH abo 6e3niv
B. 6e3niy

I. »KogHoro

661. Ak isndHMI 3MICT Mae nepLua KparoBa yMOBa A8 HEOOHOPIAHOIO PIBHAHHA CTPYHU?

a. KiHeub 3aKpinneHo
0. KiHeUb BiNbHWIA

B. KiHELlb MOPOXHIN

I. KiHeub NPY>KHbO 3aKpinneHo

662. Axkui ¢isndHMI 3MICT Mae apyra KparoBa yMoBa AN HEOAHOPIAHOIO PiBHAHHSA CTPYHU?

a. KiHeub BinNbHUM

6. KiHelb 3akpinneHo

B. KiHelb BiACyTHIl

I. KiHeub NPY>KHbO 3aKpinneHo

663. Axkuin isndHMI 3MICT Mae TpeTs KparoBa YMOBa A1 HEOOHOPIOHOIO PiBHSAHHA CTPYHMU?

a. KiHeLb NPY>XHbO 3aKpinneHo
6. KiHeub 3aKpinneHo

B. KiHeLb BiACyTHiln
I. KiHeub BiNbHUN

664. Aka i3 3aaaHNX PYHKLIN € PO3B'A3KOM PIBHSAHHA Uy — 81Uy, ?

a. u=(9t—zx)°

6. u = sin(t — 5x)
B. u=1t3+4x% — 4t
rr u=cosc —sint

665. Aka i3 3aaaHNX PYHKLN € PO3B'A3KOM PIBHSAHHSA Uy — 2DUg, 7

a. u= (5t —xz)!

6. u = cos(t — 9z)

B. u=t>+4a% — 2zt
rru=cosc — 3sint

666. Aka i3 3a0aHNX DYHKLIIN € PO3B'A3KOM PIBHSAHHA Ut = Ugy !

a. u=(t+x)*

6. u = sin(t + 12x)
B. u=t'4+4 2% — 2tx
. u=cosc —sint

667. Axoto hopmynoto nogaeTbest po3B'A30k 3agadi Kowwi onst piBHAHHA CTPYHW Ha NNOLLMHI?

a. dopmynoto Janambepa
6. dopmynoto Kowui

B. chopmynoto [lyaccoHa

r. doopmynoto Benepitpaca



668. Akoto hopmynoto nogaeTbest po3B'aA30k 3agadi Kowwi Ans piBHAHHA TENonpoBigHOCTI HA NOLWNHI?

a. dopmynoto lNyaccoHa

6. dopmynoto Kouui

B. bopmynoto lanambepa
r. doopmynoto Beneplutpaca

669. Axoto hopmynoto nogaeTbes po3e'aA3ok 3agadi [ipixne anga piBHsHHA Jlannaca B Kpysi ?

a. dopmynoto lNyaccoHa

6. dopmynoto Kouui

B. bopmynoto Janambepa
r. doopmynoto Beneplutpaca

670. KonvBaHHA CTPYHU B MPOCTOPI ONUCYETLCS PiIBHAHHAM

a. rinepbonivyHoro Tnny
6. eninTu4HOro TMny

B. mapaboniyHoro Tuny
r. Tuny ABC

671. KonvBaHHA meMOGpaHu B NPOCTOPI ONUCYETLCS PIBHAHHAM

a. rinepbonivyHoro Tnny
6. eninTu4HOro TMny

B. mapabonivyHoro Tuny
r. Tuny ABC

672. lNpouec Tennonepeaadi Ha NIOLMHI OMUCYETLCSA PIBHAHHSAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTu4HOro TMny

B. rinep6onivyHoro Tuny
r. Tuny ABC

673. lNpouec andysii Ha NAOLWMHI ONNCYETHCS PIBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTu4HOro TMny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprogu4Horo Tmny

674. O6'eMHuMIA NOTEHLian Ha NIOLWMWHI 3a40BOSIbHSE PIBHAHHIO

a. lNyaccoHa

6. TennonposiaHOCTI
B. KOMMBaHHSA

r. fenbMmronbua

675. paBiTauiHWMiA NOTeHUian Ha NIOLWMHI ONMUCYETLCS PIBHAHHSM

a. eninTu4Horo Tuny
6. napabonidyHoro Tuny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprogu4Horo Tmny



676.

EnexkTpocTatnyHuin noteHuian Ha NAOLWMHI ONNCYETHCA PIBHAHHAM

a. eninTu4Horo Tuny
6. napabonidyHoro Tvny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eproguyHoro Tmny

677. 3agada [ipixne Ha NAOWWHI €
a. NepLLOoo KpanoBoo 3aaa4eto
6. Opyroto KproBoko 3agadeto
B. TPETbLOI KPaNoBOO 3a4a4eto
I. NOYaTKOBOO 3aJa4eto
678. SAka i3 3a0aHMX PYHKLN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA U = 11u,,?
a. u = z3 + 66tz
6. u = sin(2t — x)
B. u = 2t° + 3z°
ru=23cosx+ 2sint
679. Aka i3 3a0aHNX PYHKLIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA U = 12Uy, 7
a. u=x°+ T8tx
6. u = sin(t — 4x)
B. u =t + 192>
ru=-cosz+ 19sint
680. Aka i3 3agaHnX OyHKLUIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uz, —+ 2uyy =07
a. u = cos2x + siny
6. u= 22> — >
B. u=sin(z + y)
ru=zx%+ y3
681. Aka i3 3agaHnXx OyHKLIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uz, —+ 3uyy =07
a. u = 6z — 2y?
6. u = sin(2z + y)
B. u = 5 + 2°
. u=cosz +siny
682. CkinbKkn no4aTkoBmx YMOB MICTUTb 3aga4a Kowi ana ogHopigHOro piBHSHHA TEMSONPOBIAHOCTI Ha
MAOLLNHI?
a. 1
6. 0
B. 2
r.3
683. Ckinbkn novatkoBnx yMoB Mae 3agadva Kol 4ns HeogHOpIigHOro PiBHAHHSA KONMBaHHSA CTPYHU Ha

NIOLWWMHI?
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684. CkKinbkn no4aTkoBMX YMOB MICTUTb 3ada4a Kowi ana HeogHOpPigHOro piBHAHHSA TEMMOMNPOBIAHOCTI
Ha NNOLWMHI?
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685. Ckinbkvn no4aTkoBMX YMOB MICTUTb 3adadya Kowi Ana HeogHOPIAHOMO PiBHAHHSA KOMMBAHHA CTPYHU
Ha NOLLMHI?
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686. [1na skoi milwaHoi 3agadi Ans HaniBObMeXXeHOT CTPYHU PO3B’A30K MOXE MaTu BUNAS u(t, x) =
2 + 4227

. 3 YMOBOIO BiNnbHOro KiHusA B Touui ¢ = 0

. 3 YMOBOIO MpPY>XHO 3aKpinneHoro kiHus B Touui ¢ = 0

a
6. 3 yMOBOIO 3akpinneHoro kiHusa B Todui £ = 0
B
r. 3agadi Hemmana

687. [nsa skoi milaHoi 3agadi Ansa HaniBobMeXXeHOT CTPYHN PO3B’A30K MOXe MaTu BUrNAa u(t, a:) =
3x?

a. 3 YMOBO 3akpinneHoro kiHus B Todui € = 0

6. 3 yMOBO0 BinbHOro KiHus B Touui ¢ = 0

B. 3 YMOBOIO MPY)XHO 3aKpinneHoro kiHusa B Touui ¢ = 0
r. 3agadi Hipixne

688. [1na skoi milwaHoi 3agadi Ans HaniBoObMeXXeHOi CTPYHU PO3B’A30K MOXE MaTu BUNAS, u(t, :c) =
x + 57

. 3 YMOBOIO MpPY>HO 3aKpinneHoro kiHusa B Touui ¢ = 0

. 3 YMOBOI0 3aKpinneHoro KiHusa B Touui = 0

a
6. 3 YMOBOO BinbHOro KiHUA B Touui & = 0
B
r. 3agadi Hipixne

689. [na skol MillaHol 3agavi Ans HEOOHOPIAHOIO PIBHAHHSA CTPYHWM PO3B’A30K MOXE MaTu BUMMS
u(t,z) =t — 2217

. 3 YMOBOIO BiNnbHOro KiHusA B Touui ¢ = 0

. 3 YMOBOO MpPYXXHO 3aKpinneHoro kiHusa B Touui ¢ = 0

a
6. 3 yMOBOO 3akpinneHoro kiHusa B Todui ¢ = 0
B
r. 3agadi Hemmana



690. [ng skol milwaHol 3agavi Ans HeOOHOPIAHOIO PIBHAHHSA CTPYHWM PO3B’A30K MOXE MaTu BUMMS[
u(t,z) = 2z + 3z1?

. 3 YMOBOI0 3akpinneHoro kiHus B Touui z = 0

. 3 YMOBOIO MpPY>XHO 3aKpinneHoro kiHusa B Touui € = 0

a
6. 3 YMOBO BinbHOro KiHUA B Touui & = 0
B
r. 3agadi Hipixne

691. ToukoBa ouiHka #,, napametpa 6 posnoginy reHepanbHOI CyKYNHOCTI HA3UBAETLCA HE3MILLIEHOIO,
AKLO:

a. M6, =0

6. M0, — 6, npun — +0o0

B. P( lim énze) =1
n—-+o0o

r. D0, e miHimanbHO cepea AMCNepcin iHWMX oLiHOK napameTpa 6

692. ToukoBa ouiHka #,, napameTtpa Oposnoainy reHepanbHOT CyKynHOCTI HA3MBAETLCS CIYLLHO0
(KOHCMCTEHTHOL0), AKLLO:

a. D@,, e miHimanbHolo cepen avcnepciit iHWKUX oLiHOK napameTpa 6

6.P(1im én:0>:1
n—-+o00

B. MO, =6
r. P(‘H_n—ﬁl >6) — 0, npun — +oo anascixe > 0

693. HeamilleHa ToukoBa ouiHka 6, napametpa @posnoainy reHepanbHOT CyKYNHOCTI € ONTUMASIbHO
(ethbekTMBHOO), SKLLIO:

a. M0, =0

6. M0, — 6, npun — +0oo

B. P (|¢9_n —9| > 8) — 0, npun — +oo anascixe > 0

r. D@, e miHimanbHo0 cepen ANCNEepCin HLWMX HE3MILLEHUX OLiHOK napameTpa 6

694. IHTepBanbHOI OuUiHKOK napamertpa 6 posnoginy reHepasnbHOT CyKYNHOCTI 3 HALIMHICTIO Y €
iHTepBan:

D

(61502), ansisivoro P (6 € (01362)) =~

(61;6,), anssioro P (0 € (61;6,)) =1 —

. (6150), ansi siworo M |61 — 65| =
(51;52),/:mﬂ skoro M {91 — 0_2‘ =1-—7
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695. |HTepBanbHOI OLHKOI (HafiMHMM iHTepBanoMm) Ang MmaTtemMaTMyHOro CrodiBaHHs HOpMarbHOro
po3noainy 3 HadivHIcTIo 7y €:
_ o .= o . 2 .
a. (Z—t(n—1)- 5T+ tan (n—1)- 7 ) Axwo pucnepcis o sinoma, ne ta(n —1)
2 2

- KBAHTUNMb NOpPAAKY ¢ po3noainy CtbloaeHTa 3 . — 1 cTyneHeM BinbHOCTI (cBOGOAN)
7 .5 . ; .S iq 72
0. (ac U'yTJrl ) T+ U’YTH \/ﬁ) AKLLIO Ancnepcis o
Q CTaHOapTHOrO HOPMarnbHOro po3noainy

HeBigoma, [ie U, - KBaHTUIMb NOPAOKY



B. (zE — Uyt + =T + Uqst - i) SIKLLO AMCTEPCist 02 BiAOMA, € Ug- KBAaHTUITb MOPSIAKY O
2 Vn 2 Vn

CTaHOAapTHOro HopmarsribHOro pO3I'IOﬂiJ'Iy

2

r. (:E — tlny(n -1)- ﬁ;:ﬁ +t1777(n -1)- ﬁ) SKLLO Amucnepcis o Hesigoma, ae tq(n —

1) - KBAHTUIb NOpsAAKY o po3nodiny CtbiogeHTa 3 . — 1 cTyneHem BinbHOCTI (cBOGOAMN)

696. IHTepBanbHOIO OLHKOK (HadiHUM iHTepBanom) 3 HaAilHICTIo YANsA Avcnepcili HopMarnbHOro
posnoainy € (th(k)_ KBaHTUNb Nopsaaky o posnoainy lNipcoHa (X2 )3 k cTyneHsmm BinbHocTi (cBo60aN)):

697. Oucnetuep obenyrosye Tpy TenedoHHi NiHii. IMOBIPHICTb TOro, L0 NPOTArOM rOAVHU 3BEPHYTHCS
no nepuin ninii, ctaHosutb 0,3, no apyrin - 0,4, no TpeTin - 0,6. Aka MMOBIPHICTb TOrO, LLO NPOTArOM
rOAMHU ANCNeTYEp OTPUMAE BUKIMKU 3 PIBHO ABOX MiHiN?

a. 0,314
6. 0,324
B. 0,334
r. 0,344

698. BnpoGHULUTBO NEBHOI NPoAyKLii MOXe NPOBOAUTUCH B ABOX TEMMEPATYPHUX pEXUMaX 3
nmosipHoctsamu 0,45 i 0,55 BignoBsigHO. 3anexHo Bi4 TEMNepaTypHOro pexnmMy MMOBIPHICTb OTPUMAHHSA
npoaykuii BULLOT AkocTi ctaHoBuTb 0,8 i 0,9. Aka MMOoBIpHICTE TOro, WO HaBMaHHA BUGpaHa NpoayKLis
BULLIOT AKOCTi?

a. 0,850
6. 0,855
B. 0,860
r. 0,865

699. Y rpyni 15 cTyneHTiB, cepea siknx 8 BiaMiHHMKIB. HaBMaHHsi BMOpaHo 9 cTyaeHTiB. 3Hantum
MMOBIPHICTb TOro, WO cepe BUOpaHNx CTyaeHTiB Byae piBHO 6 BioMiIHHUKIB.

a. 0,191
6. 0,196
B. 0,201
r. 0,206

700. Ha Bigpisky [-1;2] HaBMaHHA B3ATO ABa Yncrna. fka MMOBIPHICTb TOro, Lo iX cyma binbLlia 3a 1, a
0o0yTOK MeHLwnn 3a 1?

a. 0,384
6. 0,321



B. 0,285
r. 0,416

701. Tpu cnopTcMeHu 3pobunum 3ann, Npu4omMy ABi Kyri BNyYUnu B MilleHb. 3HanTW MMOBIPHICTb TOrO,
LLIO MEePLUNA CNOPTCMEH BMYYMB Y Mill€Hb, SKLLO MMOBIPHOCTI BNyYaHHS NepLloro, Apyroro Ta TpeTboro
crnopTcMeHiB, BignosigHo, p; = 0.4, py = 0.3, p3 = 0.5.
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702. KuHyTo 10 rpanbHmX KyOukiB. 3HaNTK OMCMNEPCIt0 CYMU KifTbKOCTi OYOK, SIKi MOXYTb 3'ABUTUCS Ha BCiX
rpaHsix.
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703. Y npoaykuii 3aBogy 6pak yHacnigok gedekty A ctaHoBuTb 3%, a BHacnigok gedekty B — 4,5%.
AkicHoi npoaykuii € 95%. O6umcnnuTn KoediuieHT kopensuii aedekTis A i B.

a. 0.669
6. 0.334
B. 0.975
r. 0.225

704. MatemaTtnyHe cnofiBaHHA Ta cepefHe KBagpaTU4HeE BiAXUIIEHHS HOpMaIribHO po3noaineHol
BMNAAKOBOI BENMMYNHWN, BigNOBIAHO, AOpiBHIOTL 10 i 2. 3HANTN NMOBIPHICTb TOrO, L0 B1UNaaKoBa
BeNnuuMHa Habyade 3HadeHHs 3 iHTepsany (12; 14).

a. 0.7864
6. 0.8759
B. 0.0125
r. 0.1369

705. CepeqaHsi BeNMUYMHa 0oXoay AEsSKOro akTUBY AOPIBHIOE D, a cepedHe KBagpaTUiHe BigxuneHHsa — 1
. 3HalTV UMOBIPHICTL TOrO, LLIO Liei akTUB AacTb Aoxia Big 5.8 no 6.0, Ao AoXigHICTb akTUBY Mae
HOpMarbHUA 3aKOH PO3Mogainy.

a. 0.0131
6. 0.9262
B. 0.0975
r. 0.5258

706. LliHy akuii MOXxHa npnubnnsHo mogentoBaTt 3a AOMNOMOro HOpManbHOro pPo3noginy 3
MaTemMaTU4HMM crnodiBaHHsM 25.7 rpH i cepeHiM KBagpaTuYHUM BigxuneHHam 1.1 rpH. 3HanTu
MMOBIPHICTb TOro, L0 LiHa akuii 6yae mixx 25.2 1 29.3 rpH.

a. 0.2357
6. 0.6735
B. 0.0579



r. 0.1645

707. Bunagkosa BenuunHa X posnogineHa 3a HopmarnbHUM 3aKOHOM 3 MaTeMaTUYHUM CrOAiBaHHSAM
a = 0 i cepeaHim KBagpaTUYHUM BiOXUNEHHAM 0. BU3HaunTK, ANA AKOr0 3HAYEHHS 0 MMOBIPHICTb TOrO,

LLIO Nifg Yac BMNpoOyBaHHs BUMAAKOBa BENUYMHA Habyae 3HadYeHHs 3 iHTepBany (1; 2) Oyne
HanoinbLUOIO.

a. 1

0. 5.125
B. 8.375
r. 1.471

708. Bunagkosa BenununHa X posnogineHa 3a HopMmarnbHUM 3aKOHOM 3 MaTeMaTUYHUM CMOAIBaHHSM

a = 10. I7IMOBipHiCTb TOro, WO BMNagkosa senmdmHa X nig yac BUNpobyBaHHS Habyae 3HAYeHHs 3
iHTepBany (13;15) gopieHtoe 0.37. 3HaNTN KMOBIPHICTb TOrO, LLO BMNaAKOBa BENMYMHA Habyae 3Ha4YeHHS
3 iHTepsany (5; 7).

a. 0.37
6. 0.73
B. 0.25
r. 0.12

709. 3HanTu gucnepcito BUNagKoBOi BENUYUHN, PIBHOMIPHO pO3MNoAineHoi Ha BiApi3Ky [2; 14]
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710. 3HanTKM MaTemMaTU4He CNOAiBaHHSA BUNAAKOBOI BENMUYNHN, PIBHOMIPHO PO3MOAINEHOI Ha Bigpi3Ky

[—3;5]
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711. Po3B'si3aTh piBHSHHS (";“!2)! =172

a. 7
6. -10
B. 7;10
r. -7;10

712. Po3e'asatu piBHsHHS P, 10 = 56 - P,

a. -8;-7
0. 7;8
B. 6
r.6;9

713. Poss'asaty pisHsHhs Co., = T(z + 2)

a. 6,7



714. Poss'ssati pisHsHHs A2 , + C%2 = 101

0
1

m oo

A1
1
. 8
9
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715. CKinbKu iCHy€e TOHOK Y TPbOXBUMIPHOMY KOOPAMHATHOMY MPOCTOPIi, KOOPAMHATU SKUX € Lininmu
ogHouUMPOBMMY A04ATHUMU YNCNamMn?

a. 9
6. 3°
B. Ag
r. 103

716. CKinbKu iCHY€E LWIeCTULUNGPOBUX YMCEN, YCi LMAPU SKUX HEMAPHI?

a. 5o
6. 6°
B. 5!
r. Ag

717. Ckinbkoma cnocobamu rpyny i3 15 ocid MmoxHa po3ainuTn Ha ggi rpynu, Tak wob B oaHin 6yno 11, a
B iHLWIin — 4 ocobn?

11
a. A
4
6. All
11 4
B. Cp5 - O
4
r. Cls
718. BnacHuk 6aHKoMaTHOI KapTku 3abyB ocTaHHi ABi undpm ceoro PIN-kogy, ane nam'dtae, Lo BOHU

Pi3Hi. 3HANTN NMOBIPHICTb TOrO, WO, HAabpaBLUK Li Lndpn HaBMaHHS, BiH OTpMMae A4OCTYN 4O CUCTEMMU 3
nepLuoro pasy.
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719. Y rpowogin notepei Bcboro 100 KBUTKIB, cepeq akux 25 — BurpawuHmx. 3HanTn NMOBIPHICTb
3anuwunTtucs 6es surpawly, npuadasLum ABa KBUTKW L€l noTepel.
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720. 3Hangite nnocky Mipy Jlebera MHOXUHU, OBMEXEHOT NiHisMn Yy = x* —xTay =1 — o :
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721. Onsa interpana JNlebera I = f f/ (t)d,u NoxigHOT AOBINbHOI MOHOTOHHO HecnagHol Ha Bigpi3Ky

[a.b]
[a, b] dyHkuii f(z) npaBunbHAM € Take TBEpIKEHHS:
a. I < f(b)— f(a)
5. 1= f(b) - f(a)
8. I > f(b) — f(a)
n I<f(b)~f(a)

9 O, ]-, 6 9 . .
722. Cepen dykuiii fi(z) = 2, fo(z) = {:f ;7_&0 f3(@) = {0 z ¢ g BM3HaYTe KiNbKiCTb

BUMipHMX 3a Jleberom Ha Bigpi3ky [-1;1] doyHKuiN:

" @ oo
= N W

2—z*z€-1;2),

Ha Bigpisky [—1;2
1,z =2, piaky | =152]

723. BuaHauTe nosHy amiHy (Bapiauito) dyHkuii f(x) = {

7o o
® o r o

724. Mnocka mipa MNe6era muoxmin A = {(z,y) 12> + 92 < 1,(z — 1)? + (y — 1)2 < 1}
OOpiBHIOE

oo

b}
NI o8 ey

z2, =<0,

725. Mipa lle6era-Crinbtbeca (i Biapiska [0; 1] BigHocHo dyHkuii F'(x) = {2 - 05
m7 T — Y

OOpiBHIOE

PN

7w oo
N e

n+1

726. MocnigosHictb dyHkuin f(z) = ™™ — ™ na sipisky [—1; 1] 36iraetbes fo dymkuii f(x) = 0

a. nuue 3a Mipoto



6. nvwe marixe CKpi3b
B. 3a MipOI0 i MaiKe CKpi3b
I. CKpi3b

727. Hopma niviitHoro dywkuionana f : C[0,1] — R, f(z(t)) = =(0) — 22(1) nopisHioe

3
2
1

"o

-1

1
728. Hexait f,(z) = i 7= limy e f[O;l] fn(z) du(z), b =

a.a=2b=3
6. a=3,b=2
B.a=2b=2
ra=3>b=3

729. Cepen HaACTYNHUX YOTUPLOX BUMOT 40 PYHKLLT MHOXWHM m(A) BKaXiTb Ty, KOTpa He CTOCY€ETbCA
3aranbHOro 03Ha4YeHHS Mipy MHOXWHMN:

m(A) Bu3HayeHa Ha MIBKINbLi MHOXWH
m(A) - HenepepBHa YHKLIS MHOXUHM

oo

m(A) - HeBig'eMHa YHKLSi MHOXMHN

-

m(A) - aguTnBHA YHKLIS MHOXMHU

730. 3 HacCTynHMX YOTUPLOX TBEPOXKEHb BUOEPITL TBEPAXKEHHS, CNpaBeanMBe sk Ans iHterpana Jlebera,
TaK i Ans iHTerpana Pimana no sigpisky [a; bl:

sKwo dyHkuist | ()| iHterposana, To f(z) Takox iHTerposaHa
AKLWO PYHKLIA f(:z;) BMMipHa i oOMexxeHa, To BOHa iHTerpoBaHa
obmexeHa po3pueHa nuwe npu & € N dyHKLiA — iHTerpoBaHa
obmexeHa HeBig’eMHa (PyHKLUiA - iHTerpoBaHa

" w oo

731. lMocnigoBHICTb BUMIPHUX GOYHKLiN fn(m) Ha MHOXMWHI CKiHYeHHOT Mipu 36iraeTbcsa 3a Mipoto Ao
dpyHkuii f(z). Togi:

a. f(x) - BumipHa dyHkuis

6. f(x) -HenepepsHa yHKuis

B. f(z) - npocta dyHkuist

r. f(x) - inTerposana 3a PimaHom chyHKuin

732. Axwo dyHKuis f(:c) MOHOTOHHa Ha AesiKOMY BiApi3Ky, TO cepen HaCTyNHUX TBEPAXEHb
HenpaBUIMbHUM € TBEPIKEHHS:

f(z) obmexera i BuMipHa
f
f

r. f(x) inTerposana 3a IleGerom

a.
0. (:c) Mage 3niYeHHy KiSlbKiCTb TOHOK pO3puBY
B. f(z) inTerposana 3a PimaHom



733. MHOXMHa TOYOK BiakpuToi Kyni y npoctopi R™

a. Mae CKiHYeHHy 30BHILLHIO Mipy i BUMipHa 3a Jleberom

6. Mae CKiHYeHHy 30BHILLHIO Mipy, ane He BuMipHa 3a Jleberom
B. Ma€ HEeCKiHYEHHY 30BHILLHIO Mipy

I. HE Ma€ 30BHILLHbLOI MipK

734. KoxHa BumipHa 3a Jleberom nnocka MHOXMHA:

a. BumipHa 3a XKopgaHom
6. € kBagpoBaHot irypoto
B. Ma€ 30BHILLHIO Mipy

I. Ma€ CKiH4EeHHY Mipy

735. ®ywkuii f(z) Ta g(x) MoHOTOHHI | 0BMexeHi Ha Biapiaky [—1; 1]. Togi Ha ubOMY BiApiaky dYHKLUIs
f(z) — g(z):

a. iHTerpoBHa 3a Jleberom, ane He 060B'A3KOBO 3a PimaHom
0. iHTerpoBHa i 3a Jleberom, i 3a PimaHom

B. HenepepBHa i BUMipHa 3a Jleberom

I. HenapHa i BuMipHa 3a Jleberom

736. KOXXHY MHOXWHY MiHIManbHOrO KifbLs MHOXWH, MOPOAXEHOro AesKNM MIiBKiNbLEM MHOXWUH, MOXHa
nogaTw, sK:

a. 00’egHaHHA OesKnx OBOX MHOXMH NiBKinbus

0. pi3HMULIO OesKUX OBOX MHOXWH MNiBKiNbUS

B. MEPEeTUH CKIHYEHHOI KiflbKOCTi MHOXWH MiBKiNbLSA

r. 06’egHaHHSA CKIHYEHHOI KinbKOCTi MHOXWH NiBKinNbLSs

737. MHOXVHa BCiX CKIHYEHHMX NPOMIXKIB YncrnoBoi npsimoi surnsay [a, B, [, B), (a, B, (a, B) €:

a. NiBKiNbLEM MHOXWUH
0. o-KinbLeM MHOXUH
B. anrebpor MHOXWH
I. o-anrebpoo MHOXWH

738. MocninosHicTb BUMipHUX doyHKwin f, () Ha Bigpisky [a; b] 36iraeTbes y cepeaHbOMyY [0 yHKLIT
f(z). Toai BoHa 3Giraetbesi Ao f(x):

a. Mawmxe CKpi3b
6. piBHOMIpHO
B. 3a Mipoto

I. NMPUHaANMHI B OOHIN ToYLi

739. Mopgatn umucno z = —\/§ ~+ 7 y TPMroHOMETPUYHII hopMi.

_ 5T s 3 DT
a. z—2(cos7?+zsm7f)
6. z = 2(cos T +isin ¢

B. 2 = 2(cos % + isin )
r. z=2(cos § +isin §)

740. Mopgatn ymcno z = —1 — z\/g y NOKa3HMKOBIN chopmi.



741.

742.

o
a. z=2e '3
2n
6. z = 2e's
T
B. 2 = 2¢e'3

_ 2T
n z—=2e"s

2244
2427 °

3nantn lim
z2——21

—43
43
23
—21

oo

bl

BkasaTn MHOXMHY TUX 3HA4YeHb 2, B SKMX KOeiLiEHT MiHINHOro po3TAry BiooOpaXXeHHs w = ﬁ

nopisHioe 4.

743.

744.

745.

746.

747.

a. {z:|z| =3}

6. {z:|z] =1}
B. {z:|z| =1}
r{z:|z| =2}

Bkasatv MHOXWHY TUX 3Ha4Y€Hb 2z, B KX KyT MOBOPOTY BigoOpaXkeHHs w = 22— 22 OOPIBHIOE.

a. {z: Rez>1,Imz =0}
6. {z: Rez < 1,Imz = 0}
B. {z: Rez=0,Imz < 1}
r{z: Rez=0,Imz > 1}

3Hariv 06pas kpyra {z : |z + 1| < 3} npu BinobpaxenHi w = 3iz — 1.

a. {w:|w+1+3i| <9}
6. {w: |w+1— 3i <9}
B. {w:|w—1+3i <9}
r{w:|w—1-3i <9}

BHaiiTn 06pa3 mHoukm {2 : |z| > 2, —% < argz < 5} npu Bino6paxenHi w = z°.

a. {w:|w|>8,-F <argw < 7}
6. {w:|w|>8,—7<argw < 3}
B. {w: |w| <8,—-F <argw < 7}
r{w: jw| <8, -7 <argw < T}

3HanTn o6pas mHoxukm {z : 0 < Rez < 5,Imz <In 4} npu Bigo6pakeHHi w = e,

a. {w:|w|>3i,0<argw <7}
6. {w:|w| < 3,0<argw <7}
B. {w:|w|>4,0<argw < }}
n{w:|w| <4,0 <argw < 7}

3HanTu obpas kpyra {z : |z + 2| < 1} npu Bigo6paxeHHi w = %

a. {w:Rew > 2}



6. {w:|z+1]>1}
B. {w:|z+1| <1}
r {w:Rew < 2}

748. 3uaiiTn 06pas MHoXuHM {2 @ [z + 2| > 1} npu sinoBpaxenni w = ;.

a. {w:|w—i| <2}
6. {w:|w—1i|>2}
B. {w:|w+i| <2}
r{w: w4+ > 2}
21

749. 3HainTtn obpa3s niBnnoLwmnHn {z : Rez > 2} npu BijobpaxeHH w = ~—5.

a. {w:Rew > 1}
6. {w:Rew < 1}
B. {w:Rew > 2}
r {w:Rew < 2}
3z

750. 3Haitu 06pas nisnnowmnn {z : Rez > 2} npu sino6paxeHHi w = 241

a. {w:|w-2<i}
6. {w:|w—2 >3}
B. {w:|w— 3] <1}
r{w:jw—3]>1}

—00
dz

751. 3a 4ONOMOroK NULLKIB 06YMcnnTY iHTerpan f @24y
+00

ne oo
Bl e ool z)y

752. BigHOBWUTU aHaniTU4HY B okoni Toukn zp = 0 dyHKLito f(z) 3a [iNCHOI0 YaCTUHOK U = I

y? + z, axwo £(0) =0

a f(z) =2’ -y’ + 2 +i(2zy +y)

6. f(z) =22 —y*+z+i(2zy+y+c)
B. f(2) =22 —y?+z+1i2zy

rf(z) =2 -y +x+iy

753. BuaHauuTty TN kpuBoi 2 = Jsect + 2itgt

:E2

2
a. rinepbona § — 4 =1
2

2
inc & Yy —
6. eninc g + 4 =1
B. napabona 3> = 6z
I. HE MOXHa 3BeCTM 40 KaHOHIYHOT hopmum

©

754. Mopati y anreGpaiuHiin popmi sin(f + 21)

a. §Ch2 + i§Sh2

2



6. §Sh2 + i%chZ

8. ¥2ch2 — i¥2sh?

r 1
755. O6umncnutv [ (322 + 4z + 1)dz, AB - sinpisok npamoi z4 = 1,25 = 1 — i
AB
a —5—"Ti
6. 52 — 3
B. 1— 7
rbd—3i

z

756. Po3BUHYTK B psig 3@ CTENEHAMM 2 PYHKLIO f Si%dn
0

(71)n 2n+1

z
Grineay 12l < o0

M

i
(e

(71)nz2n
(2n)(2n)!

M

i
o

z2n+1

(2n+1)(2n+1)!

s

o

(_1)n71z2n+1
(2n+1)(2n+1)!

(18]

n=0

757. OBuncnnTK iHTerpan f Z(;gil)

1=}

—271

-

27
758. O6uncnuty iHTerpan f % 3a JOMOMOroH0 JIULLKIB
0

a. T
3
6. &
. T
B. 3z2
Lot
+oo
759. OBuncnunth iHTerpan f ﬁdm 3a JOMNOMOroto NULLKIB
— 00
1
a. 1 6T
0. EZ
1,1
B. 3 + 5’&
ri—1
w .
760. OBYMcrUTU iHTerpan f %dz 3a JOMOMOIOH0 MULLKIB
0
a. ge_ﬁ



@ O

a. 1-c, 2-b, 3-a
0. 1-a, 2-b, 3-c
B. 1-b, 2-c, 3-a
r. 1-b, 2-a, 3-c

762. BcTtaHOBWUTU BiONOBIOHICTb:

a. 1-b, 2-c, 3-a
0. 1-c, 2-b, 3-a
B. 1-b, 2-a, 3-c
r. 1-a, 2-c, 3-b
763. BctaHoBMTU BiANOBIOHICTD:

1 .
Dt

1
1—2
> nzn+1
a) > (-1)"Z, 2 <1

B 3 (—1) 2 o] < 1
c) Y. 2" |z <1

a. 1-b, 2-a, 3-c
6. 1-b, 2-c, 3-a
B. 1-a, 2-c, 3-b
r. 1-c, 2-b, 3-a

764. fka 3 HaBedeHWNX piBHOCTEN HeBipHa:

a. shiz =sinz
6. siniz = ishz



B. chiz = cosz
r. costz = chz

765. fka 3 HaBeOEHUX HMKYE PIBHOCTEN HEBIpHa:

a. cosiz = chz

6. sh(—z) = —shz
B. shiz = isinz
r. ch(—z) = chz

766. fke 3 HaBeOEHUX HMXKYE CNiBBIAHOLWEHDb HEBIPHE:

a. ch(z; + z2) = chz - chzy — shz; - shzy
6. sin(z; + 22) = sin z; - cos z2 + €os 27 - sin 2y
B. cos(21 + 22) = COS 21 - COS 23 — sin z; - sin 2y
r. sh(zy + 2z2) = shzy - chzy + chz - shzy

767. Aki 3 HaBeAEeHUX HWXYe PIBHOCTEN BipHi (2 = T + 1Y):

1) shz = shx - cosy — ichx - siny;
2)shz = shz - cosy + ichx - siny;
3)chz = chz - cosy + ishz - siny;
4) chz = chx - cosy — ishzx - sin y;

a. 2i3

6. 1i3

B. 2i4

r1i4
768. Aki 3 HaBeAEeHUX HWXYe pIBHOCTEN BipHi (2 = T + 1Y):
1) sin z = sinx - chy + 7 cos x - shy;
2)sin z = sinx - chy — ¢ cos x - shy;
3)cosz = cosx - chy — ¢sinx - shy;
4) cos z = cos x - chy + ¢sinx - shy;

a. 1i3

6. 1i4

B. 2i3

r2i4

769. BctaHoBWUTM BiANOBIAHICTE Mi>K NEPIOAUYHUMN (PYHKLISIMM KOMMNIIEKCHOI 3MiHHOIT i X nepiogamu:
1) cos z;

a. 1-a, 2-b, 3-c
0. 1-b, 2-c, 3-a
B. 1-c, 2-a, 3-b



r. 1-a, 2-c, 3-b

770. ®PyHkUia (,0(:1:, y), sIka Mae B AesKin obnacTi HenepepBHi YaCTUHHI NOXiAHI 4O APYroro NopsaaKky

2 2
BKIHOYHO i 3a0BOMbHSAE pPiBHAHHA Jlannaca ‘;Tf + ZTf = 0 HasnBaeTbCH

a. rapMoHi4YHO

6. cyGrapmoHi4HO0

B. (DYHKLi€EIO eKCNOHEeHUianbHoro Tnny
r. doyHkuieto [piHa

771. Tpw gineHHi KOMNNEKCHUX Yncen Yy NoKasHUKOBIA chopMi:
1) mogyni BigHiMaloTbCS;

2) mopyni QinaTbes;

3) aprymeHTu gingartbces;

4) apryMeHTM BigHIMaOTbCA.

I3 HaBeaeHUX TBEpPLAKEHDb BIPHUMU €:

a. 2i4
6. 1i3
B. 1i4
rn2i3

772. Yucno a € rpaHuLeto NocnigoBHOCTI {zn} AKLLO:

o

lim |z, —a| =0
n—oo

lim |z,| = |a

o

lim =l =1
n—oo lal

lim ||z,] —|a|]| =0
o0

w

bl

773. flka 3 HaBegeHUX HUKYe POPMYN Ans noxigHoi aHaniTuaHoi yHkuii f(z) = u(z,y) + w(z,y) e
X1BHol10:

1) f'(2) = % + 4%

2) f'(z) = g—z — 39y
3) fl(z) = g—z — ig—;;
4) f'(z) = Jo —ig%;

a. Tinbku 2

6. 2i3

B. 3i4

r. Tineku 4

774. [Ons pudbepenuinosrHocTi dyHkuii f(2) = u(z,y) + iv(x, y) B Touui 20 = 2o + 1Yo

. . . . v Ou _ Ov Ou _  Ov
andepenuiiosHicts u(x, y) Ta v(x, y) B Touui (g, Yo) Ta BUKOHAHHS piBHOCTEI % = o0 9y = — 9

€
a. HeoOXigHO i 4OCTAaTHLOK YMOBOKD
6. nuwe HeobxigHOK YMOBOIO
B. NULLE OOCTaTHLOK YMOBOO
r. iHWa BignoBiab



775. BcTtaHoBMTU BiANOBIOHICTb:

1) anga dyHkuii f(z) TOYKa 2z € YCYBHOI OCOBMMBOIO TOUKO; 2) AN dyHKLUIT f(z) TOYKa Z( € NOsoCoM;
3) ans doyHkuii f(2) Touka 2o € iCTOTHO 0COBNMBOI TOUKOK.

a) B TouLi 2o (PyHKUIS Mae HECKIHYEHHY rpaHuMLEo; b) B TouLi 29 OYHKUIA Mae CKiHYEHHY rpaHuuio; C) B
TOuUi 2o dOYHKLIA HE Mae rpaHuLi.

a. 1-b, 2-a, 3-c
6. 1-b, 2-c, 3-a
B. 1-a, 2-c, 3-b
r. 1-c, 2-b, 3-a

776. Z( € yCyBHOK 0COONNBOI TOUKOH (pyHKLii f(Z), AKwo psg JNlopaHa dyHKLUIT B OKOri LLET TOYKM:

a. He MICTUTb rofIOBHOI YaCTUHM

0. MICTWUTb HECKIHYEHHY KiNbKICTb YNEHIB 3 Big'€éMHMMN MOKa3HUKaMn 2 — 2
B. HE MICTUTb NPaBUIbHOT YaCTUHN

I. MICTUTb CKIHYEHHY KifnbKiCTb YNeHiB 3 AogaTHUMW NOKasHUKaMn z — 2

777. zg € icTOTHO 0coBnMBOID TOUKOK OYHKLUIT f(Z), Akwo pag JlopaHa dyHKLii B okoni L€l ToYKkK:

a. MICTUTb HECKIHYEHHY KINbKICTb YNEHIB 3 Bid'€MHMMN MNOKa3HUKaMn 2 — 2
6. He MICTUTb rofIOBHOT YaCTUHU

B. HE MICTUTb NPaBUIIbHOI YaCTUHU

I. MICTUTb CKiIHYEHHY KiflbKiCTb YfeHIB 3 A0AATHMMM MOKa3HUKaMn 2 — 2o

778. Jnwkom cpyHKUiT f (z) BiJHOCHO i30MbOBaHOI 0COBNNBOIT TOYKN HA3MBAETLCS KOEMILLIEHT ... B
po3knagi dyHkKuii B pag JlopaHa B okoni W€l ToYkK
a. C_1
0. C_9
B. Cp

r. C1

779. Axwo L - 3amMkHeHUiA KOHTYp, BCepeamHi SKOro 3HaxoamTbCs ofHa 0cobnmBa Todka 2o yHKLii
f(2), To cnpaseanuea pisHicTb:

a. Res[f(2); z0] = [ £(2)dz
6. Res[f(2); z0] = =
o, Res[f(2)s 2] = 55 J
¢ Reslf(2); 2] = o [ (2 — ) /()

780. Juwok dyHKuii f (z) BiJHOCHO NPOCTOro nontca 2y 06YMCNIOETLCSA 3a POPMYOLD:

a. Res[f(2); z0] = lim (2 — 29) f(2)

zZ—2

6. Res[f(2); z0] = lim f(2)
Z—20

B. Res[f(2);20] = lim %
z—2) 0

zZ—20

. Res[f(2); 2] = lim %73




781. NMuwok dyHkuii f(z) BiBHOCHO Nontoca 2y NopsAAKY M 0BYNCIIIETLCS 38 OPMYIOL:

dm 1

a. Res[f(2); 20] = gy lin hm T (2 —20)"f(2))
6. Res[f(2); 2] = hm jZmTll ((z —20)"f(2))

B. Res[f(2);20] = W 11111 (Z — 20)" f(2)

r. Res[f(2);20] = lim (2 — zo) f(z)

Z—2)

782. SAKwo dyHKUiA f(z) aHaniTu4Ha Ha mexi L ogHosB'asHoi obnacTi D i B camin obnacTi D 3a
BMHATKOM i3011bOBaHNX OCOBMMBUX TOUOK 21, 22, . « . 4 2y, TO:

2. [ f()dz = 2mi 32 Reslf(2); 4
6. {f 2)dz = k;Res[ (2); 2]

o [ f()dz = 51 3 Resl(2); 24
[ )z = % 3 Reslf(2);

783. Akwo dyHKLisA f(z) aHaniTM4yHa Ha AiMCHIN OCi, a TaKOX Y BCIN KOMMMEKCHIN NOLMHI 3@ BUHATKOM

CKIHYEHHOTO YMCra i30MbOBaHNX 0COBNMBUX TOYOK | Npu aesikomy R > 0 ans z takux, wo |z| > R
+00

1f(2)] < E@ |m, ae M i m - npopaTHi KOHCTaHTW, Npudomy m > 2 10 f f(z)dz =
n —0o0
271 > Res[f(2); 2k, ne 21, 22, - . . 2, - 0ocobnmsi Toukn yHkuii f(2) postawosari:

a. y BEpPXHiv NiBNMoLMHi
0. Y HWXHIN NiBNNOLWMHI
B. Y BCi/i NNOLLUWHI

I. y nNpasiv NiBNAOLWHI

784. AkWwo dyHKUiA f(z) aHarniTMyHa y BepxHir NiBNSIOLMHI, BKNHOYAOYN OiACHY BiCb, 3@ BUHATKOM

CKIHYEHHOrO YMcna 0CoBMBMX TOYOK 21, 22, - - - 2 | lim = 0 piBHOMipHO BigHOCHO arg z, To:
Z—00

a. Tfoof(a:)ei‘“dx = 2mi i Res[f(z)e; ]
—00 k=1

6. Jrfoof(x)ei“’da: = znj Res[f(2)e®; z]
—00 k=1

B. ?mf(x)eimdx = 273 zn: Res[f(z)e " 2]
—00 k=1

g —9“[_00 f(z)e®dz = 2mi En: Res[f(2); zk]
—00 k=1

785. Axwo L - 3aMKHEeHUIn KOHTYP, BCEpeOmHi AKOro 3HaxoOmTbCa OfiHa 0cobnmBa Touka 2o yHKLUii
f (2), To:
1) Res[f(z f f(z



ff )dz = 2mRes[f(z);zO];
Res[f(z = 5L
4) Res|f(2); 20) = 5=

I
/e

I3 HaBeaeHnX pIBHOCTeVI iICTUHHUMU €:

a. 2i4

0. 2i3

B. 2,3i4

r1i3

o0 o

786. [ns 36ixHocTi paay Y . (an + iby), (an, by € R,n € N) ogHouacHa 36ikHICTb pagis Y |, ay, i
o n=1 n=1
Y bye
n=1

a. HeoOXigHO i 4OCTaTHBOK YMOBOIO
6. nuwe HeobXigHOK YMOBOIO

B. iHLIA BignoBiab

I. NLEe AOCTaTHLO YMOBOIO

787. Ons Toro, wob i3onsoBaHa ocobrnnea Touka zg aHanituiHoi dyHkuii f (z) Gyrna ycyBHOtO,
obMexeHiCTb QyHKuUii f (z) B A€AKOMY NPOKONOTOMY OKOMi TOYKU 2 €

a. iHWwun BapiaHT

6. nuwe HeobXigHOK YMOBOK

B. HeoOXigHO i 4OCTaTHLOI YMOBOIO
I. NLEe OOCTaTHLO YMOBOIO

788. AKWwOo dyHKLUiNA f(z) aHanitTnuHa B obnacti D, obmexeHiit koHTypom L i Ha camomy KOHTYpi, TO

ans zo e D:
1
1) - Tm l
r f( )
_ 1 .
2 — E{ Z ZO)de,
// 1 f(z) .
f ZO E { Z ZO) 3dz=
m 1 fz)
I3 HaBeAeHUX PiBHOCTEN iICTUHHUMMU €:
a. 1,2, 3
0. 2,3,4
B. 1,2,4
r. iHWa BignoBiab

789. Hexan z,y € E, ne E - piicini esknigis npoctip. O6uucrmtyn (z,y), skwo ||z + y|| = 5i
|z —yll = 3.

a. 4
6. 1



B. 2

3
790. Hexain z,y € E, pne E - piichuit esknigis npoctip. O6uncrivty ||z + y||, skwo ||z|| = 3,
lyl| =2i(z,y) = 3/2.

a. 4

6. 1

B. 2

rd
791. Hexan z,y € E, ne E - piicini esknigis npocTip. O6uncnny ||z — y||, skwo ||z|| = 3,
lyll = 2i(z,y) = 2.

a. 4

6. 1

B. 2

r 3

792. Hexait z,y € E, ne E - piichmit esknigis npocTip. O6uncrnti ||z + y||?> + ||z — y||?, sxwo
|zl = 1illyll = 2.

7w
= oot —

0

793. Hexait z,y € E, ne E - pitichmit esknigis npocTip. O6uncrni ||| + ||y| |2, skwo ||z + y|| =
ille —y|| =1.

1
3
5

o )

. 10

—_

794. KoTpwi i3 HaBegeHMX NpoCTopiB He € cenapabenbHum?

a. L
6. £
B. 61

r. ¢y

795. Kotpwuw i3 npocTopiB He € cenapabenbHum?
a. Lyla,b]
6. Ll[a, b]
B. Lg [CL, b]
r. Cla,b]

796. CnpsbkeHnn NpocTip A0 HOPMOBAHOIO NPOCTOPY 0OOB'I3KOBO €

a. MOBHUM
6. rineGepToBMM



B. cenapabensHum
I. pednekCMBHUM

797. CnpspKeHuii NpocTip A0 HopMoBaHoro npoctopy X - Lie NpocTip BCiX

a. MiHINHUX HenepepBHUX yHKLioHaniB Ha npocTtopi X
6. Hopm Ha npocTopi X

B. MeTpuK Ha npocTtopi X

r. Mip Ha npocTopi X

798. BkaxiTb CyKyMnHICTb MiHINHO 3aneXHNX BEKTOPIB Y NpOCTOpi C[O, 1]
a. z(t) = 1,y(t) = cos2t, 2(t) = cos® t
6. x(t) = 1,y(t) = cost, z(t) = cos®t
B. z(t) = 1,y(t) =t, 2(t) = t2
wa(t) = 1Ly(t) = £, 2(t) = ¢!

799. Hopma niHiitHoro cywkuionana f : Loo[0,1] = R, f(z(¢t)) = [ =(t)tdt nopisrioe
[0,1]

SIS W
|l 1



